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MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, man-
dacı kafaların, Türkiye’nin bölgesinde oyun kurucu 

ve küresel seviyede söz sahibi olduğunu bir türlü kabul 
edemediklerini belirterek, “Cumhur İttifakı, ülkemizi 
süper güç konumuna eriştirme hedefinde ilerliyor. Or-

tadaki tablo Cumhur İttifakı’nın büyüklüğünü, di-
ğerlerinin ise kaos ve kargaşadan medet uman 

vasatlığını gün yüzüne çıkarıyor” dedi. l 08

ABD Başkanı Trump'ın ticari 
tavrının bilançosu milyarder-

ler için ağır oldu. Dünyanın en 
zengin 10 kişisinden 9'unun ser-
vetleri 370 milyar dolar azaldı. 
Trump'a en yakın milyarder Tes-
la'nın sahibi Elon Musk'ın serve-
ti 135 milyar dolar azalarak 298 
milyar dolara geriledi. l 05

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin himayesinde düzenlenen 
‘MHP 21. Dönem Siyaset ve Liderlik Okulu’ cumartesi eği-

time başlıyor. Siyasete girmeye ve ülke yönetiminde söz sa-
hibi olmaya aday gençler, Türk milliyetçiliği, uluslararası 
ilişkiler, anayasa hukuku, diplomasi, siyaset sosyolojisi gibi 
pek çok alanda eğitim alacak. 40 öğrenci, MHP bünyesindeki 
bir  mülakat heyeti tarafından belirlendi. l 08

Nisan 2023'te Bahçeli'nin talimatı ile yapımına başlanan, 
mimarlığını MHP MYK Üyesi Hayri Bulut'un yaptığı konak-

ta, Selçuklu mimarisinden esinlenildi. Özel olarak bölgeden 
temin edilen Ahlat taşı kullanılarak, geleneksel kaba yonu taş 
işleme tekniği ile yapılan Devlet Bey Konağı'nın inşaatı 18 ay 
sürdü. Mimar Bulut tarafından Bahçeli'ye hediye edilen kona-
ğın maketi MHP Genel Merkezi'nde sergileniyor. l 08

Bahçeli'nin Emir Bayındır'ın soyundan 
gelmesi dolayısıyla, güney cephede, 

Akkoyunlu beylerinden Emir Bayındır bin 
Rüstem'in 1481'de defnedildiği Emir Ba-
yındır Kümbeti'nin benzeri olan iki katlı 
yapı yer alıyor. Kümbetin alt kısmında bü-
yük bir kabul salonu, üst kısmında sofalı 
oturumu olan baş odası bulunuyor. Kona-
ğın girişinde kurt figürleri ve Selçuklu 
kartalı, kuzey kısmında ise hilal şeklinde 
misafir odaları yer alıyor.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan; 
Irak, Suriye ve Türkiye’nin, silah-
sız bütün duruşları kabullenme-
ye hazır olduğunu, ama silahlı bir 
terör örgütüne kimsenin müsaa-
de etmeyeceğini söyledi. 

TÜRKİYE BÖLGEDE OYUN KURUCU 

İSTİKRAR İÇİN TÜM
ADIMLAR ATILIYOR

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 

Göktaş, 2025’in ‘Aile Yılı’ ilan 
edilmesiyle hayata geçirilen 

doğum yardımı başvurularının 
başladığını açıkladı. Göktaş, 

“Başvurular, öncelikli olarak 
e-Devlet kapısı üzerinden 

alınacak ancak e-Devlet üze-
rinden başvuru yapamayan 

vatandaşlarımız Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüklerimiz-
den başvuru konusunda des-

tek alabilecek” dedi.  l 05

Merkez Bankası 
Başkanı Fatih 

Karahan, piyasa 
kuralları içeri-
sinde gereken 

her adımı proak-
tif şekilde attıklarını ve bu yön-
de devam edeceklerini söyledi. 

Karahan, “Temel amacımız olan 
fiyat istikrarını sağlamak için 

sıkı para politikası duruşumuzu 
kararlılıkla sürdürüyoruz. Sıkı 

para politikası duruşumuzu 
enflasyonda kalıcı düşüş ve fiyat 

istikrarı sağlanana kadar  
sürdüreceğiz” dedi. l 05

PİKAÇU
KADİR YILDIZ 06

SiLAHLI HER ÖRGÜTE
GEREKENi YAPARIZ

MHP SiYASET OKULU BASLIYOR

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, İSTANBUL'DAKI YOLSUZLUK VE TERÖR 
SORUŞTURMASININ ARDINDAN MUHALEFETIN TERTIPLEDIĞI PROTESTOLARA SERT TEPKI 
GÖSTEREREK, "CHP GENEL BAŞKANI’NA SESLENIYORUM;  KORKUNUN, PANIĞIN, TELAŞIN 

ECELE FAYDASI YOKTUR. ADALETIN TECELLISINE ENGEL OLAMAZSINIZ" DEDI.

MHP GENEL BAŞKANI DEVLET BAHÇELI'NIN, BITLIS 
AHLAT'TA INŞA ETTIRDIĞI EMIR BAYINDIR YERLEŞKESI 

DEVLET BEY KONAĞI'NIN YAPIMI TAMAMLANDI. 

Erdoğan, “CHP Genel Başkanı’na sesleniyo-
rum; korkunun, paniğin, telaşın ecele faydası 

yoktur. Görünen köy kılavuz istemez. Ne yapar-
sanız yapın, adaletin tecellisine engel olamazsı-
nız. Beytülmale uzatılan o kirli elleri kırmak, 
Türk milleti adına yargının boynunun borcudur. 
İstanbul'u sarmaşık misali saran bu şebekenin 
kollarının nerelere uzandığı zamanla daha net 
görülecektir” açıklamasını yaptı. 
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Genişletilmiş İl Başkanları Toplantı-
sı'nda konuşan Erdoğan, CHP'nin, 

demokratik zeminde siyaset yapan 
bir parti gibi değil, marjinal bir örgüt 
gibi hareket ettiğini ileri sürdü. Kav-
ga ve gerilimin siyasetin değil, ilkel-
liğin sembolü olduğunu belirten Er-
doğan, “Siyasette hakarete, sokak 
terörüne, Vandallığa, şiddete, özel-
likle de küfre yer yoktur ve olamaz”  
ifadesini kullandı. 

Irak merkezli TV kanalı 
UTV'ye gündeme dair açıkla-

malarda bulunan Fidan, PKK'nın 
Türkiye'yi tehdit eden bir terör 
örgütü olduğunu ve Irak'ta Sin-
car başta olmak üzere birçok 
toprağı işgal ettiğini belirterek, 
"Irak hükümetinin PKK'ya yö-
nelik belli tedbirleri geliştirmesi 
hem kendi güvenliği için önemli 
hem bölgesel güvenlik için 
önemli. Irak, istikrara artık ka-
vuşmalı" ifadesini kullandı. 

Fidan, "Umarız Irak'ın toprak-
larını işgal eden gerek Kürt 

bölgesinde gerek Arap bölgesin-
deki PKK'ya karşı, Irak hüküme-
ti, Irak vatanseverleri gerekli 
mücadeleyi verecektir. Nereden 
emir aldığı belli olmayan, birçok 
uluslararası örgütle yatıp kalkan 
bu terör örgütünün Irak toprak-
larından temizlenmesini nasıl 
DEAŞ'ı temizlediyse, Irak'ın ev-
latları PKK'yı da temizleyecektir" 
diye konuştu. l 09

Sokak eylemlerinin, huzuru ve eko-
nomiyi hedef alan topyekûn bir sal-

dırıya evrildiğini vurgulayan Erdoğan, 
“CHP Genel Başkanı sorumlu davran-
mak, yargının görevini yapmasına 
yardımcı olmak yerine, yüzlerce milyar 
lirayı aşan yolsuzluk soruşturmasını 
engelleme yoluna gitmiştir. CHP yöne-
timi de bağırarak üstünü kapatamaya-
cakları büyük bir yolsuzluk olduğunun 
farkında” diye konuştu.  l 08

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, CHP’nin olağanüstü kurultayında kendisini hedef alan 
mesnetsiz ithamlar ile 'cuntacı' ve benzeri hakaretamiz ifadeleri nedeniyle CHP Genel 

Başkanı Özgür Özel'e 500 bin liralık manevi tazminat davası açtı. Ayrıca Cumhurbaşkanı’na 
hakaret suçundan Ankara Cumhuriyet Başsavcılığına suç duyurusunda bulunuldu. l 08

MARJİNAL BİR ÖRGÜT GİBİ 

BÖLGE İÇİN BÜYÜK TEHDİT  IRAK, PKK’YI TEMİZLER

ÜSTÜNÜ KAPATAMAZLAR Engel olamazsınız

DOĞUM YARDIMINA
BASVURU ZAMANI

MİLYARDERLERİN SERVETİ ERİDİTrump'tan Netanyahu'ya, Cumhurbaskanı Erdoğan ayarı:

DEVLET BEY KONAĞI 

TAMAM

KARGASA 
CIKARANLAR  
MiLLETTEN  
TOKADI YER!

SANSINI ZORLAMA, HADDiNi ASMA

ÖZGÜR ÖZEL’E 500 BİN LİRALIK TAZMİNAT DAVASI

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Mevlüt Karakaya, CHP Genel 

Başkanı Özgür Özel’e tepki göstere-
rek, siyasi çıkarları için ülkeyi kar-
gaşaya sürüklemekten çekinmedi-
ğini söyledi. Karakaya, “Demokrasi 
kılıfına bürünüp kaosla, şiddetle iş 
birliği yapanlar tarih karşısında hep 
kaybetmiştir. Siyasi çıkar uğruna 
kan, gözyaşı ve kaos senaryoları  
yazanlar, eninde sonunda milletin  
tokadını yiyecektir” dedi. l 08

Birleşmiş Milletler (BM) Filistin Özel Rapor-
törü Francesca Albanese, İsrail devletinin, 

durdurulmadığı takdirde Filistinlilere yönelik 
şiddetini sürdüreceğini, Filistin halkını kur-
tarmak için çok fazla zaman kalmadığını 
açıkladı. Birçok sebepten İsrail'in durmaya ni-
yeti olmadığını vurgulayan Albanese, “Çünkü 
Netanyahu, Filistinlilere karşı savaşı durdur-
duğunda adaletin hedefi olacak” dedi.  l 10

ABD Başkanı Trump, kendisine Türkiye’yi şikâyet eden İsrail Başbakanı Netanya-
hu’yu verdiği cevapla şoke etti. Trump’ı ziyaret eden Netanyahu, Suriye’de Türkiye 

ile karşı karşıya gelmek istemediğini belirterek, Trump’tan Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan’a baskı yapmasını ve Türkiye’nin durdurulmasını istedi. Türkiye'nin Suriye'deki 
rolünün önemine değinen ve Erdoğan ile çok iyi ilişkileri olduğunu vurgulayan Trump, 
"O, çok güçlü ve zeki biri. Şansını fazla zorlama, haddini aşma" uyarısı yaptı. l 10

iBB  
EYLEMLERiNE 
KATILANLARA 
DAVA l 09

KORKUNUN 
ECELE 
FAYDASI  
YOK!

FiLiSTiNLiLER iCiN
ZAMAN KALMADI

KURT FİGÜRLERİ VAR



BAYRAM TATILINDE 
MÜZE VE ÖREN 

YERLERI DOLUP TAŞTI

A
lkolik bir baba ile 

büyüyen, 13 yaşın-
da babasını kaybet-
mesinin ardından 

alkol ve uyuşturucu madde 
bağımlısı olan M.G. (38), uzun 
yıllar bağımlılıkları yüzünden 
ruhsal, fiziksel ve ailevi prob-
lemler yaşadı.

Bağımlılık yüzünden suç 
olaylarına da karışan, çoğu kez 
uyuşturucu maddeleri ve al-
kolü bırakmaya çalışan ancak 
başarısız olan M.G, 2 yıl önce 
gördüğü Yeşilay broşürüyle 
hayatını değiştirmeye karar 
verdi.

Başvurduğu Yeşilay saye-
sinde 2 yılda bağımlılıktan 
uzak bir yaşam süren, bu 
sayede bir işe girerek çalışma 
fırsatı bulan M.G, uyuşturu-
cu ve alkolden uzak yeni bir 
hayata başladı.

M.G,  artık alkol ve uyuştu-
rucu kullanmadığını, Yeşilay 
Danışmanlık Merkezi'nde 
(YEDAM) tedavisinin devam 
ettiğini söyledi.

Uyuşturucu ve alkol bağım-
lılığı yüzünden şiddete eği-
limli bir insana dönüştüğünü 

dile getiren M.G, bağımlılıkla 
mücadelede en önemli şeyin 
teslimiyet olduğunu vurguladı.

M.G. Yeşilay sayesinde ken-
disine değer verdiğini belirte-
rek, "Bu benim kırılma anımdı. 
Ben bu yaşa geldim. Hayatımın 
hiçbir döneminde kendim için 
bir şey yapmadığım gibi, çev-
remde, aileme, çocuklarıma da 
herhangi bir şey yapmadığımı 
fark ettim" dedi.

Artık hayatın sorumluluk-
larını alabildiğini, kendisine, 
ailesine ve çevresine faydalı 
olduğunu anlatan M.G, şöyle 
konuştu:

"Bu bir bağımlı birey için 
çok kolay olabilecek bir şey 
değil. Hayatımdaki en büyük 
problem neydi? Güler yüz 
ve sevgi. Bunlar bir bağımlı 
için çok önemli şeyler. Bura-
da herkes beni güler yüzle 
karşılıyor. Beni burada kimse 
yargılamadı. Ben zaten kendi 
yaşadığım şehirde çok dışlan-
mış bir bireyim. Beni insanlar 
gördüklerinde yolunu değişti-
riyorlar ama ben burada bütün 
geçmişimle bugün burada bir 
kabullenme süreci yaşadım."

Küçük yaşlardan itibaren alkol 
ve uyuşturucu bağımlısı olan 
kişi, Bursa Yeşilay Rehabilitasyon 
Merkezi'nde gördüğü tedavi son-
rasında bağımlılıktan kurtularak 
hayatında yeni bir sayfa açtı.
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Uyuşturucu ve alkolden 
YEŞILAY ILE KURTULDU

Diyarbakır, Mardin ve Şan-
lıurfa sınırında yer alan 

1957 rakımlı sönmüş yanardağ 
Karacadağ'dan çıkan lavların 
oluşturduğu 120 kilometrelik 
bazalt plato birçok canlı türü 
için yaşam alanı olma özelliği 
taşıyor.

Doğa tutkunlarına doğal 
yapısıyla farklı bir yürüyüş 
keyfi yaşatan plato, doğal 
kaynak sularıyla da serinle-
tiyor. Platonun Diyarbakır'ın 
Çınar ilçesinin kırsal Leble-

bitaş Mahallesi mevkisinde, 
etrafı taşlarla örülü yaklaşık 
2 metrekarelik su kaynağı 
bulunuyor.

Akademisyenler Karaca-
dağ'dan gelen kaynak suyuyla 
beslenen "doğal akvaryum"-
da, "sarı balık", "tatlısu kefali" 
ve "kaya balığı"nın yaşadığını 
tespit etti. Üç balık türünün 
yaşadığı su kaynağı, Karaca-
dağ bölgesinde yaşayanlar ile 
bölgeden geçen ziyaretçiler-
den de ilgi görüyor.

M.G, Yeşilay Rehabilitasyon Mer-
kezi'ndeki uzmanların desteğiyle 
yaşadığı şehri de değiştirdiğini, ev 
ve iş bulma ile sosyal aktiviteler 
hakkında da yardımcı olduklarını 
dile getirdi. Kendisini iyileşmekte 
olan bağımlı birey olarak tanımla-
yan ve her zorlandığında iyileşme 
danışmanına ulaştığını, sorunlarını 
paylaştığını ifade eden M.G, "Ben 
çok büyük bir ailenin bir parçasıyım. 
Bu yaşıma kadar yardım istemiş bir 
birey değildim ama bugün yardım 
istemenin beni hayatta ne kadar diri 
tuttuğunu görebiliyorum" diye ko-
nuştu. M.G, yıllarca sokaklarda sevgi 
aradığını belirterek, sözlerini şöyle 
tamamladı: "Kendimi kabullendirme 
ihtiyacı aradım ve onlara inandım. 
O zaman bu düşüncelerime inandım 

ve kendimi hep oralarda tuttum ama 
bugün baktığımda diyebileceğim şu 
olabilir, bunların hepsi bir yalan, bir 
illüzyon, gerçek olmayan kafamda 
kurduğum bir hayat. Bağımlıların 
ailelerine tutunmaları, yardım 
istemeleri gerekiyor. Aile desteğini 
unutmamaları gerekiyor. Benim ilk 
gördüğüm broşürde 'Yeşilay varsa 
hayat var' yazıyordu. Ben bu hayatı 
gerçekten buldum. Ben 43 kiloda, 
pipetle beslenen bir insandım ve 
bugün bu kelimeleri konuşabilecek 
fiziksel, akılsal bir sağlığım var. Ben 
burada yaşama sevincimi buldum. 
Korkulacak hiçbir şey yok. Eğer ger-
çekten bağımlılıktan dolayı hayatı-
nız yönetilemez bir haldeyse lütfen 
Yeşilay, YEDAM bu tür kuruluşlara 
yardım isteyip oralara gidin."

‘BEN ÇOK BÜYÜK 
BIR AILENIN BIR 

PARÇASIYIM’

Şef Şipal'ın organizatörlü-
ğünde, Şehit Recep Şahin 
Mesleki ve Teknik Anadolu 

Lisesi öğrencileri İlk Kıvılcım 
1919 Kadın Üretim ve İşletme 
Kooperatifi'nde, Havza'nın 
yöresel yemeklerini öğrendi 
ve ünlü şeften yöresel yemek-
lerin hazırlanışına dair teknik 
bilgiler aldı.

Etkinlikte Şipal, Havza'nın 
yöresel lezzetleri ve yapılışları 
hakkında Kooperatif Başkanı 
Şehri Dilek'ten bilgiler alarak 
deneyimlerini genç şef aday-
ları ile paylaştı.

Pekmezli bazlama, dal turşu 
kavurması, haluçka, yumur-
talı kaypak çorbası ve bulgurlu 
üzümlü börek hazırlayan şef 
adayları, kooperatif kurucusu 
Şerife Döndür Acar ve koo-
peratif üyeleriyle Havza'nın 
yöresel mutfağı konusunda 
sohbet etti.

Şef Hüseyin Şipal, Anadolu 
Profesyonel Şefler Birliği tara-
fından yürütülen Gelenekten 
Geleceğe isimli çalışmada 
"Meslek, Bilgi ve Sanat Seninle 
Mezara Gitmesin" mottosu ile 
çalışmalar yaptıklarını belir-
terek şunları dile getirdi:

"Kadim Anadolu toprağının 
cumhuriyet kenti Havza'da 
yöresel ve bölgesel mutfağın 
önemini gençlere anlattık. 

Bu mutfağın yaşatılması için 
dünya mutfaklarına girmeden 
kendi ve yöresel mutfağınızı 
bilmeden diğer mutfaklara 
evirilmemeliyiz. Referans 
Anadolu'nun kendisidir di-
yerek, 19 binden fazla çeşide 
sahip Anadolu mutfağı varken 
başka yerde başka mutfak 
tarzı aramamıza gerek yok. 
Asıl bu işin en büyük tedarik-
çileri ve geleneksel mutfağı 
yaşatanlar hanımefendiler. 
Kim bu hanımefendiler? Üre-
ten kadın kooperatifleri. Onları 
özel kılan, bizim ilgimizi çeken 
tarafları şu, bizim mutfağımı-
zın gerçek ve orijinal ürün-
lerini üreten insanlar. Yani 
sanayileşmemiş, endüstrileş-
memiş birçok ürünü gerçek-
ten yapan insanlar. Yani anne 
reçetelerini yaşatan insanlar. 
Bu sebepten ötürü kadın koo-
peratiflerini desteklemeliyiz."

Anadolu Profesyonel Şefler Birliği tarafından yürütülen "Gelenekten 
Geleceğe" projesi kapsamında Samsun'un Havza ilçesinde genç şef 
adayları, yöresel yemekler için şef Hüseyin Şipal ile çalışma yaptı.

Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, 9 

günlük Ramazan Bayramı 
tatili süresince müze ve ören 
yerlerini yaklaşık 1 milyonu 
aşkın kişinin ziyaret ettiğini 
bildirdi.

Ersoy sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşımda, 
şunları ifade etti:

"9 günde 1 milyonu aştık. 
Bayram tatili boyunca müze 
ve ören yerlerimize olan bü-
yük ilgi, kültürel mirasımıza 
verilen değerin en güzel gös-
tergesi oldu. Sadece 9 günde 
müze ve ören yerlerimizi 1 
milyon 50 bin 215 ziyaretçi 
gezdi. En çok ilgi gören ilk 15 
müzemizi ise toplam 584 bin 
380 kişi ziyaret etti. Kültür-
le büyümeye, tarihimizle 
geleceğe yürümeye devam 
ediyoruz."

Ersoy, en çok ilgi gören ilk 
15 müzeyi ise toplam 584 bin 
380 kişinin ziyaret ettiğini 
aktardı.

Kültür ve Turizm Bakan-
lığı verilerine göre, 29 Mart-6 
Nisan tarihlerini kapsayan 
Ramazan Bayramı tatili 

süresince İzmir Efes Ören Yeri 
en fazla ziyaret edilen nokta 
oldu. Onu, Göbeklitepe ve Pa-
mukkale'deki Hierapolis Ören 
Yeri takip etti.

Ziyaret edilen ilk 15 müze, 
ören yeri ve ziyaretçi sayıları 
şöyle: "İzmir Efes Ören Yerini 
81 bin 264 kişi, Şanlıurfa 
Göbeklitepe Ören Yerini 71 
bin 388, Pamukkale Hierapo-
lis Ören Yerini 64 bin 21 kişi, 
Paşabağlar Ören Yerini 53 bin 
792 kişi, Gaziantep Zeugma 
Mozaik Müzesini 49 bin 67 
kişi, Nevşehir Göreme Ören 
Yerini 46 bin 780 kişi, Nevşe-
hir Kaymaklı Yeraltı Şehrini 
30 bin 213 kişi, İstanbul Galata 
Kulesi 27 bin 90 kişi, Şanlıur-
fa Arkeoloji Müzesini 25 bin 
995 kişi, Nevşehir Derinkuyu 
Yeraltı Şehrini 25 bin 768 kişi, 
Mersin Silifke Cennet Cehen-
nem Ören Yerini 24 bin 647 
kişi, Ankara Cumhuriyet Mü-
zesini 24 bin 591 kişi, Aksaray 
Ihlara Vadisi Ören Yerini 23 
bin 444 kişi, İstanbul Arke-
oloji Müzesini 20 bin 46 kişi, 
Çanakkale Troya Ören Yerini 
16 bin 274 kişi."  

Konya’nın Ilgın İlçesinde bulunan Çavuşçu Gölü, göç yolundaki pelikan-
lara ve göçmen kuşlara ev sahipliği yapıyor. Beslenme ve konaklama için 
uygun şartların bulunduğu Çavuşçu Gölü aynı zamanda yerleşik kuşlara 
da ev sahipliği yapıyor. Afrika’dan Çavuşçu Gölüne gelen Ak Pelikanlar, 

bahar aylarının gelmesi ile Avrupa ve Rusya’ya doğru göç ediyor. Bölgede 
araştırmalarını sürdüren Selçuk Üniversitesi Kuş Gözlem Topluluğu üye-
leri, göç yolundaki bir pelikanın, günde 1 buçuk ile 3 kilogram arasında 

balık tükettiğini belirtti. AA

ÇAVUŞÇU GÖLÜ, PELIKANLARA 
EV SAHIPLIĞI YAPIYOR

YÖRESEL YEMEKLER IÇIN 
MUTFAĞA GIRDILER

Bursa’da gökyü-
zündeki uçakları 

görenler kısa süreli 
panik yaşasa da, 
uçakların SOLOTÜRK 
gösteri ekibine ait 
olduğu ortaya çıktı.  
  Bursa semalarında 
uçakları gören vatan-
daşlar, telefonlara 
sarıldı. Arkalarında iz 
çıkarmadan gökyü-
zünde süzülen uçak-
lar, kısa süreliğine 
paniğe sebep oldu. 
Ancak daha sonra 
uçakların, Türk Hava 
Kuvvetlerinin ünlü 
SOLOTÜRK gösteri 
ekibine ait olduğu, 
Bursa'da yapılacak 
büyük gösteri için 
prova uçuşu gerçek-
leştirdiği öğrenildi.

VOLKANIK 
DAĞIN 

ETEKLERINDE 
ÜÇ TÜR BALIK 

YAŞIYOR

SOLOTÜRK SOLOTÜRK 
uçakları uçakları 

Bursa Bursa 
semalarında  semalarında  
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Saatlerce direksiyon başında kalan sürücüler için fark edilmeden 
ortaya çıkan yol hipnozu, ölümcül kazalara neden olabiliyor. Emniyet 

Genel Müdürlüğü, dikkat dağınıklığına yol açarak kazalara neden 
olabilen "yol hipnozu"na karşı sürücüleri uyardı.

rafik Başkan 
Yardımcısı 1. Sınıf 

Emniyet Müdürü 
Ümit Mutlu, trafik 

kazalarını önleyerek, tüm yol 
kullanıcılarına güvenli bir trafik 
ortamı oluşturmak için düzen-
leme ve denetim faaliyetlerini 
aralıksız sürdürdüklerini belirtti.

Karayolu Trafik Güvenliği 
Strateji Belgesi kapsamında, 
trafik kazası kaynaklı ölüm-
leri 2030'a kadar yarı yarıya 
azaltmak ve 2050 yılı itibarıyla 
da sıfıra indirmek için çalıştık-
larını ifade eden Mutlu, geçen 
yıl yaşanan trafik kazalarında 
6 bin 351 vatandaşın hayatını 
kaybettiğini hatırlattı.

Trafik kazaları ve can ka-
yıplarının nedenlerin başında, 
aşırı ve yol durumuna uygun 
olmayan hızlarda araç kullanımı 
geldiğine işaret eden Mutlu, "Bir 
diğer önemli kaza nedeni de 
arkadan çarpma şeklinde mey-
dana gelen kazalardır. Arkadan 
çarpma şeklinde meydana gelen 
trafik kazalarını önlemek adına 
sürücülerin önlerinde giden 
araçları uygun mesafeden takibi 
önem taşımaktadır. 2024 yılında 
meydana gelen trafik kazaları-
nın yüzde 11'i arkadan çarpma 
şeklinde meydana gelmiş ve 
bu kazalarda 688 vatandaşımız 
hayatını kaybetmiştir" dedi.

Uzun mesafeli araç kul-
lanımının genellikle yılın 
belirli dönemlerinde, dini ve 
resmi bayramlar ile tatillerde 
gerçekleştiğini dile geti-
ren Mutlu, sürücülerin "yol 
hipnozuna" dikkat etmeleri 
gerektiğinin altını çizdi.

Mutlu, şunları kaydetti:
"Arkadan çarpma şeklinde 

meydana gelen trafik kaza-

larının nedenlerinden biri de 
yol hipnozudur. Yol hipnozu, 
sürücünün uzun süre aynı hız-
da, benzer yol koşulunda araç 
kullanması sonucunda dikkat 
dağınıklığı yaşaması ve farkın-
dalığın azalması durumudur. Bu 
durumla, özellikle gece saatle-
rinde, monoton yol koşullarında 
ya da düz ve kıvrımsız yollarda 
daha sık karşılaşılmaktadır. Yol 
hipnozunda sürücü, bilinci açık 
olsa da dikkat düzeyi düşmek-
te, çevresel uyaranlara karşı 
tepkisi yavaşlamaktadır."

'Uykunuzu alıp yola çıkın'
Sürücülerin uzun mesa-

feli araç kullanımı öncesinde 
dinlenmeleri ve uykularını 

almış olarak yola çıkmalarının 
büyük önem taşıdığının altını 
çizen Mutlu, "Trafik kazalarının 
büyük bir çoğunluğunun sürü-
cü hatalarından kaynaklandığı 
göz önünde bulundurulduğun-
da sürücülere uzun mesafeli 
seyahatlerinde, belirli aralık-
larla mola vermelerini, uyku 
hâlini önlemek için molalarda 
çay veya kahve içmelerini, araç 
içerisini havalandırmalarını ve 
temiz hava almalarını, aracın 
dikiz aynalarını belirli aralık-
larla kontrol etmelerini, ayrıca 
müzik dinlemelerini öneriyo-
ruz" ifadesini kullandı.

Mutlu, sürücülere, güvenli 
bir sürüş için hız sınırlarına 
uymalarını, araçta bulunanların 

em-
niyet 

ke-
merini 

takmaları, kara 
yolundaki trafik işaret 

ve levhalarına dikkat etmeleri 
tavsiyesinde bulundu.

Yol hipnozu gibi durumla-
ra karşı sürücü ve yolcuların 
korunması amacıyla 2020'de 
yayımlanan mevzuat ile yeni 
üretilen araçlarda "Sürücü Dal-
gınlık ve Dikkat Uyarı" sistemi, 
7 Temmuz 2024'den itibaren 
üretilen araçlarda ise "Geliş-
miş Sürücü Dikkat Dağınıklığı 
Uyarı" sisteminin bulunmasının 
zorunlu kılındığını anımsatan 
Mutlu, düzenlemeler ile sürüş 
güvenliğinin artırılmasının 
amaçlandığını söyledi.

Sürücü hatalarının telafisi 
amacıyla yürütülen diğer bir 
uygulamanın da şehirler arası 
yollarda yol kenarlarına yapı-
lan "Sarsma Bantları" olduğu-
nu ifade eden Mutlu, "Sarsma 
Bantları" ile dikkat dağınıklığı 
sonucu yoldan çıkma şek-
linde meydana gelen trafik 
kazalarının önlenmesinin 
hedeflendiğini kaydetti.

YOL HIPNOZU
SÜRÜCÜLERIN HAYATINI 

TEHDIT EDEN GIZLI TEHLIKE:

T

Meteoroloji Genel Müdürlüğü, İç Anadolu'nun 
doğusu ve Doğu Karadeniz için kuvvetli yağış ve 

yoğun kar yağışı uyarısında bulundu.

METEOROLOJI UYARDI: 
YOĞUN 

KAR GELIYOR
eteoroloji Genel 

Müdürlüğünden 
yapılan açıklama-
ya göre, İç Anado-

lu'nun doğusunda, bugün öğle 
saatlerinden itibaren Niğde, 
Kayseri ve Sivas çevrelerinde 
yerel kuvvetli olacak yağışla-
rın, gece karla karışık yağ-
mur ve kar, perşembe günü 
sabah saatlerine kadar yer yer 
kuvvetli kar yağışı şeklinde 
olması bekleniyor.

Doğu Karadeniz'deki yağış-
ların ise yarın sabah saat-
lerinde Ordu geneli, Tokat'ın 
kuzey ve doğusu, öğleden 
sonra Giresun, Trabzon ve 
Rize çevreleri ile Gümüşha-
ne'nin kuzeyi ve Artvin'in 
batısında kuvvetli olması 
bekleniyor. Bölgenin kıyı 
şeridinde yağmur ve sağanak 

şeklinde olacak yağışların iç 
kesimlerde kuvvetli ve yer 
yer yoğun kar yağışı olacağı 
öngörülüyor. Sel, su baskı-
nı, buzlanma ve don olayına 
bağlı ulaşımda aksamalar ile 
tipi gibi olumsuzluklara karşı 
dikkatli olunması gerekiyor.

Erzurum'da yıldırım 
uyarısı yapıldı
Meteoroloji 12. Bölge Müdür-

lüğü, gök gürültülü sağanak 
nedeniyle Erzurum ve çevre-
sinde yıldırım uyarısında bu-
lundu. Hava sıcaklığının mev-
sim normallerinde seyredeceği 
ifade edilen açıklamada, gök 
gürültülü sağanak nedeniyle 
bölge genelinde görülebilecek 
yıldırım düşmesine karşı va-
tandaşların dikkatli ve tedbirli 
olması gerektiği kaydedildi.

M

Kapıkule Sınır Kapısı'nda
RÜŞVET OPERASYONU

Kapıkule Sınır Kapısı'nda 
görevli gümrük muha-

faza memurlarına yönelik 
rüşvet soruşturması kapsa-
mında düzenlenen operas-
yonda 38 gümrük görevlisi 
gözaltına alındı. Operasyon 
kapsamında 350 kişi hakkın-
da yakalama kararı çıkarıldı.

Edirne Jandarma Komu-
tanlığı Kaçakçılık ve Organize 
Suçlarla Mücadele (KOM) Şube 
Müdürlüğü, İstihbarat Şube 
Müdürlüğü ve Edirne Gümrük 
Muhafaza Kaçakçılık ve İstih-
barat Müdürlüğü tarafından 
müşterek yürütülen çalışma-

da, ocak ayında başlatılan tek-
nik kriminal faaliyet ve planlı 
istihbari faaliyet kapsamında, 
Kapıkule Gümrük Kapısı'nda 
görevli bazı gümrük muhafa-
za memurlarının, Türkiye'ye 
giriş ve çıkış yapan kişilerden 
rüşvet aldıkları tespit edildi. 
Bunun üzerine peronlara gizli 
kameralar yerleştirildi.

Cumhuriyet Savcılığınca 
yapılan teknik ve fiziki takip 
sonucunda elde edilen deliller 
doğrultusunda, 38 gümrük 
muhafaza memuruna ait 
adreslerde eş zamanlı arama 
gerçekleştirildi. Jandarma 

Genel Komutanlığı KOM Daire 
Başkanlığı ATAK timleri ile 
İstihbarat Başkanlığı Teknik 
Şube Müdürlüğü ve Edirne 
Gümrük Muhafaza Kaçak ve 
İstihbarat Müdürlüğü deste-
ğiyle düzenlenen operasyonda 
38 şüpheli gözaltına alındı. 
Şüphelilerin adreslerinde 
yapılan aramalarda 14 bin 600 
dolar, 21 bin 325 euro ve 89 bin 
800 lira ele geçirildi. Ayrıca, 
rüşvet verdikleri iddia edilen 
350 şüpheli için yakalama 
emri çıkarıldı. Gözaltına alınan 
şüphelilerin jandarmadaki 
işlemleri devam ediyor.

‘Bayram tatilinde 
74 kişi 
hayatını 
kaybetti’

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Rama-
zan Bayramı tatilinde yurt genelinde 

meydana gelen trafik kazalarının geçen 
yıla kıyasla yüzde 4,6 azalarak 6 bin 
268'e gerilediğini, bu 
kazalarda 74 kişi-
nin hayatını kay-
bettiğini ve 10 
bin 199 kişinin 
yaralandığını 
bildirdi. Yerlika-
ya, bakanlıktaki 
Güvenlik ve Acil 
Durumlar Koordinas-
yon Merkezinde (GAMER), Ramazan 
Bayramı tatili süresince kaydedilen trafik 
verilerine ilişkin açıklamalarda bulundu. 
25 Mart'ta, Ramazan Bayramı tatiline 
yönelik, trafik tedbirlerinin alınması, 
bayramın huzur ve güven içinde geçmesi 
için 81 il valiliğine trafik tedbirlerini içeren 
genelge gönderdiklerini hatırlatan Yerlika-
ya, 26 Mart'tan bugüne trafik güvenliğini 
en üst seviyeye taşıdıklarını belirtti.

‘Trafik canavarı’ 
DURMAK 
BILMIYOR

Anadolu Otoyolu'nun Kocaeli 
kesiminde meydana gelen 

zincirleme kaza nedeniyle trafiğe ka-
panan Ankara istikametinde ulaşım 
normale döndü. Otoyolun Ankara 
istikameti Gebze ilçesi Muallimköy 
mevkisi Osmangazi Köprüsü yol ayrı-
mında tır, otomobil ve 2 kamyonetin 
karıştığı zincirleme trafik kazası 
meydana geldi.  Kaza yerine polis, 
itfaiye, jandarma ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. İtfaiye ekipleri, ceviz 
yüklü kamyonetin sürücüsü M.D'yi 
sıkıştığı yerden çıkardı. Sağlık ekip-
lerince hastaneye kaldırılan yaralının 
ayaklarında kırıklar olduğu öğrenildi. 
Kaza nedeniyle kapanan otoyolun 
Ankara yönü, araçların yoldan kal-
dırılması ve temizlik çalışmalarının 
ardından yeniden ulaşıma açıldı.

Trabzon'da, yokuştan kayan beton 
mikseri inşaat alanı ile yol arasın-

da asılı kaldı. Ortahisar ilçesine bağlı 
2 No'lu Bostancı Mahallesi'nde, Ümit 
Demirbaş'ın kullandığı beton mikseri, 
beton dökmek için durduğu inşaatın 
önünde yokuştan aşağı geri kaymaya 
başladı.  İnşaat alanında durabilen 
mikserin arka kısmı boşlukta asılı 
kaldı. Kazada, sürücü Demirbaş, yara 
almadan kurtuldu. Kazanın nedeniyle 
olay yerine polis ekipleri sevk edildi.

Ankara-İstanbul otoyolunda tıra 
arkadan çarpan ticari aracın şoförü 

hayatını kaybetti. M.T'nin (32) kullandığı 35 
ABG 956 plakalı ticari araç, Ankara-İstanbul 
karayolu Cankurtaran mevkisinde, sürücüsü 
öğrenilemeyen 21 BG 700 plakalı tıra 
arkadan çarptı. Çarpmanın etkisiyle araçta 
sıkışan sürücü M.T. olay yerinde yaşamını 
yitirdi. Sürücünün cansız bedeni, bulunduğu 
yerden sağlık ve itfaiye ekiplerinin uzun 
süren çalışmaları sonucu çıkarıldı. Olayla 
ilgili soruşturmanın sürdüğü öğrenildi.

Edirne'de, son dönemde etkili 
olan sağanak ve kar geçişleri 

Meriç ve Tunca nehirlerinin debisini 
artırdı. Kaynağını Bulgaristan'dan 
alan Meriç ve Tunca nehirlerinin 
debisi, hem havzasındaki hem de 
Edirne'deki yağışlardan olumlu 
yönde etkilendi. Su seviyesi düşen 
nehirler yağışlarla birlikte canlandı, 
su akışı hızlandı. Meriç Nehri'nin de-
bisi son yapılan ölçümlerde DSİ'nin 
Kirişhane İstasyonu'nda 280 metre-
küp/saniyeye, Tunca Nehri'nin debisi 
ise Suakacağı İstasyonu'nda 12 
metreküp/saniyeye kadar yükseldi. 
Nehirlerde su seviyesinin artmasıyla 
kurak dönemde ortaya çıkan kum 
adacıkları gözden kayboldu.

Beton mikseri 
inşaat ile yol 
arasında asılı kaldı Tıra çarpan aracın 

ŞOFÖRÜ ÖLDÜ

Meriç ve Tunca 
nehirlerinin 
debisi arttı
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Roborock, 2024 yılında küresel robot süpürge pazarında liderliğini korudu. 
IDC’nin raporuna göre, marka satışlarını yüzde 20,7 artırarak, küresel satış 

hacminde yüzde 16, toplam gelirde ise yüzde 22,3 pazar payına ulaştı. 
Günümüzün hızla dijitalleşen 
dünyasında, ev işlerini kolay-
laştıran teknolojiler hayatımıza 
daha fazla girmeye devam ediyor. 
Bunlardan en popüler olanı ise 
robot süpürgeler. Bu akıllı cihaz-
lar, evdeki toz ve kirleri otomatik 
olarak temizleyerek zaman ka-
zandırırken, kullanıcılara pratik 
ve verimli temizlik deneyimi 
sunuyor. 

Özellikle Roborock gibi yeni-
likçi markalar, gelişmiş özellik-
leriyle robot süpürge pazarında 
ön plana çıkıyor. Akıllı temizlik 
çözümleriyle yaşamı kolaylaş-
tıran Roborock, IDC’nin 2024 Q4 
Küresel Akıllı Ev Cihazları Takip 
Raporu’na göre, küresel robot 
süpürge satış hacmi ve gelir sıra-
lamasında liderliğini korudu. 

Marka, 2024 yılında satışla-
rını yüzde 20,7 artırarak küresel 
satış hacminde yüzde 16, toplam 
gelirde ise yüzde 22,3 pazar 
payına ulaştı. 

İleri teknoloji, yüksek verim
Roborock, Türkiye’nin yanı 

sıra ABD, Çin, Danimarka, 
Finlandiya, Almanya, Norveç, 
Güney Kore ve İsviçre gibi dünya 
ekonomilerinde en çok satan 

robot süpürge markası olma 
başarısı gösterdi. Bu durum, 
markanın lider konumunu 
pekiştirdi.

IDC analizi, Roborock’un 
küresel genişleme stratejisinin, 
gelişmiş pazarlarda akıllı ev 
ürünlerine olan talebin yüksek 
olmasına odaklandığını ortaya 
koyuyor. Marka, online ve fizik-

sel mağazalarla geniş bir dağıtım 
ağı kurarak, Ar-Ge yatırımların-
dan yüksek verim elde etmeyi 
hedefliyor. Roborock’un geniş 
ürün yelpazesi, giriş, orta ve 
üst segmentlere hitap ederken, 
markanın amiral gemisi olan 
OmniGrip mekanik kol teknolo-
jisi, sektörün yenilikçi dinamik-
lerine öncülük ediyor.

ROBOROCK, KÜRESEL 
PAZARIN ZIRVESINDE

Türkiye’nin önde gelen lojistik firmala-
rından Mars Logistics, 2024 yılında ger-

çekleştirdiği yatırımlar ve projelerle sektördeki 
liderliğini sürdürdü. Kara yolu taşımacılığında 
150 bin sefer gerçekleştirerek pazar liderliğini 
koruyan Mars, 2025 yılında 65 milyon euro 
değerinde yatırım yapmayı planlıyor. Mars 
Logistics, 2024’te Halkalı-Craiova hattı ve 
bitmiş araç taşımacılığı gibi projelerle demir 
yolu taşımacılığında büyük adımlar attı. 

Gökşin Günhan, 2025’te Avrupa içi 
demir yolu taşımacılığına yönelik deneme 
operasyonlarına odaklanacaklarını açıkladı. 
Mars, 2024’te 7.600 özmal aracıyla geniş bir 
coğrafyada hizmet vererek, Türkiye-Avrupa 
taşımacılığında liderliğini sürdürdü. 2025’te 65 
milyon euro yatırım yapacak firma, ayrıca 100 
bin metrekarelik depo yatırımlarına da devam 
ediyor. Yurt içi dağıtım ağını genişleten Mars, 
2024’te günde 1500 sefer gerçekleştirerek, 
istihdamı %40 oranında artırdı. 2025’te dört 

yeni depo açmayı planlayan firma, Türkiye 
genelinde 70 ile ulaşmayı hedefliyor. 

Mars, kadın tır sürücülerinin istihdamında 
ülke lideri konumunda. 2025 yılında daha fazla 
kadın sürücü istihdam etmeyi hedefliyor. Ay-
rıca, tren vagon takip sistemi gibi operasyonel 
yazılımlarla sektördeki ilkleri gerçekleştiren 
Mars, sürdürülebilir taşımacılık yöntemlerine 
de odaklanacak. Mars Logistics, 2024 yılı 
itibarıyla sektördeki büyümesini sürdürerek, 
yeni yatırımlar ve projelerle lojistik sektöründe 
liderliğini pekiştirmeyi hedefliyor.
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CES 2025’TE YENI
INOVASYONLARLA
SAHNEYE ÇIKTI

DÜNYANIN EN BÜYÜK
MUTFAK FUARI

OCTET TÜRKIYE’DE
ÜST DÜZEY 

ATAMA

İSTANBUL’DA
Türkiye’nin en 
büyük, Avrupa’nın 

ise ikinci büyük otel, 
restoran, gastronomi 
ve mutfak ekipmanları 
fuarı olan HOSTECH By 
TUSİD, 27-31 Mayıs 2025 
tarihlerinde İstanbul’da 
düzenlenecek. Tüyap 
Fuar ve Kongre Merke-
zi’nde gerçekleşecek organizasyona 140 ülkeden 
2.000’den fazla sektör profesyoneli ve 30 binin 
üzerinde ziyaretçi katılması bekleniyor. Endüstriyel 
mutfak, servis ve ikram ekipmanları, çamaşırhane 
ürünleri, içecek makineleri ve daha birçok alanda 
katılımcıların yer alacağı fuar, HORECA (Hotel, Res-
taurant, Cafe) sektörünün önde gelen markalarını 
İstanbul’da bir araya getirecek. Bu yıl, yabancı 
katılımcılarla birlikte 350’den fazla firma ve 45 bin 
m2’lik alan bekleniyor. TUSİD Başkanı Bekir Topuz, 
fuarın bu yıl daha fazla katılımcıya ve ziyaretçiye 
ulaşarak sektöre büyük bir ivme kazandırmayı 
hedeflediklerini belirtti. Topuz, global pazarlama 
çalışmaları ve alım heyetleri ile sektörü dünya 
çapında tanıtmayı amaçladıklarını söyledi.

Octet Türkiye, sunduğu ödeme çözümle-
riyle firmaların nakit akışını güçlendiren 

hizmetlerine bir yenilik daha ekledi. Şirket, 
İnsan Kaynakları Direktörlüğü görevine Seda 
Mete’yi atadığını açıkladı. Mete, yeni görevinde, 
Octet Türkiye’nin insan kaynakları süreçlerini 
yöneterek, çalışan merkezli çözümler ve yenilik-
çi İK uygulamalarını geliştirecek.

Marmara Üniversitesi Turizm ve Otel İşletmeci-
liği bölümünden mezun olan Seda Mete, Orta Doğu 
Teknik Üniversitesinden İnsan Kaynakları Yönetimi 
sertifikasına sahip. 1998 yılında Deloitte Türkiye’de 
başladığı kariyerinde, Hepsiburada ve Protel 
Holding gibi şirketlerde insan kaynakları süreçlerini 
yönetti. Mete, 25 yıllık deneyimiyle yetenek yöne-
timi, işveren markası, seçme ve yerleştirme, eğitim 
ve gelişim gibi alanlarda önemli birikim kazandı. 
Octet Türkiye, güçlü teknolojik altyapı ve uzman 
kadrosu ile firmaların ihtiyaçlarına yönelik yenilikçi 
çözümler sunmaya devam ediyor.

Anne, bebek ve çocuk ürünleri sektörünün en büyük 
buluşmalarından biri olan CBME Türkiye, 2025’teki 43. 
kez düzenlenecek fuarının katılımcı başvurularını almaya 
başladı. 3-6 Aralık 2025 tarihleri arasında İstanbul Fuar 
Merkezi’nde gerçekleşecek etkinlik, Orta Doğu, Balkanlar, 
Kuzey Afrika ve Rusya-BDT bölgelerindeki sektöre yönelik 
önemli iş fırsatları sunmayı hedefliyor. Erken rezervasyon 
fırsatlarıyla katılım sağlayan firmalar, fuara haziran 
ayına kadar başvuru yapabilecek. Bu yılki fuarda, bebek 
beslenme, hijyen ürünleri ve hamilelik ile anne ürünlerine 
odaklanılacak. Katılımcılar, yeni iş alanları yaratma ve 
stratejik iş birlikleri kurma şansı yakalayacak. Geçtiğimiz 
organizasyonda 100’ün üzerinde ülkeden ziyaretçi katılımı 
sağlanırken, 2025’te ise 120’den fazla ülkeden alıcı bekle-
niyor. CBME Türkiye, sektörün ticaret hacmini genişletmek 
için güçlü bir platform sağlamayı sürdürecek.

CBME TÜRKIYE 2025 IÇIN 
BAŞVURULAR BAŞLADI

Getac Technology Corporation, saha 
hizmeti, kamu hizmetleri ve savunma 
sektörlerine yönelik yeni dayanıklı 
dizüstü bilgisayarları B360 ve B360 Pro’yu 
tanıttı. Yeni cihazlar, Intel Core Ultra 
Series 2 işlemciler ve Intel AI Boost tek-
nolojisi ile yüksek performans sunuyor. 
Ayrıca, Thunderbolt 4 bağlantı noktaları 

ve Wi-Fi 7 ile hızlı veri aktarımı sağlıyor. 
B360 Pro, ekstra grafik kapasitesi ve 
artırılmış depolama seçenekleri ile öne 
çıkarken, her iki model de endüstriye özel 
özelleştirme seçenekleriyle sunuluyor. 
MIL-STD-810H ve IP66 sertifikaları ile 
zorlu koşullarda güvenle kullanılabilen 
cihazlar, nisan ayında satışa sunulacak.

Getac’tan dayanıklı B360 çözümü

ROBOROCK, KÜRESEL ROBOT 
SÜPÜRGE PAZARINDAKI LIDERLIĞINI 
KORUYARAK, YENI NESIL TEKNOLO-

JILERI VE INOVATIF ÜRÜNLERIYLE 
SEKTÖRDEKI ÖNCÜLÜ- 

ĞÜNÜ PEKIŞTIRDI.

Roborock, CES 2025’te kazandığı pres-
tijli global medya ödülleriyle başarısını 

taçlandırdı. CES’te tanıtılan Roborock Saros 
10R, Roborock Saros 10 ve Roborock Saros 
Z70 modelleri, markanın devrim niteliğindeki 
robot süpürgeleri arasında yer aldı. Özellikle 
Roborock Saros Z70, katlanabilir, beş eksenli 
OmniGrip mekanik kolu ile sektörde bir ilki 
gerçekleştirerek, zor alanları temizlemenin yanı 
sıra, küçük nesneleri de toplayabiliyor. Robo-
rock’un akıllı ev teknolojilerine olan yenilikçi 
yaklaşımı, markanın küresel büyümesini hızla 
sürdüreceğinin sinyallerini veriyor.

Bekir Topuz

MARS LOGISTICS’TEN
BÜYÜK BAŞARI

Gökşin Günhan
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DIŞ TİCARETTE
BEKLENTİ ARTTI
Ticaret Bakanlığı, yılın ikinci çeyreğine ilişkin Dış 
Ticaret Beklenti Anketi’ni açıkladı. Buna göre, 
ihracat beklenti endeksi, bu dönemde bir önceki 
çeyreğe göre 8,2 puan arttı. Yılın ilk çeyreğinde 
101,3 olan endeks, ikinci çeyrekte 109,5 seviyesi-
ne çıktı. Endeks geçen yılın aynı dönemine göre 
ise 13,8 puan azalış gösterdi.

Söz konusu endeksi, bir önceki çeyreğe göre, 
gelecek 3 aya ilişkin ihracat beklentisi, ihracat sipariş 
beklentisi ve son 3 aya ilişkin ihracat sipariş düzeyine 
yönelik değerlendirmeler artış, şu anda kayıtlı ihracat 
sipariş düzeyi endeksi ise azalış yönünde etkiledi. Bu 
yılın ikinci çeyreğine ilişkin ithalat beklenti endeksi 
ise bir önceki çeyreğe göre 13,7 puan azalarak 103,6 
seviyesinde gerçekleşti. Endeks geçen yılın aynı 
dönemine göre ise 0,9 puan azaldı. İthalat beklenti 
endeksini, bir önceki çeyreğe kıyasla gelecek 3 aya 
ilişkin ithalat beklentisi, ithalat birim fiyatı beklentisi 
ve son 3 aydaki ithalat sipariş düzeyine yönelik 
değerlendirmeler azalış, şu anda kayıtlı ithalat sipariş 
düzeyi endeksi artış yönünde yansıdı. AA

ABD Başkanı Trump’ın izledi-
ği korumacı ticaret politikası 
küresel anlamda belirsizlik 
kaynağı olmaya devam 
ederken, bu yönde atılan 
ve atılacak karşı misilleme 
adımları risk algısının tarihi 
şekilde yüksek kalmasına 
neden oluyor. Trump’ın im-
zaladığı kararname kapsa-
mında, ABD’nin birçok ticaret 
partnerinden ithal edilen 
mallara yüzde 10 ila yüzde 50 
arasında değişen oranlarda 
tarife uygulanmaya başlandı. 
Ancak, Trump’ın yeni ticari 
politikası milyarderlere pek 
yaramadı. 

Bloomberg Milyarder-
ler Endeksi verilerine göre, 
yılbaşından bu yana dünya-
nın en zengin 10 kişisinden 
9’unun servetleri piyasa 
hareketlerine paralel olarak 
yılbaşından bu yana ciddi 
oranda azalış kaydetti. 10 
milyarderden 9’u ABD, 1’i ise 
Fransa menşeli iken, 10 ki-
şiden 8’inin teknoloji sektö-
ründe yer aldığı görüldü.

Tek kazanan Buffet
ABD seçimlerinde Donald 

Trump’a en yakın milyar-
der isim olarak gösterilen 
Tesla’nın sahibi Elon Musk’ın 
yılbaşından bu yana serveti 
135 milyar dolar azalarak 
298 milyar dolara geriledi. 
Musk, en zenginler listesinde 
ilk sıradaki yerini korusa da 
serveti en fazla eriyen mil-
yarder oldu.

Musk’ı, 44,9 milyar dolar-
lık kayıpla 147 milyar dolar 
serveti olan Larry Ellison 
izlerken, en çok kaybeden 3. 
milyarder ABD’li teknoloji ve 
e-ticaret devi Amazon’un sa-
hibi Jeff Bezos oldu. Bezos’un 

serveti 42,6 milyar dolarlık 
kayıpla 196 milyar dolara 
geriledi. Bezos’u, 34,7 milyar 
dolarlık kayıpla Larry Page 
ve 32,5 milyar dolarlık kayıp-
la Sergey Brin takip etti.

Dünyaca ünlü giyim mar-
kalarının sahibi ve dünyanın 
en zengin 5’inci kişisi olan 
Fransız isim Bernard Arna-
ult’un serveti ise 26,2 milyar 
dolar azalarak 150 milyar 
dolara geriledi. 

Meta’nın sahibi olan 
Mark Zuckerberg’in serveti 
24,5 milyar dolarlık kayıp-
la 183 milyar dolara indi. 
Zuckerberg’in kaybını 20,4 
milyar dolarla Steve Ball-
mer ve 9,45 milyar dolarla 

Bill Gates izledi.
Dünyanın en zengin 4. 

ismi ve dünyanın en ünlü 
yatırımcılarından biri olan 
Warren Buffet, 11,5 milyar 
dolarlık kazançla listede bu 
dönemde servetini artıran 
tek milyarder oldu. 

Buffet’ın toplam serveti 
son gelişmelerin ardından 
154 milyar dolara ulaştı. 
Böylece yılbaşından bu 
yana dünyanın en zengin 10 
kişisinden 9’unun servetleri 
piyasa hareketlerine paralel 
yaklaşık 370 milyar dolar 
azaldı. (AA)
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TRUMP’IN TİCARİ TAVRI PAHALIYA PATLADI

MİLYARDERLERİN
SERVETİ ERİDİ

Gözünü Amerika ve Afrika pazarına çeviren ev ve mutfak eşyaları sektörü bu yıl 30 milyar do-
lar ihracatı hedefliyor. Sektör bunun için en az 300 fabrikalık bir endüstri bölgesi oluşturacak. 

İHRACATTA DEV HEDEF

TARIMDA 
ÜRETİCİYE
DESTEĞE 
DEVAM

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 
21. Konya Tarım Fuarı’na katıldı. Kon-

ya’nın sadece tarımda değil, tarım teknolojile-
rinde de önemli bir üs hâline geldiğini belirten 
Yumaklı, “Bu fuar sadece ülkemizdeki değil, 
dünyadaki tarım alanında bütün gelişmelerin 
bir arada görülmesini sağlayacak önemli 
bir platform” dedi. Yumaklı, şöyle konuştu: 
“Konya Tarım Fuarı, üreticilerimiz, çiftçilerimiz 
ve sektörümüzün bütün paydaşlarıyla ülkemizi 
tarımda söz sahibi yapmak için çalışmalara 
devam eden bütün paydaşları bir araya topla-
mış durumda. Tarımın geleceği, teknolojinin 
ve inovasyonun ışığında şekillenecektir. 
Tarımda mekanizasyon ve verimliliğin artması, 
çiftçilerimizin iş gücünü ve zamanını ve elbette 
ki kaynaklarını verimli bir şekilde kullanmasını 
sağlayacaktır. İnovasyon, sürdürülebilirlik 
ve yerli üretim bizim temel değerlerimiz. 
Bu fuarda sergilenen teknolojiler, bizim bu 
değerlerimize daha hızlı ulaşma anlamında çok 
çok önemli bir yer tutmakta. Üreticilerimizin 
daha modern, daha verimli, daha kaliteli, daha 
rekabetçi ürünler üretebilmesi için tüm desteği 
sağlamaya devam edeceğiz.” AA

İSTİKRAR İÇİN TÜM
ADIMLAR ATILIYOR

DOĞUM YARDIMINA
BAŞVURU ZAMANI

Alman-Türk Ticaret ve Sanayi Odası (AHK) 
tarafından düzenlenen ‘Ekonomi Toplantısı’, 

Merkez Bankası (MB) Başkanı Fatih Karahan’ın 
katılımıyla gerçekleştirildi. Karahan, burada yap-
tığı konuşmada, piyasalardaki oynaklığın geçici 
ve ekonomiye yansımalarının kısa vadeli olmasını 
sağlamak için hızla aksiyon aldıklarını söyledi. 
Piyasa kuralları içerisinde kalarak gereken 
her adımı proaktif şekilde attıklarına 
ve bundan sonra da atmaya devam 
edeceklerine dikkati çeken Kara-
han, “Piyasaların istikrarlı işleyişinin 
sürdürülmesi amacıyla araçlarımızı 
etkili şekilde kullanıyoruz. Çift yönlü 
iletişim kanallarımızı sürekli açık 
tutuyoruz” dedi. Türkiye 
Cumhuriyet Merkez 
Bankasının çok 
geniş ve güçlü bir 
araç setine sahip 
olduğunun altını 
çizen Karahan, 

“Temel amacımız olan fiyat istikrarını sağlamak 
için sıkı para politikası duruşumuzu kararlılıkla 
sürdürüyoruz” ifadelerini kullandı. Finansal 
piyasaların etkin işleyişinin sürmesi amacıyla 
piyasa kuralları içinde tüm para politikası araçlarını 
kararlılıkla kullanmaya devam edeceklerini belir-
ten Karahan, “Adımlarımızı piyasalarda oluşan 

oynaklığın makroekonomik etkilerini 
sınırlamak amacıyla proaktif bir yak-

laşımla belirleyeceğiz. Ekonomimizin 
temel dinamiklerinde hiçbir bozulma 
yok. Cari açık tarihi düşük seviyelerde 
seyrediyor. Rezerv pozisyonumuz 
oldukça güçlü. Sıkı para politikası 

duruşumuzu enflasyonda kalıcı düşüş 
ve fiyat istikrarı sağlanana kadar 

sürdüreceğiz. Enflasyonda 
belirgin ve kalıcı bir bozulma 

öngörülmesi durumunda 
para politikası duruşu-
muzu sıkılaştıracağız” 
diye konuştu. AA

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, 2025’in ‘Aile 
Yılı’ ilan edilmesiyle hayata geçirilen doğum yardımı başvurularına 

ilişkin yazılı açıklama yaptı. Ailelere ilk çocuktan itibaren verilecek doğum 
yardımlarını içeren düzenlemenin TBMM’den 27 Mart’ta geçtiğini anımsatan 
Göktaş, “Doğum yardımı başvurularımızı bugünden (dün) itibaren e-Devlet 
kapısı üzerinden almaya başlıyoruz. Başvurular, öncelikli olarak e-Devlet kapısı 
üzerinden alınacak ancak e-Devlet üzerinden başvuru yapamayan vatandaş-
larımız Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüklerimizden başvuru konusunda 
destek alabilecek” ifadelerini kullandı. Doğum yardımlarının herhangi kriter 
gözetmeksizin yapılacağının altını çizen Göktaş, şunları kaydetti: “Bu yardım-
lardan 1 Ocak 2025 itibarıyla çocuk sahibi olan ailelerimiz yararlanacak. Buna 
göre, 1 Ocak 2025 itibarıyla doğacak ilk çocuk için 5 bin lira tek seferlik doğum 
yardımımız, ikinci çocuk için her ay 1500, üçüncü ve sonraki çocuklar için de her 
ay 5’er bin lira desteğimiz annelerimizin hesabına yatırılacak. Bu desteklerimiz, 
çocuklarımız 5 yaşını tamamlayana kadar devam edecek.” AA

T.C. İSTANBUL 
32. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı: 2024/1378 Esas
Davacı, TÜRKİYE YEŞİLAY 

CEMİYETİ ile arasında mahkememizde 
görülmekte olan Zayi Belgesi Verilmesi 
davası nedeniyle;

TÜRKİYE YEŞİLAY CEMİYETİ 
Derneğinin;

Türkiye Yeşilay Cemiyeti Derneğinin 
Mersin Şubesinin 2020 ve 2021 
yıllarına ait yevmiye defterleri ve 
gider makbuzlarından A000001-
000050 sıra aralığındaki 1 cilt 
makbuzun kaybolduğunun 5253 Sayılı 
Dernekler Kanununun 11.maddesi ve 
Dernekler Yönetmeliğinin 32/K maddesi 
gereğince zayiliğine karar verileceği 
hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202160

T.C. GAZİOSMANPAŞA 
23. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN /
BAŞKANLIĞINDAN

İ L A N
DOSYA NO : 2024/803 Esas
KARAR NO : 2024/99
Eşyayı, gümrük işlemlerine tâbi 

tutmaksızın ülkeye sokmak suçundan 
mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 06/11/2024 tarihli ilamı 
ile 3/1-1.cümle maddesi gereğince 5 
YIL HÜKMÜN AÇIKL. GERİ BIRAK. 
NED. DNT.SER. (CMK 231/8) cezası ile 
cezalandırılan Umaralıevıch ve Rahime 
oğlu, 12/08/1998 doğumlu, Danıyor 
KHASANOV tüm aramalara rağmen 
bulunamamış, gerekçeli karar ve 
istinaf dilekçesi tebliğ edilememiştir.

Dair ilan tarihinden itibaren 15 gün 
sonra tebliğ edilmiş sayılacağı, kararın 
tebliğ edildiği günden itibaren 2 hafta 
içinde mahkememize veya en yakın 
Asliye Ceza Mahkemesine dilekçe 
vererek istinaf kanun yolu açık olmak 
üzere karar verildiği İLAN OLUNUR. 
19.03.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202331

T.C. ALANYA  
5. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2022/132 Esas
Mahkememizde açılan Tapu İptali Ve 

Tescil (Zilyetliğe Dayalı) İptali ve Tescil( 
Zilyetliğe Dayalı)davası nedeniyle;

Aşağıda yönleri ve miktarları 
belirtilen taşınmazlar üzerinde hak iddia 
edenlerin ilan tarihinden itibaren 3 ay 
içerisinde mahkememizin 2022/132 
Esas Sayılı dosyasına başvurmaları 
aksi halde şartlar oluşmuş ise bu yerin 
davacı Niyazi Gündoğmuş adına tescil 
edilebileceği ilanen tebliğ olunur.

Antalya İli, Alanya İlçesi, Akdam 
Mahallesinde bulunan, kuzeyinin 
Mehmet Uysal kullanımı olan krokide 
A harfiyle gösterilen 1594.48 m2 
taşınmaz, kuzeyinin Mehmet Köroğlu 
kullanımı batısı yoll doğusunun Tahsin 
Gündoğmuş kullanımı ve güneyinin 
Tevfik ve Şevki Gündoğmuş kullanımı 
olan krokide C harfi ile gösterilen1362.69 
m2 taşınmaz, kuzeyinin Mehmet Uysal 
kullanımı batısının Mehmet Köroğlu 
kullanımı doğusunun ve güneyinin yol 
ve kanal ile çevrili olan 5832.76 m2 
taşınmazlar

Not: Mahkememizin 2022/132 Esas 
sayılı dosyası içerisindeki bilirkişi 
kurulu raporu doğrultusunda ilan 
hazırlanmıştır.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202024

ABD Başkanı Trump’ın ticari tavrının bilanço-
su milyarderler için ağır oldu. Dünyanın en 
zengin 10 kişisinden 9’unun servetleri yaklaşık 
370 milyar dolar azaldı. Trump’a en yakın milyar-
der olan Tesla’nın sahibi Elon Musk’ın serveti 135 
milyar dolar azalarak 298 milyar dolara geriledi. Donald Trump

ELON MUSK
YILBAŞINDAN BU YANA SERVETI 
135 MILYAR DOLAR AZALARAK 298 
MILYAR DOLARA GERILEDI. 

MUSK’I, 44,9 MILYAR DOLARLIK 
KAYIPLA 147 MILYAR DOLAR SERVETI 
OLAN LARRY ELLISON İZLEDİ.

LARRY ELLISON

JEFF BEZOS
EN ÇOK KAYBEDEN 3. MILYARDER İSE AMAZON’UN 
SAHIBI JEFF BEZOS OLDU. BEZOS’UN SERVETI 42,6 MILYAR

DOLARLIK KAYIPLA 196 MILYAR DOLARA GERILEDI.

WARREN BUFFET
DÜNYANIN EN ZENGIN 4. ISMI VE DÜNYANIN 

EN ÜNLÜ YATIRIMCILARINDAN BIRI OLAN WARREN 
BUFFET 11,5 MILYAR DOLARLIK KAZANÇLA LISTEDE BU 
DÖNEMDE SERVETINI ARTIRAN TEK MILYARDER OLDU.

Ev ve Mutfak Eşyaları Fede-
rasyonu (EVFED) Yönetim 
Kurulu Başkanı Güçlü Kap-
langı, bünyelerinde züccaciye, 
mobilya, plastik, aydınlatma, 
endüstriyel mutfak ve paslan-
maz çelikten oluşan 6 sektö-
rün yıllık toplam ihracatının 
26 milyar dolar, ithalatının 
ise 21 milyar dolar olduğunu 
söyledi. Türkiye’nin toplam 
ihracatının yüzde 10’unu ev ve 
mutfak eşyaları sektörünün 
yaptığını belirten Kaplangı, bu 
sektörlerin yaklaşık 960 bin 
kişiyi istihdam ettiğini, toplam 
istihdamın yüzde 3’ünü, sanayi 
istihdamının da yüzde 15’ini 
gerçekleştirdiğini, ülke ekono-
misine önemli bir katma değer 
sağladıklarını kaydetti. 

İhracatın yaklaşık yüzde 
52’sinin Avrupa pazarlarına 
yapıldığını, bunu Amerika pa-
zarının, Orta Doğu ülkelerinin, 
Bağımsız Devletler Topluluğu, 

Uzak Doğu ülkeleri ve Afrika 
bölgesinin izlediğini anlatan 
Kaplangı, aydınlatmadan ten-
cereye, mobilyadan plastik eş-
yalara kadar on binlerce ürün 
grubunu dünyanın her yerine 
ulaştırdıklarını ifade etti. Bu yıl 
ihracatta radarlarına özellikle 
Amerika ve Afrika pazarlarını 
aldıklarını belirten Kaplangı, 
“Bu yıl ihracatta 29-30 milyar 

dolarlara gelmek istiyoruz. 
Türkiye ihracatındaki payımızı 
yüzde 10’dan yüzde 11-11,5’e 
artırmayı hedefliyoruz. Bunun 
için en kısa zamanda bölge ve 
yer seçimiyle birlikte ev ve 
mutfak eşyaları alanındaki 
sektörlerimize hizmet verecek 
en az 300 fabrikalık bir en-
düstri bölgesi hayal ediyoruz” 
dedi. (AA)

Güçlü Kaplangı

Fatih Karahan

Merkez Bankası Başkanı 
Fatih Karahan, piyasa 

kuralları içerisinde kalarak 
gereken her adımı proaktif 

şekilde attıklarını ve 
bundan sonra da atmaya 

devam edeceklerini 
söyledi. 

KALKINMAYA BÜYÜK İMZA
Türkiye Varlık Fonu (TVF) ile Irak Kalkınma Fonu 
arasında Irak’ın başkenti Bağdat’ta stratejik iş 

birliği mutabakat zaptı imzalandı. Söz konusu mutabakat 
zaptını Türkiye Varlık Fonu Genel Müdürü ve Yönetim 
Kurulu Üyesi Arda Ermut ile Irak Kalkınma Fonu Başkanı 
Muhammed en-Neccar imzaladı. 

İmza töreninde konuşan Ermut, şunları söyledi: “Bu 
mutabakat zaptı, Türkiye ile Irak arasındaki iş birliğini sade-
ce bölgesel değil, küresel ölçekte de ileriye taşıyacak güçlü 
bir adımdır. Birlikte projelerin geliştirilmesi, finanse edil-
mesi ve hayata geçirilmesi konusunda yoğun bir iş birliği 

içerisinde olacağız. Yenilenebilir ve yeşil enerjiden bilgi ve 
iletişim teknolojilerine, altyapı ve üstyapı yatırımlarından 
ulaştırma ve lojistiğe, otomotivden tarım teknolojileri ve 
gıda üretimine, finansal hizmetlerden fintek uygulamaları-
na kadar geniş bir yelpazede iş birliği hedefliyoruz. 

Yatırımların ötesinde, bilgi paylaşımı, teknoloji 
transferi ve kaynakların birlikte kullanımı gibi konularda 
yakın bir iş birliği içinde olacağız. Bu da ortak projeleri-
mizin daha geniş ve kalıcı bir etki yaratmasını sağlayacak. 
Bu iş birliği, hem Türkiye’de hem de Irak’ta kapsayıcı ve 
sürdürülebilir bir kalkınmayı destekleyecek.” AA

Türkiye Varlık Fonu Genel Müdürü Arda Ermut (solda) ile Irak Kalkınma Fonu Başkanı 
Muhammed en-Neccar, iki kurum arasında iş birliği mutabakat zaptı imzaladı. 
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CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in Genel Başkan 
seçildiği 4-5 Kasım 
2023 tarihinden sonra 

seçmen yelpazesini genişletme 
politikasıyla attığı adımların ne 
kadar yapay olduğu 1,5 yıl sonra 
net bir şekilde ortaya çıktı. 

Siyasette normalleşme ara-
yan, tüm partilerin Genel Baş-
kalarından randevu talep eden, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan TBMM Genel Kuruluna 
geldiğinde CHP milletvekille-
rinin ayakta karşılamasını is-
teyen Özgür Özel’in bu tavrının 
yerini sokağa çıkma çağrıları, 
yargıyı tehdit, seçilmiş Cum-
hurbaşkanını meşru görmeme 
ve “Cunta başı” olarak tarif 
etmesi aldı. Bu değişikliğin geri 
planında da CHP içi çekişmeler 
ve koltuk kavgası vardı. 

Kemal Kılıçdaroğlu da Ge-
nel Başkanlığı döneminde ne 
zaman siyaseten sıkışsa ve 
parti içi muhalefeti bastırmaya 
niyetlense iktidara karşı dilini 
sertleştirir, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ı meşru görmediğini 
söyler, diktatör ya da 12 Eylül 
cuntasına benzetir, sokaklar-
da adalet aramaya yeltenir ve 
seçim zamanı yaklaştığında 
da tüm kesimleri kucaklama 
planıyla siyasi yelpazesini ge-
nişletmeye çalışırdı. 

38. Olağan Kurultay’da 
“değişim” mottosuyla Kemal 
Kılıçdaroğlu’nun karşısına çı-
kan Özgür Özel ve arkadaşları 
bugün aynı yol ve yöntemlerle 
farklı sonuç elde etmeye ça-
lıştı. Peki, ne değişti? Kemal 
Kılıçdaroğlu ile aynı siyaset 
tarzı benimsenecek, aynı yol 
ve yöntemler icra edilecektiyse 
Kemal Kılıçdaroğlu neden Genel 
Başkanlıktan indirildi? O da 
pek tabi aynı şeyleri yapmaya 
ve söylemeye devam edebilirdi. 
Demek ki değişimin maksadı 
politik yol ve yöntemler değil, 
kişilerin siyasi hırs ve ihtirasla-
rıyla ilgiliydi…

CHP’nin bugün içine sü-
rüklendiği parti içi kavgalar, 
kurultaya bulaşan şaibeler, 
İBB’de yaşanan yolsuzluk ve 
suç örgütü kurma teşebbüsü 
yönündeki iddiaların temelinde 
bir kişinin siyasi hırsları vardı. 
14 Mayıs 2023 seçimlerinde 
Ekrem İmamoğlu’nun Cum-
hurbaşkanı adayı olmasının 
önünü açmayan Kemal Kılıç-
daroğlu “değişim” palavrasıyla 
Genel Başkanlıktan indirildi, 
yerine Ekrem İmamoğlu’nu 
Cumhurbaşkanı adayı yapa-

cak Özgür Özel getirildi. Bu 
ilkesiz değişim, delegelerin 
itiraflarına göre şaibeli şekilde 
gerçekleştirildi. Bundan 40 
gün kadar önce İsmail Say-
maz’a “6 yıldır Cumhurbaşkanı 
adaylığına hazırlandığını” 
söyleyen Ekrem İmamoğlu bu 
süreyi maddi ve siyasi olarak 
güçlenerek geçirdi. Hedefine 
yaklaştığını düşündüğü her an 
“daha çok para daha çok kam-
panya” düşüncesiyle hareket 
etti. Bu düşünce tarzı onu 
yanlışlar silsilesine sürükledi. 
Soruşturulma korkusunu 
hissettiği andan itibaren de 
Cumhurbaşkanı adaylığını ilan 
ettirme telaşına düştü ve “er-
ken aday, erken seçim” pro-
pagandasına soyundu. Üstelik 
seçimlere 3 yıl varken…

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel, sırf Genel Başkan olmak 
uğruna Ekrem İmamoğlu’nun 
kayyumluğunu kabul etti. 
İstanbul’da kurulan yolsuzluk 
ağının ilçe belediyelere 
sıçraması ve milletvekillerine 
kadar uzaması CHP’yi tarih 
önünde mahkûm etti. Kemal 
Kılıçdaroğlu’nun, 6’lı masanın 
oluruna rağmen Ekrem İma-
moğlu’nu Cumhurbaşkanı 
adayı göstermemesinin nede-
nine bir an olsun kafa yormadı. 
Özgür Özel, Ekrem İmamoğ-
lu’nun siyasi hırslarıyla kur-
duğu tuzağa düştüğü için ha-
yıflanmak yerine bilindik CHP 
yöntemlerine sarılmayı seçti. 

İki aday arasında, halkın 
yüzde 52,2 oyuyla, Yüksek 
Seçim Kurulunun gözetimi 
ve onayıyla Cumhurbaşkanı 
seçilen Recep Tayyip 
Erdoğan’ın meşru olmadığını ve 
“Cunta başı” olduğunu söyledi.

En az iki aday arasında ger-
çekleşmesi gereken ön seçim-
de “tek aday” olarak yarışan, 
hâkim gözetiminde olmadığı 
için kaç kişinin oy kullandığı ve 
oylamanın nasıl yapıldığı belli 
olmayan Ekrem İmamoğlu’nun 
adaylığını meşru kabul etti. 
Üstelik önceden belirlenmiş 
sonucu CHP seçmenine ön 
seçim tiyatrosuyla dayattı! 

Saraçhane provokasyonuyla 
yolsuzluğun üzerini örtmeye, 
yargıyı baskı altına almaya, 
parti içi muhalefeti sindirmeye 
çalışan Özgür Özel ve çevresi 
Londra’dan, Washington’dan 
ve Atina’dan medet umdu. 
Meşruiyetini Türk milletinin 
helal oylarının toplandığı seçim 
sandığında değil, sokakta ve dış 
güçlerin Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümetine yapacağı baskıda 
aradı.

CHP, her sıkıştığında an-
tidemokratik yollara sapma 
hastalığından kurtulmadı-
ğı müddetçe iktidar yüzü 
göremeyeceğini geçmiş 
tecrübelere rağmen bir türlü 
öğrenemedi. Sandıktan çıkan 
iradeyi yok sayan CHP, sokak-
lara düşen Pikaçu’yu kılavuz 
edindi.

PİKAÇU 

KADİR YILDIZ
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İçişleri Bakanlığı, “Afet ve Acil Durumlara Hazırlık 
Çalışmaları” yayımladığı genelge ile afetleri “olmadan önle” 
anlayışı doğrultusunda, 24 saat esasına dayalı vardiyalı 
çalışma sisteminin uygulanması gerektiği bildirildi.

Antalya’da denetimli serbestlikten yararlanan hükümlüler, Cumhuriyet Başsavcısı 
Ali Yakup Kahveci ile sektör temsilcileri arasında imzalanan protokol sayesinde 

turizm sektöründe hizmet vermeye başlayacak, topluma kazandırılacak.

77//2424
İçişleri Bakanlığı, “Hidro-Meteoro-
lojik ve Jeolojik Kökenli Olayların 
Sebep Olduğu Afet ve Acil Durum-
lara İlişkin Hazırlık Çalışmaları” 
konulu bir genelge yayımladı. 

Vardiya sistemi 
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya 

imzasıyla valiliklere gönderilen 
genelgede, Türkiye’de mevsim 
geçişleri ve iklim koşullarına 
bağlı olarak sel, su baskını, taşkın, 
heyelan, çamur ve moloz akması, 
kaya düşmesi, çığ gibi olayların 
sıkça yaşandığı belirtildi. 

Genelgede, bu tür olayların afe-
te dönüşmemesi için önceden ha-

zırlık yapılmasının ve risk azaltma 
çalışmalarının hayati öneme sahip 
olduğu vurgulandı. 

Genelgeyle valiliklere, hid-
ro-meteorolojik ve jeolojik kökenli 
olayların sebep olduğu afet ve acil 
durumlara karşı çeşitli tedbirle-
rin alınması talimatı verildi.  Bu 
çerçevede, valiliklerin ilgili tüm 
paydaşların katılımıyla uygun 
görülecek periyotlarda toplantılar 
düzenlemesi, meteorolojik veriler 
ile taşkın, heyelan, kaya düşmesi 
ve çığ gibi afetlere ilişkin duyarlılık 
ve tehlike haritalarının değerlen-
dirilmesi istendi. 

Genelgede, afet etüt rapor-

ları, afete maruz bölge bilgileri 
ve imara esas raporların da göz 
önünde bulundurulması talep 
edildi.  AFAD’ın Afet Risk Azaltma 
Sistemi (ARAS) üzerinden üretilen 
tehlike ve duyarlılık haritalarından 
faydalanılması gerektiği vurgu-
lanan genelgede, taşkın tahmin 
ve erken uyarı sistemlerinin aktif 
şekilde kullanılması gerektiği 
ifade edildi.  Vatandaşların sel, su 
baskını, taşkın, heyelan, çığ ve 
benzeri olaylar öncesi, sırası ve 
sonrasında nasıl davranmaları 
gerektiği konusunda bilgilendiril-
mesi, kritik tesisler ile altyapıların 
bulunduğu bölgelerde afet risk 

değerlendirmesi yapılması ve 
gerekli önlemlerin alınması talep 
edildi.   Genelgede ayrıca, taşkın 
tahliye prosedürlerinin belirlen-
mesi gerektiği kaydedildi. 

Meteorolojik uyarı durumla-
rında, acil müdahale ekiplerinin 
teyakkuz hâline geçirilmesi ge-
rektiği belirtildi.   Bu kapsamda, 24 
saat esasına dayalı vardiyalı ça-
lışma sisteminin de uygulanması 
gerektiği bildirildi.  Genelgede, 
“olmadan önle” anlayışı doğrultu-
sunda devletin tüm kurumlarının 
tam koordinasyon hâlinde ve hep 
birlikte çalışmaya devam ettiği de 
vurgulandı. (AA)

Adalet Bakanlığı Ceza ve Tevki-
fevleri Genel Müdürlüğü koor-
dinesinde Antalya Cumhuriyet 
Başsavcılığı, turizm sektörü 
temsilcileriyle denetimli serbest-
likten yararlanan hükümlülerin 
istihdam edilmesi ve topluma 
kazandırılmasına yönelik proto-
kol imzalanmasına karar verildi. 

Antalya Adliyesi Şehit Savcı 
Mehmet Selim Kiraz Toplantı 
Salonu’nda düzenlenen protokol 
imza törenine Antalya Cum-
huriyet Başsavcısı Ali Yakup 
Kahveci, Başsavcı Vekili Adnan 
Tabar, Ceza infaz kurumlarından 
sorumlu Cumhuriyet savcıları 
Mehmet Fatih Acemoğlu, Fatih 
Arıcıgil, Antalya Denetimli Ser-

bestlik Müdürü Ahmet Tenlik ile 
sektör temsilcileri Kaan Şahinalp 
ve Satı Murat Demirer katıldı. 
Başsavcı Kahveci ile Şahinalp 
ve Demirer, karşılıklı protokol 
belgesine imza attı. 

Kahveci törendeki konuşma-
sında, Ceza ve Tevkifevleri Genel 
Müdürlüğünün rehberliğinde 
hayata geçirilen bu tür projelerle, 
adalet sisteminin yalnızca ceza 
vermeye değil, bireyleri topluma 
yeniden kazandırmayı amaç-
ladığını söyledi.  Özel sektörle 
geliştirilen bu iş birliğinin sosyal 
sorumluluğun en somut örnek-
lerinden olduğunu vurgulayan 
Kahveci, “Turizm alanında faaliyet 
gösteren özel sektör temsilci-

lerine bu anlamlı katkıları için 
teşekkür ediyorum. İmzala-
nan protokolle infaz sisteminin 
modern ve topluma entegre bir 
yaklaşımla yürütülmesine önemli 
katkı sunmasını bekliyoruz” 
dedi. Ceza ve Tevkifevleri Genel 
Müdürlüğünün adalet hizmetleri-
nin insani yönünü güçlendirmeyi 
hedeflediğini kaydeden Kahveci, 
kamu-özel sektör iş birliklerinin 
artırılmasını teşvik eden vizyonla 
denetimli serbestlik hizmetlerinin 
sahadaki etkinliğini ve kapsayıcı-
lığını pekiştirmek için çalıştıkla-
rını ifade etti.  Kahveci, imzalanan 
protokol ile hem yükümlülerin 
hem de özel sektörün kazanacağı 
dile getirdi. (AA)

DENETIMLI SERBESTLIKTEN YARARLANAN 
HÜKÜMLÜLER TOPLUMA 
KAZANDIRILACAK

Koskoca bir  
çınar olan Türk 
Polis Teşkilatı  
180 yaşında

İçişleri Bakanı 
Ali Yerlikaya, 
sosyal medya 
hesabından 
Türk Polis 
Teşkilatının 
180’inci kuru-
luş yıl dönümü 
nedeniyle video 
mesaj paylaştı. 
Videoda, 
1963’te mesleğe başlayan emekli 
polis memuru Mehmet Ali Genç’in, 
2024’te mesleğe başlayan polis 
memurları Enes Taşbayır ve Reyhan 
Göktekin’e Türk bayrağını öperek 
teslim ettiği görüntüler yer aldı.  Türk 
Polis Teşkilatının koskoca bir çınar 
olduğunu ifade eden Yerlikaya, me-
sajında şunları kaydetti: Asırları aşan 
onurlu bir geçmiş, milletine adanmış 
bir yemin. Koskoca bir çınar olan Türk 
Polis Teşkilatımız 180. yaşında. Bu 
şanlı üniformayı giyen Mehmet Ali 
amcamız, Enes ve Reyhan kardeşleri-
miz gibi nice kahraman polislerimiz, 
milletimizin huzur ve güvenliği için 
gece gündüz demeden görevlerini 
ifa ediyorlar. Onlar bir annenin 
duasında, bir çocuğun umudundalar. 
Türk Polis Teşkilatımızın yıl dönümü 
kutlu olsun. Bu hafta polis haftamız. 
Şehitlerimizi rahmetle, gazilerimizi ve 
emekli polislerimizi minnetle anıyor; 
fedakâr teşkilat mensuplarımıza 
şükranlarımı sunuyorum.

Türk Havacılık ve Uzay Sanayii (TUSAŞ) Genel 
Müdürü Mehmet Demiroğlu, X hesabından yaptığı 
paylaşımda, AKSUNGUR’UN göğüslerini kabartan 
yeni bir başarıya imza attığını belirtti. 

Milli motor ile test uçuşunu gerçekleştiren AK-
SUNGUR’un ASELSAN üretimi milli LGK81 ve LGK82 
mühimmatları ile hedefi tam isabet vurduğunu 
kaydeden Demiroğlu, “Bu başarı, milli savunma sa-
nayimizin geldiği noktayı bir kez daha gözler önüne 
seriyor ve Türkiye’nin savunma alanındaki bağımsız-
lık yolculuğuna güç katıyor” ifadesini kullandı. 

İlk saha görevine 2021’in ikinci çeyreğinde baş-
layan AKSUNGUR, Ekim 2021’de Deniz Kuvvetleri 
Komutanlığı envanterine girdi. 

AKSUNGUR, geçen sürede yurt içinde ve dışında 
farklı kullanıcıların hizmetine sunuldu, çeşitli faydalı 
yüklerle yeni yeteneklerle donatıldı. (AA)

İstanbul’da DEAŞ silahlı terör örgü-
tüyle bağlantılı olduğu değerlendirilen 

32 kişiye yönelik operasyon düzenlen-
di. Operasyonda 20 şüpheli gözaltına 

alındı. Şüphelilerin adreslerinde yapılan 
aramalarda tabanca, fişek, yüklü 

miktarda döviz ve dijital materyal ele 
geçirildi. İstanbul Cumhuriyet Başsav-
cılığınca yürütülen soruşturma kapsa-

mında, İstanbul Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri tarafından, DEAŞ 
silahlı terör örgütüyle bağlantılı olan, 

çatışma bölgeleriyle irtibatlı olduklarına 
dair bilgiler bulunan ve ülkemizi hedef 

alan eylemler gerçekleştirebilecek-
leri değerlendirilen kişilere yönelik 

operasyon düzenlendi. Kimlikleri 
tespit edilen 32 kişiyi yakalamak için 
çalışma başlatan ekipler düzenlenen 
operasyonda 20 kişiyi gözaltına aldı. 

Gözaltına alınan 20 kişiden haklarında 
tahdit ve vize ihlali olduğu tespit edilen 

5 şüpheli ilgili birimlere teslim edildi. 
Şüphelilerin evlerinde yapılan arama-

larda ele geçirilen 1 ruhsatsız tabanca, 
86 fişek, 68 bin 700 dolar, 75 bin lira ve 
çok sayıda dijital materyale el konuldu. 

Firari şüphelilerin yakalanmasına 
yönelik çalışmalar sürüyor. (DHA)

Kayseri’de hakkında 6 yıl 3 ay kesinleş-
miş hapis cezası bulunan firari 2 FETÖ 
hükümlüsü yakalandı. 

İl Emniyet Müdürlüğü Terörle Müca-
dele ve İstihbarat Şubesi ekipleri, hak-
kında kesinleşmiş hapis cezası bulunan 
firarinin yakalanmasına yönelik çalışma 
yürüttü. Bu kapsamda, “terör örgütüne 
üye olma” suçundan hakkında 6 yıl 3 
ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan 
eski astsubay Ö.Ö. (37), Kocasinan 
ilçesinde saklandığı adreste yakalandı.  
Kayseri İl Emniyet Müdürlüğü Terörle 
Mücadele ve İstihbarat Şubesi ekipleri, 
aranan kişilerin yakalanmasına yönelik 
çalışmalar kapsamında belirlenen bir 
adrese operasyon düzenledi.  Ope-
rasyonda, “silahlı terör örgütüne üye 
olma” suçundan hakkında 6 yıl 3 ay 
kesinleşmiş hapis cezası bulunan ihraç 
öğretim üyesi İ.A., saklandığı adreste 
yakalandı. Hükümlüler, işlemlerinin 
ardından cezaevine teslim edildi. (AA)

İstanbul’da DEAŞ 
operasyonu: 

20 gözaltı

Kayseri’de firari 
FETÖ hükümlüleri 
yakalandı

AKSUNGUR’DAN, YERLİ MÜHİMMATLARIYLA TAM İSABET

Afetlere karşı 
çalışma sistemi
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Milli Eğitim Bakanlığı (MEB), yaz tatilinin 
erkene çekileceğine dair haberlerin doğru 
olmadığını, okulların daha önceden açık-
landığı gibi 20 Haziran’da sona ereceğini 
bildirdi.  Bakanlıktan yapılan açıklamada, 
bugün bazı basın ve yayın organlarında, 
“MEB hazırlıklara başladı, yaz tatili erkene 
çekilecek” başlıklı haberin yer aldığı 
belirtildi.  Bu haberlerin gerçeği yansıtma-
dığı kaydedilen açıklamada, “2024-2025 
Eğitim Öğretim Yılı Takvimi”nin, 28 Mayıs 
2024’te kamuoyuyla paylaşıldığı ve eği-
tim öğretim süreçlerinin açıklanan takvim 
doğrultusunda devam ettiği vurgulandı. 
Açıklamada, şu ifadeler kullanıldı: Söz 
konusu takvime göre 9 Eylül 2024 
tarihinde başlayan eğitim öğretim yılı, 
daha önceden açıklandığı gibi 20 Hazi-
ran’da sona erecektir. İlgili ‘2024-2025 
Eğitim Öğretim Yılı Takvimi’, kamuoyuna 
duyurulduğu günden beri ‘https://www.
meb.gov.tr/2024-2025-egitim-ogre-
tim-yili-takvimi-aciklandi/haber/33888/
tr’ adresinde yayında olmasına rağmen 
yapılan haberler ya özensizce ya da art 
niyetlidir. Milyonlarca öğrenci, öğretmen 
ve velimizi yanlış yönlendiren bu tür 
manipülatif haberlere itibar edilmemesi 
gerekmektedir. (AA)

Muş’un Varto ilçesinde geçen 
yıl hayata geçirilen proje 
kapsamında kurulan Robotik 
Kodlama Atölyesi’nde öğrenci-
ler, hem 3D yazıcıyla yaratıcı-
lıklarını ortaya koyuyor hem 
de robotik kodlama öğreniyor. 
Varto Kaymakamlığı, geçen 
yıl Tarım ve Kırsal Kalkınma-
yı Destekleme Kurumunun 
(TKDK) desteğiyle Varto Şehit 
Coşkun Özcan İlkokulunda 
Robotik Kodlama Atölyesi 

kurulmasını sağladı. Öğrenci-
lerin teknoloji bağımlılıklarının 
olumlu yöne evrilmesi, dijital 
dünyaya uyum sağlamaları 
amacıyla kurulan tam dona-
nımlı atölyede “Düşün, Tasarla 
ve Üret” mottosuyla eğitimlere 
başlandı. Aldıkları eğitimle 
kendilerini geliştiren 350 
öğrenci, hayallerindeki ürünleri 
3D yazıcılarla tasarlama ve 
öğrendikleri kodlarla robotlar 
tasarlama imkânı buldu. (AA)

T.C. ERDEK (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/29 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/29 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Erdek İlçe, Hamamlı Mahalle, 139 Ada, 49 Parsel, tarla 

vasıflı arsa...
Yüzölçümü : 9.244,43 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 Ölçekli Erdek- Tatlısu Hamamlı Köyleri 

Kıyı yerleşmeleri gelişme imar planın sahil şeridi revizyon İmar planında; Ayrık 
Nizam, 2 Kat, TAKS:0,15, KAKS;0,30 inşaat müsaadeli imar adalarına, park ve 
imar yoluna isabet etmektedir.

Kıymeti : 46.222.150,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202179

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2025 - 10:46
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 10:46
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 10:46
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 10:46

T.C. GAZİANTEP İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/138088 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/138088 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
TAPU KAYDI: Gaziantep ili , Şehitkamil ilçesi, 15 Temmuz mahallesi , ada 3374, 

parsel 5268‘de kayıtlı bulunan A Blok 6. Kat 10 Numaralı Bağımsız Bölüm.
ADRESİ: Osmangazi Mah. Hayrettin Karaca Sokak No:4A A Blok Kat:6 No:10 

Şehitkamil/GAZİANTEP
İMAR DURUMU: Şehitkamilİlçe Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğündeki ilgili 

imar paftasında görüleceği üzere3374 ada, 5268 Parseldeki site olup taşınmazın 
bulunduğu site içerisinde A blok Bina olup projesinde, 2Bodrum + Zemin + 11 Normal 
kat olmak üzere toplam 14 kattan oluşmaktadır. Bağımsız Bölüm numaralı Mesken 
nitelikli taşınmaza ait 29/09/2017 tarih 057 sayılı Yapı Ruhsatı ve 20/12/2017 tarih 
088 sayılı Tadilat Ruhsatı incelenmiştir. Kask:2.30 Ticaret+ Konut.

ÖZELLİKLERİ: Taşınmaz site içerisinde olup meskeninolduğu A blok bina 2 
Bodrum + zemin + 11 normal kat olmak üzere toplam14katlı betonarme binadır. 
Taşınmaz 6. kattaki , 10 bağımsız bölüm Nolu mesken olup tespit konusu taşınmazın 
bulunduğu binanın giriş kapısı demir doğramadan mamul olup, merdivenkorkulukları 
demir doğramadan mamuldür. Bina girişinde zeminler mermer kaplamalı olup , 
duvarlar sıvalı ve boyalıdır. Mesken Antre, hol, Mutfak, salon, 4 oda,3 adet duş, 
lavabo, wc , balkon ve Giyinme Odasıhacimlerinden oluşup 253,86 m2 alanlı 
olduğu tespit edilmiştir. Giriş çelik kapı olup, dış cephe pençeleri PVC kaplamadır. 
Dava konusu taşınmazın içerisine girilememiştir. Bina yaklaşık 7 yıllık olup ısınması 
bireysel kombi sistemidir.

HASAR DURUMU: Az Hasarlı.
Yüzölçümü : 5.914,59 m2
Arsa Payı : 400/36590
Kıymeti : 7.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Tapu kaydı dosyamızdan 

incelenebilir.
Artırma Bilgileri

28/03/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2201943

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/05/2025 - 14:40
Bitiş Tarih ve Saati : 28/05/2025 - 14:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/06/2025 - 14:40
Bitiş Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 14:40

ÜNİDES programına gençlerin yoğun ilgi 
gösterdiğini belirten Gençlik ve Spor Bakanı Bak, 
“Program kapsamında, üniversiteli gençlerin 
hazırladığı projelere toplam 120 milyon lira 
destek sağlanacak” ifadesini kullandı.

GENÇLERIN PROJELERINE
120 MILYON LIRA 
DESTEK
Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın 
Bak, üniversite öğrenci toplulukla-
rının projelerine destek sağlamak 
amacıyla uygulanan Öğrenci Top-
lulukları İş Birliği ve Destek Progra-
mı’nın (ÜNİDES) 4. dönem başvuru-
larının başladığını açıkladı. 

15 Nisan’a kadar 
Daha önce üç çağrı döneminde 

toplam 2 bin 112 proje destek almaya 
hak kazanırken, bu projelere sağla-
nan toplam destek tutarı 137 milyon 
250 bin liraya ulaştı. ÜNİDES progra-
mına üniversiteli gençlerin gösterdiği 
yoğun ilgiden duyduğu memnuniyeti 
dile getiren Bakan Bak, gençlerin fi-
kirlerini hayata geçirmelerine destek 
olmanın öncelikleri arasında yer aldı-
ğını vurgulayarak, “Gençlik Hizmetleri 
Genel Müdürlüğü tarafından yürütü-

len program kapsamında, üniversiteli 
gençlerin hazırladığı projelere toplam 
120 milyon lira destek sağlanacak” 
ifadesini kullandı.  

Gençlerin aktif ve üretken olma-
larını önemsediklerini belirten Bakan 
Bak, “Bakanlığımızca gerçekleştir-
diğimiz çalışmalar doğrultusunda 
gençlerimizin talep ve ihtiyaçlarını 
dikkate alarak gençlere yönelik 
hizmetlerin kapsamını her geçen gün 
genişletiyor ve niteliğini yükseltiyo-
ruz. Yapılan bu çalışmanın gençle-
rimizin gelişimine katkısının büyük 
olduğunu düşünüyorum. Bakanlık 
olarak geleceğimizin teminatı olan 
gençlerimize hayallerini gerçek-
leştirmeleri için imkânlar sunmaya 
devam edeceğiz. Katılım sağlayan, 
başvuru yapan herkese şükranlarımı 
sunuyorum. Projemizin uygulan-

masında emeği geçen Bakanlığımız 
çalışanlarıyla, üniversitelerimizin 
yöneticilerine teşekkür ediyorum” 
görüşlerine yer verdi.  Üniversiteli 
gençlerin sosyal, kültürel ve akade-
mik alanlarda aktif katılımının teşvik 
edilmesi hedeflenen programın 4. 
dönem başvuruları, 15 Nisan tarihi-
ne kadar “genclikhizmetleri.gov.tr” 
adresi üzerinden çevrim içi olarak 
yapılabilecek.  ÜNİDES kapsamında; 
Bilim ve Teknoloji, Güzel Sanatlar, 
Spor ve Sağlıklı Yaşam, Kişisel ve 
Sosyal Gelişim, İş Birliği Programları, 
Kapasite Geliştirme, Erişilebilirlik Pro-
jeleri, Uluslararası Çalışmalar, Mesleki 
Gelişim Faaliyetleri, Tarım ve Tekno-
lojileri alanlarında geliştirilen yerel 
projelerde 50 bin liraya kadar, ulusal 
projelerde ise 100 bin liraya kadar des-
tek sağlanacak. (AA)

ÖĞRENCİLER ‘DİJİTAL GERİ 
DÖNÜŞÜMÜ’ UYGULUYOR

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi (KAEÜ) ve 
İl Emniyet Müdürlüğü arasında imzalanan 
“Dijital sıfır atık iş birliği” protokolü kapsa-
mında oluşturulan laboratuvarda, mühen-
dislik öğrencileri teorik bilgileri uygulama 
fırsatı buluyor.  KAEÜ Mühendislik Mimarlık 
Fakültesi binasında açılan laboratuvarda, 
öğrenciler teorik bilgileri pratikte uygula-
manın yanı sıra, sıfır atık ve geri dönüşüm 
konularını da deneyimliyor.  Rektör Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, öğrencilerin 
yeni laboratuvarda geleceğin sorunlarından 
dijital atıkların geri dönüşümünü sağlamak 
için uygulamalı eğitim aldıklarını söyledi.  
Laboratuvarda 20’ye yakın öğrencinin eği-
tim aldığını belirten Karahocagil, “Kırşehir 
İl Emniyet Müdürlüğümüzle yürüttüğümüz 
Türkiye’de ilk defa uygulanan örnek bir 
proje. Bundan sonra diğer iller tarafından 

da uygulanacaktır diye düşünüyoruz. Dijital 
atıkların uygun geri dönüşümleri ve sür-
dürülebilirlik için önemli bir faaliyet. Bunu 
geliştirmek, öğrenci sayısını artırmak ve 
daha geniş imkânlarla yeni laboratuvarlar 
açmayı planlıyoruz” dedi. Kırşehir Emniyet 
Müdürü Erdoğan Kartal ise dijital dünyada 
atık yönetiminin giderek önem kazandığını, 
laboratuvarın geleceğin mühendisleri için 
önemli fırsat sunduğunu vurguladı. Labora-
tuvarda uygulama dersleri veren İl Emniyet 
Müdürlüğü Bilgi Teknolojileri Haberleşme 
Şube Müdürü Kazım Anıl, öğrenciler için 
teknik cihazlarla donatılan bir alan oluştur-
duklarını, ilk olarak bilgisayar, cep telefonu, 
tablet gibi herhangi bir cihazın ana kart 
şemasının okunması, arıza tespiti ve nasıl 
giderileceğine yönelik eğitimler verdiklerini 
anlattı. (AA)

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi ile İl Emniyet Müdürlüğü 
arasında imzalanan protokolle açılan laboratuvarda, mü-
hendislik fakültelerinin öğrencileri, teorik bilgilerini pratiğe 
dökerek dijital atıkların geri dönüşümü üzerinde çalışıyor.

2024-2025
eğitim öğretim  
yılı 20 Haziran’da 
sona erecek

DÜŞÜNÜYOR, TASARLIYOR VE 
ÜRETİYORLAR 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı, Doğançay Mahallesi’ndeki 
bir arazide “vahşi depolama” yapıldığı 

gerekçesiyle İzmir’in Bayraklı Belediye-
sine 3 milyon 739 bin 452 lira idari ceza 

uyguladı.  Bakanlıktan yapılan açıklamaya 
göre, İzmir İl Müdürlüğü ekiplerince 

yapılan denetimlerde, Doğançay Mahal-
lesi’nde bulunan arazide vahşi depolama 

yapıldığı belirlendi. Ekiplerin yaptığı 
incelemede, hafriyat ve evsel atıklar ile 

eski eşyalardan oluşan atıkların Bayraklı 
Belediyesi tarafından bölgede depolandığı 

tespit edildi. Çevre Kanunu gereğince 
Bayraklı Belediyesine 3 milyon 739 bin 

452 lira idari ceza uygulandı. Açıklamada, 
sorumlular hakkında suç duyurusunda 

bulunulduğu da belirtildi. (AA)

İzmir Bayraklı 
Belediyesine 
3 milyon 739 
bin lira ceza

Bu uygulamaların öğrencilere önemli kazanımlar 
sağladığını dile getiren Anıl, “Kamuda çok az yerde 
bu tarz tamir ve bakım işinin gerçekleştiğini gördük. 
Biz de Kırşehir’de bunu oluşturduk. İl Emniyet Mü-
dürlüğümüz ve biz 6-7 aylık bir süre zarfında 700 
bin liraya yakın tasarruf da sağladık. Tabletlerimizin, 
bilgisayarlarımızın, monitörlerimizin de bakımlarını 
yaparak ekonomiye kazandırdık” diye konuştu.

'700 bin liraya yakın tasarruf sağlandı'
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MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin Bitlis Ahlat’ta 

inşa ettirdiği, Akkoyunlu 
beylerinden Emir Bayındır bin 
Rüstem’in defnedildiği küm-
betin mimarisinin esas alın-
dığı Emir Bayındır Yerleşkesi 
Devlet Bey Konağı’nın yapımı 
tamamlandı. Mimarlığını MHP 
Merkez Yönetim Kurulu Üyesi 
Hayri Bulut’un yaptığı konak-
ta, Selçuklu mimarisinden 
esinlenildi. Özel olarak böl-
geden temin edilen Ahlat taşı 
kullanılarak, geleneksel kaba 
yonu taş işleme tekniği ile 
yapılan Devlet Bey Konağı’nın 

inşaatı 18 ay sürdü.
Bahçeli’nin Emir Bayın-

dır’ın soyundan gelmesi 
dolayısıyla, konağın güney 
cephesinde, Akkoyunlu 
beylerinden Emir Bayındır bin 
Rüstem’in 1481’de defnedildiği 
Emir Bayındır Kümbeti’nin 
benzeri olan iki katlı yapı yer 
alıyor. Kümbetin alt kısmında 
büyük bir kabul salonu, üst 
kısmında sofalı oturumu olan 
baş odası bulunuyor.

Konağın girişinde kurt 
figürleri ve Selçuklu kartalı, 
kuzey kısmında ise hilal şek-
linde misafir odaları yer alıyor.

MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin hima-

yesinde,  21. Dönem 
Siyaset ve Liderlik 
Okulu açılış töreni, 
Cumartesi günü 
yapılacak. MHP’nin  
“Siyaset ve Liderlik 
Okulu”nda, Siyasete 
girmeye ve ülke yönetimin-
de söz sahibi olmaya aday 
gençler, Türk Milliyetçiliği, 
Uluslararası İlişkiler, Anayasa 
Hukuku, Diplomasi, Siyaset 
Sosyolojisi gibi pek çok alan-
da eğitim alacak.  Programa 

katılmak isteyen 
adaylardan Lisans 

Mezunu, 23-40 
yaş aralığında ve 
tercihen yabancı 
dil bilen kişiler 

seçildi.  40 Öğrenci, 
MHP bünyesindeki 

bir mülakat heyeti 
tarafından belirlendi. “Siya-

set ve Liderlik Okulu”, Genel 
Başkan Yardımcısı Zühal Top-
çu’nun Başkanlığında, MYK 
Üyesi Turan Şahin’in Koordi-
natörlüğünde faaliyetlerini 
sürdürüyor.

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
İsmail Özdemir, “Yakın zaman öncesin-

de “İsrail bize mi saldıracak” diyerek 
akıl tutulması yaşayanlar, şimdi yeni 

bir akıl tutulmasını Türkiye’nin ulaştığı 
yüksek potansiyelin eriştiği seviyeyi 
görmeyip, İsrail’in Türkiye’yi ABD’ye 
şikâyet etmesi karşısında yaşıyorlar” 
dedi. Sosyal medya hesabı üzerinden 

paylaşımda bulunan Özdemir, Cumhur 
İttifakı karşıtlarının, Karabağ’da Türk 

topraklarının işgalden kurtuluşu sırasın-
da, sınır ötesi operasyonlar için Meclise 

gönderilen tezkerede, Doğu Akdeniz 
meselesinde ve Libya meselesinde de 

muhalefet ettiklerini belirterek, “Cum-
hur İttifakı, Türkiye’nin bölgesel ve 

küresel meselelerde etken bir seviyeyi 
yakalamasını sağlamış, ülkemizi süper 

güç konumuna eriştirme hedefinde iler-
lemektedir. CHP öncülüğünde sergilenen 

müzmin ve zavallı anlayış ise bırakın 
bu milli kazanımları kabullenmeyi, ne 
dünya siyasetini ne de Türk milletinin 

gerçeklerini ve hissiyatını anlamayı dahi 
beceremiyorlar” diye konuştu.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Mevlüt Kara-
kaya, sosyal medya hesabından CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’e tepki gösterdi. “Son 
dönemlerde CHP Genel Başkanı sıfatıyla 
attığı her adım, yaptığı her açıklama, 
kaosun ve kargaşanın büyümesine hizmet 
etmekten başka bir işe yaramamıştır. Ken-
di siyasi çıkarları için ülkeyi fiili bir kargaşa 
ortamına sürüklemekten çekinmediği 
ortadadır” ifadesini kaydeden Karakaya, 
“Unutmayalım ki, Türkiye Cumhuriyeti’nin 
temelleri, Sn. Özel’in yapmakta olduğu 
gibi geçici siyasi hesapların üzerine değil, 
“benim aklım hep Türkiye” ve “önce 
ülkem, milletim” düsturunu esas alan 
millet iradesi ve devletin bekası üzerine 
kuruludur. İrade ve demokrasi kılıfına 
bürünerek, kaosla, şiddetle iş birliği ya-
panlar, tarih karşısında hep kaybetmiştir. 
Siyasi çıkar uğruna kan, gözyaşı ve kaos 
senaryoları yazanlar, eninde sonunda milli 
iradenin tokadını yiyecektir” dedi.

Lefkoşa- Kıbrıs’ta doğan 
MHP’nin kurucusu mer-

hum Başbuğ Alparslan Tür-
keş’in vefatının 28. yıl dönümü 
dolayısıyla “Alparslan Türkeş 
ve Kıbrıs” başlıklı bir panel 
düzenlendi. Lefkoşa’daki Grand 
Pasha Otel’de gerçekleştirilen 
panele Cumhurbaşkanı Ersin 
Tatar, Meclis Başkanı Ziya Öz-
türkler, Başbakan Ünal Üstel, 
kabine üyeleri, MHP Kütahya 
Milletvekili Ahmet Erbaş ve 
çok sayıda davetli katıldı.

Meclis Başkanı Ziya Öz-
türkler, Türkeş’in karşılaştığı 
bir çok zorluğa karşın, inanç-

larından ve ilkelerinden hiçbir 
zaman taviz vermediğini ve 
yaşamının son anına kadar 
savunduğu bu ilkeleri ileriye 
taşımak için çaba gösterdiğine 
işaret ederek onun, sadece ya-
şadığı dönemi değil, kendinden 
sonraki devirleri de fikir, görüş 
ve düşünceleriyle etkilemiş ve 
bu düşünceleriler ile kitleler 
oluşmasını sağlayan bir lider 
olduğunu söyledi.

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhu-
riyeti Cumhurbaşkanı Ersin 
Tatar ise Türkeş’in, dedesinin 
sınıf arkadaşı olduğunu ve 
dedesinin sürekli Türkeş’i 

kendisine anlattığını söyledi 
ve anılarını paylaştı. Hatıralara 
büyük önem verdiğini ifade 
eden Cumhurbaşkanı Tatar, 
rahmetle andığı Türkeş’in, 
Kıbrıs’tan çıkarak Türkiye 
Cumhuriyeti’nde önemli bir yer 
alması ve bugünün de temel-
lerini atılmasındaki önemine 
vurgu yaptı.

Cumhurbaşkanı Tatar, 
Başbuğ Alparslan Türkeş’in o 
zamandan bugünleri görecek 
kadar ileri görüşlü olduğunu 
ifade ederek, Alparslan Tür-
keş’in, Kıbrıslı Türk yiğit bir 
devlet adamı olduğunu söyledi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, “CHP Genel Başkanına 
şunu söylemek istiyorum. Korkunun, paniğin, telaşın ecele fay-
dası yoktur. Görünen köy kılavuz istemez. Zaten buna ihtiyaç 
da duymaz. Ortaya çıkanlar, ortaya çıkacakların habercisidir. Ne 
yaparsanız yapın, adaletin tecellisine engel olamazsınız” dedi.

İSMAIL ÖZDEMIR MEVLÜT KARAKAYA

KORKUNUN 
ECELE 

FAYDASI YOK

C
umhurbaşkanı Re-

cep Tayyip Erdoğan, 
AK Parti Konferans 
Salonu’nda düzen-

lenen, partisinin Genişletilmiş İl 
Başkanları Toplantısı’ndaki ko-
nuşmasında, toplantının ülkeye, 
millete ve demokrasiye hayırlar 
getirmesi dileğinde bulundu.

Türkiye’de nasıl barış ve hu-
zur istiyorlarsa, Gazze’de, Suri-
ye’de, Lübnan’da da aynı şekilde 
barış, istikrar ve huzur ortamı 
istediklerini kaydeden Erdoğan, 
“Türkiye olarak biz ne hak yeriz 
ne de hakkımızın yenilmesine 
göz yumarız. Gazzeli mazlum-
lar gibi ihtiyaç duydukları her 
aşamada Suriyeli kardeşlerimi-
zin de daima yanlarında olacak, 
komşumuz Suriye’nin istik-
rara kavuşması için üzerimize 
düşen sorumlulukları inşallah 
kararlılıkla yerine getireceğiz” 
diye konuştu.

Siyasi polemiklerden uzak 
durmaya hassasiyet gösterdik-
lerini belirten Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, ana muhalefetin, “çiğ 
ve çirkin” söylemlerine kulak 
asmadıklarını, kalabalıklarını 
kabalıkla pekiştiren nobranlık-
larını, haddi aşan küstahlıklarını 
çoğu zaman “ya sabır” diyerek 
duymazdan, görmezden geldik-
lerini söyledi. Erdoğan, “Bunu da 
hadsize had bildirmekten çe-
kindiğimiz için değil, ramazanın 
manevi atmosferine hürmeten 
yaptık. Milletimizin kardeşliğine 
leke sürdürmemek için yaptık. 
Biz, büyüklük sergiledikçe onlar 
seviyeyi daha da düşürdüler. 
Biz sabrettikçe, onlar iftiranın 
ve hakaretin dozunu biraz daha 
artırdılar” ifadesini kaydetti.

Kendileri sorumlu davran-
dıkça, muhalefetin daha kış-
kırtıcı bir söyleme sarıldığını 
dile getiren Erdoğan, şunları 
kaydetti:

“Bizim edebimizi, bizim 

vakarımızı, bizim soğukkanlı 
tutumumuzu, zayıflık işareti 
olarak algıladılar. Siyasette 
düşman yoktur, rakip vardır. 
Siyasette husumet değil, reka-
bet vardır. Siyaset medeniyetin 
simgesidir. Siyaset, tekamülün, 
olgunlaşmanın göstergesidir. 
Kavga, kargaşa, gerilim, siya-
setin değil, barbarlığın, ilkelliğin 
sembolüdür. Siyasette hakare-
te, sokak terörüne, vandallığa, 
şiddete, yakıp yıkmaya, özellik-
le de küfre yer yoktur ve ola-
maz. Her kim siyasetin meşru 
kanalları ardına kadar açıkken 
sokaktan medet umuyor, soka-
ğı adres gösteriyorsa, kendini 
inkâr ediyor demektir. CHP’nin 
içinde bulunduğu durum tam 
olarak da budur.”

'CHP yönetimi yolsuzluk 
olduğunun farkında'
CHP’nin, demokratik zeminde 

siyaset yapan bir parti gibi değil, 
marjinal bir örgüt gibi hareket 
ettiğini söyleyen Erdoğan, şu 
görüşleri paylaştı:

“Türkiye son 3 haftada 
CHP’nin faşizan yüzünü bir 
kez daha görmüştür. Protesto 
bahanesiyle başlayan sokak 
eylemleri, CHP Genel Başka-
nının şuursuz açıklamalarıyla 
milletimizin huzurunu ve Türk 
ekonomisini, kazanımlarını 
hedef alan topyekûn bir saldırı-
ya evrilmiştir. Kapsamı her gün 
genişleyen linç listelerinde hedef 
gösterilen, yerli ve milli işletme-
ler, ana muhalefetin kara göm-
leklilerine dönüşen marjinal sol 
örgütler tarafından taciz ve teh-
dit edilmiştir. CHP Genel Başkanı 
sorumlu davranmak, sağduyulu 
davranmak, yargının görevini 
yapmasına yardımcı olmak 
yerine, yüzlerce milyar lirayı 
aşan yolsuzluk soruşturması-
nı engelleme yoluna gitmiştir. 
Yolsuzluğu ortaya çıkaran 

MASAK gibi devlet kurumlarına 
iftira atarak, bu kurumlarda 
çalışan kamu görevlilerini itham 
ederek, yargı mensuplarımıza 
parmak sallayarak, İstanbul’a 
çöreklenen suç örgütlerinin 
hırsızlıklarının üzerini örtmeye 
çalışmıştır.”

'Korkunun, paniğin, 
telaşın ecele faydası yoktur'
Şimdiye kadar kamuoyuna 

yansıyanların, buz dağının sa-
dece görünen kısmı olduğunu, 
muhalefetin de çok iyi bildiğini 
belirten Erdoğan, şöyle devam 
etti:

“İstanbul’un nasıl talan 
edildiğini, rüşvet çarkının nasıl 
işletildiğini, bundan kimlerin 
nemalandığını, CHP yönetimi 
bal gibi biliyor. Suç örgütünün 
kimleri haraca, kimleri maaşa 
bağladığını aynı şekilde CHP 
Genel Başkanı ve şürekası çok 
ama çok iyi biliyor. Panikleme-
lerinin arkasında yatan esas 
sebep budur. Telaşla suç bastır-
ma yoluna gitmelerinin nedeni 
de işte budur. Bu ucuz siyasettir, 
şimdi bunu kullanıyorlar. Bu-
nun adı milletin aklıyla, izanıy-
la, irfanıyla alay etmektir. CHP 
Genel Başkanına buradan şunu 
söylemek istiyorum, korkunun, 
paniğin, telaşın ecele faydası 
yoktur. Görünen köy kılavuz 
istemez, zaten buna ihtiyaç da 
duymaz. Ortaya çıkanlar, or-
taya çıkacakların habercisidir. 
Ne yaparsanız yapın, adaletin 
tecellisine engel olamazsınız. 
Sahibinin kim olduğuna bak-
madan beytülmale uzatılan 
o kirli elleri kırmak, Türk mil-
leti adına yargının boynunun 
borcudur. Büyükşehri ve bazı 
ilçe belediyeleriyle İstanbul’u 
sarmaşık misali saran bu 
şebekenin kollarının nerelere 
uzandığı zamanla daha net 
görülecektir.”

Hukuki sürecin selameti 
açısından Anayasanın kendi-

lerine verdiği yetki, sorumluluk ve 
görevleri harfiyen yerine getirmek-
ten çekinmeyeceklerini vurgulayan 
Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Burada şunu da memnuniyetle 
ifade etmek arzusundayım. Sırf 
yolsuzluklarını savunmak için kendi 
ülkesini Batıya şikâyet edenler, 
pisliklerinin üzerini örtmek için 
ülke ekonomisini batırmakla tehdit 
edenler, tarih boyunca defalarca 
olduğu gibi yine hayal kırıklığına 
uğramıştır. Nitekim, süklüm püklüm 
yardım istedikleri Batıdan destek 
göremediklerini bizzat Genel Başkan 
düzeyinde kendileri de kabul etmek 
zorunda kaldı. Yolsuzluklarına, 
Batıdaki dostlarını da ortak etme 
çabaları bu sefer boşa düştü. 
Medet umdukları tüm odaklar 
onları yüzüstü bıraktı. Ya Allah 
aşkına şu tutarsızlığa, şu ilkesizliğe 
bakar mısınız. Başı her sıkıştığında 
‘Atatürk’ün kurduğu partiyiz’ diyen, 
lafa gelince ‘Kuvayımilliyeciyiz’ diye 
ahkam kesen, sürekli Cumhuriyet’le 
yaşıt olmakla övünen bir siyasi parti 
gidiyor, yıllardır savuna geldiği ne 
kadar argüman varsa, rüşveti akla-
mak, yolsuzlukları meşrulaştırmak, 
hırsızları korumak için bizzat kendisi 
itibarsız hale geliyor. Seneler geçiyor 
ama CHP genel başkanları ‘dayan 
Yorgo’ ile ‘yetiş Yorgo’ ikileminden 
kendilerini bir türlü kurtaramıyor.”

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, CHP Genel Başkanı 

Özgür Özel’e “CHP’nin 21. Ola-
ğanüstü Kurultayı’ndaki sözleri” 
nedeniyle 500 bin liralık manevi 
tazminat davası açtı. Cumhurbaş-
kanı Erdoğan’ın avukatı Hüseyin 
Aydın, sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, “CHP Genel 
Başkanı Özel’in olağanüstü kurul-
tayda Sayın Cumhurbaşkanımızı 
hedef alan mesnetsiz ithamlar ile 
‘cuntacı’ ve benzeri hakaretamiz 
ifadeleri nedeniyle Ankara Asliye 
Hukuk Mahkemesinde 500 bin 
liralık manevi tazminat davası 
açılmıştır” ifadelerini kullandı.

Aydın, konuyla ilgili 
ayrıca Cumhurbaşkanına hakaret 
suçundan Ankara Cumhuriyet 
Başsavcılığına suç duyurusunda 
bulunulduğunu bildirdi.

ÖZGÜR ÖZEL

CHP Genel 
Başkanı Özel’e 
500 bin liralık 
tazminat davası

'Medet 
umdukları 

odaklar yüzüstü 
bıraktı'

Devlet Bey Konağı'nın 
yapımı tamamlandı

SIYASET OKULU'NDA 
21. DÖNEM BAŞLIYOR

CHP, zavallı 
bir anlayışta

Karakaya: 
Milletin 
tokatını 
yiyecekler

Türkeş, ileri görüşlü bir insandı
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Irak’ın evlatları
PKK’yı temizler
D

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, “Irak, DEAŞ’la nasıl mücadele ettiyse, bizim beklenti-
miz PKK’yla da aynı mücadelenin verilmesi. Nereden emir aldığı belli olmayan bir-
çok uluslararası örgütle yatıp kalkan bu terör örgütünün Irak topraklarından temiz-
lenmesini nasıl DEAŞ’ı temizlediyse, Irak’ın evlatları PKK’yı da temizleyecektir” dedi.

ışişleri Bakanı 
Hakan Fidan, Irak 

merkezli televiz-
yon kanalı UTV’ye 

gündeme dair açıklamalarda 
bulundu. Fidan, “Bizim sınır 
komşularımız olan Suriye, 
Irak ve İran ile olan ilişkileri-
miz temel ilişkilerdir. Oralar-
da olan bir şey bizi etkiliyor. 
Bizde olan bir şey onları 
etkiliyor. Dolayısıyla biz her 
zaman için Irak’taki durumun 
fevkalade iyi olmasını, eko-
nomik, siyasi, güvenlik gibi 
bütün sorunlarını hâlletmiş 
olmasını dileriz” dedi.

Fidan, PKK’nın Türkiye’yi 
tehdit eden bir terör örgütü ol-
duğunun ve Irak’ta Sincar baş-
ta olmak üzere birçok toprağı 
işgal ettiğinin altını çizerek 
“Şimdi tabii Irak hükümetinin 
PKK’ya yönelik belli tedbirleri 
geliştirmesi hem kendi güven-
liği için önemli hem bölgesel 
güvenlik için önemli” dedi. 
Irak’ın mezhepler arası vekâlet 
savaşına dönen bir yer olma-
sının hiç kimsenin menfaatine 
olmadığını vurgulayan Fidan, 
bunun olgunlukla aşılması ve 
Irak’ın istikrara kavuşması 
gerektiğine değindi.

Irak’tan beklenti 
PKK’nın temizlenmesi
Fidan, “Irak bütün Iraklı-

larındır; ister Şii, ister Sünni, 
ister Türkmen, ister Kürt, ister 
Yezidi olsun, bütün Iraklılara 
aittir ve biz Sayın Sudani’nin 
bu politikasını destekliyoruz. 
Ama tabii son yıllarda ortaya 
çıkan bazı çatışmalar, anlaş-
mazlıklar bazı duyguları hâlâ 
besliyor. Umarız, bizim Türkiye 
olarak bütün niyetimiz, yapıcı 
bir politika ile Irak’ın hem ken-
di kalkınmasını görmek hem 
de kendi sorunlarını aştığını 
görmek” diye konuştu.

Fidan, Cumhurbaşkanı Er-
doğan’ın Türkiye’deki savun-
ma sanayisine, Milli Savunma 
Bakanlığına ve diğer güven-

likle ilgili kurumlara Irak’a 
yardımcısı olması yönünde 
talimat verdiğine dikkati çe-
kerek, şunları kaydetti:

“Ama diğer taraftan tabii 
Irak ile terörle mücadelede gel-
diğimiz noktada Irak, DEAŞ’la 
nasıl mücadele ettiyse, bizim 
beklentimiz PKK’yla da aynı 
mücadelenin verilmesi. Ama 
şu anda geldiğimiz noktada, ilk 
önce PKK’nın hukuki olarak 
bir tehdit olarak tanımlanması 
noktasında atılmış bir adım 
var. Biz bunu memnuniyetle 
karşılıyoruz. Umarız Irak’ın 
topraklarını işgal eden gerek 
Kürt bölgesinde gerek Arap 
bölgesindeki PKK’ya karşı, 
Irak hükümeti, ben inanıyo-
rum Irak vatanseverleri ge-
rekli mücadeleyi verecektir. 
Nereden emir aldığı belli olma-
yan birçok uluslararası örgütle 
yatıp kalkan bu terör örgü-
tünün Irak topraklarından 
temizlenmesini nasıl DEAŞ’ı 
temizlediyse, Irak’ın evlatları 
PKK’yı da temizleyecektir.”

İmralı’dan yapılan çağrının 

ardından terör örgütü PKK’nın 
silah bırakmayacağı yönünde 
şüpheleri olup olmadığı soru-
sunu cevaplayan Fidan, “Ya-
pılan son çağrı sonrası umu-
yoruz, diliyoruz, istiyoruz bu 
çağrıya kulak verilir ve örgüt 
tıpkı kendi liderinin talep ettiği 
gibi kongreyi toplar, kendini 
feshetme ve silahları bırakma 
kararı alır. Bunu yaparsa hem 
Irak’ta hem Türkiye’de hem 
Suriye’de hem Kürtler hem de 
bölge halkları gerçekten bü-
yük istifade eder. Bir terör un-
suru kendisini başka bir yapıya 
dönüştürmüş olur. Şimdi şunu 
anlaması lazım örgütün: Hem 
Irak hem Suriye hem Türkiye, 
bizler silahsız bütün duruşları 
kabullenmeye hazırız ama 
bir silahlı terör tedhişi ortada 
olduğu zaman kimse buna 
müsaade edemez. Benim inan-
cım ve dileğim o ki inşallah bu 
yapılır. Ama olmazsa şu ana 
kadar ne yapıldıysa bundan 
sonra o olur ama ben yakında 
bir gelişme bekliyorum açık-
çası” ifadelerini kullandı.

Başkan Umut Yılmaz, 
Şehitkamil Sanat Merke-

zi’nde düzenlediği basın top-
lantısında, seçildiği günden 
bu yana kendisine verilen 
emaneti, halkın menfaatleri-
ni gözeterek şeffaflık, liyakat 
ve adalet ilkelerinden sap-
mayan yönetim anlayışıyla 
üstlendiğini, ancak gelinen 
noktada “şahsi menfaatler, 
rant peşinde koşanların iftira 
siyaseti ve ahlak dışı kum-
pasların belediye yönetimini 
felç ettiğini” söyledi.

Seçildiği günden itibaren 
yaşanan gelişmeleri anlatan 
Yılmaz, şunları kaydetti:

“Günbegün artan baskılar, 
tehditler, itibarsızlaştırma ça-
baları ve belediyeyi bir çıkar 
kapısı olarak gören anlayışla 
mücadele ederken sadece 
şahsıma değil Gaziantep hal-
kının da iradesine müdahale 
edilmiştir. Belediye meclisin-
de, halkın çıkarlarına aykırı 
kararlar almak için kurulan 
birtakım çıkar çeteleri, millete 
hizmeti engellemek amacıyla 
yaratılan yapay krizler ve bazı 
milletvekilleriyle bir kısım 
meclis üyelerimizin eliyle 

yürütülen kumpaslar, artık 
tahammül edilebilecek sevi-
yeyi aşmıştır. Bu yaşananlar 
sadece siyasi bir rekabet 
değil, aynı zamanda ahlaki ve 
vicdani çöküştür. Belediyeyi 
halkın menfaati için değil, 
şahsi çıkarlar için kullanmak 
isteyenlere karşı bugüne ka-
dar onurla mücadele ettik.

Kendi partilisi tarafından 

kendi belediye başkan yar-
dımcısının silahla vurulması, 
CHP’li meclis üyesi tarafından 
her meclise adamlar getir-
tilerek yine CHP’li belediye 
başkanının dövdürülmeye 
çalışılması, aynı meclis üyesi 
tarafından yani CHP’li meclis 
üyesi tarafından başka bir 
CHP’li meclis üyesinin bele-
diye binasında dövdürülmesi, 

aynı CHP’li meclis üyesi ta-
rafından avukatlık ofisimin 
basılması, partilim tarafından 
evimin videolarının çekile-
rek ailemin tehdit edilmesi, 
sosyal medyadan her gün 
iftira ve yalanlar söylenmesi, 
CHP’li meclis üyesinin kar-
deşinin beni 24 defa CİMER’e 
şikâyet ederek yalanlarla algı 
oluşturmaya çalışması ve en 
acısı, en katlanılmazı bir kısım 
CHP’li meclis üyesinin CHP’li 
belediye başkanını Cumhu-
riyet savcılığında tanıklık 
yapmak için sıraya dizmesi... 
Tüm bu tabloya rağmen CHP 
Gaziantep İl Başkanlığının sa-
hip çıkmaması, milletvekille-
rinin başka işler içine girmesi, 
CHP Genel Merkezi tarafından 
burada yalnız bırakılmak beni 
çok üzmüştür.”

Aldığı kararın ani değil 
uzun süreli, vicdani ve sağ-
duyunun sonucu olduğuna 
işaret eden Yılmaz, Şehitka-
mil Belediyesinin ilk belediye 
başkanı olan Ahmet Yılmaz’ın, 
babası olduğunu, onun da 
bugün sağ olsa aynı kararı 
almaktan geri kalmayacağını 
dile getirdi.

Bakan Hakan Fidan, İsrail’in 
Suriye’de provokasyon politikası 

izlediğine işaret ederek, İsrail’in bu 
politikasının kendisi için de büyük 
tehdit oluşturduğunu dile getirdi. 
Suriye Cumhurbaşkanı Şara’nın bölge 
ülkelerinin hiçbiri için bir tehdit 
oluşturmamaya yönelik politikasının 
İsrail’i de içerdiğini ifade eden Fidan, 
şunları kaydetti:

“Bence İsrail kendisiyle ilgili 
bir güvenlik sorunu algılıyorsa, bir 
devletin egemenliğine ve top-
rak bütünlüğüne saygı duyacak 
şekilde bununla ilgili parametreleri 
söylemeli. Aksi takdirde, ‘Ben niyet 
okudum, şimdi değil ama belki 15 yıl 
sonra bunlar bana tehdit olurlar. Ben 
o zaman gidip oraları işgal edeyim, 
buradan da böyle yapayım.’ O zaman 
bir başkası da gelir sana bunu yapar. 
Dolayısıyla, bence bunu profesyonel 
bir şekilde hâlletmek gerekiyor. 
İsrail’in burada daha sorumlu 
davranması önemli. İşgal politikası 
tamamıyla İsrail’in güvenliğine 
olmayan bir politika. Ters tepecek bir 
politika. Suriye’yi daha da istikrar-
sızlaştırma yapısı olan bir politika.”

İsrail 
provokasyon 
politikası izliyor

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı Feti Yıldız, son 

günlerde kamuoyunda “si-
yaset yasağı” olarak bilinen 
“feri cezalar” konusunda 
yanlış bilgilendirmelere dik-
kat çekti.

Yıldız, sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşımda, 
şunları kaydetti:

Son günlerde “siyaset 
yasağı” diye ifade edilen 
“feri cezalar” konusunda 
kamuoyunun doğru bilgi-
lendirilmediği görülüyor. 
Mahkûmiyetin kanuni 
sonucu olan belli hakları 
kullanmaktan yoksun bı-
rakılma tedbiri Türk Ceza 
Kanunu'nun 53. maddesinin 
1. fıkrasında düzenlenmiş-
tir: Kasten işlenen suçlarda 
hapis cezası mahkûmiye-
tinin kanuni sonucu olarak 
bazı hakların kullanılması 
kendiliğinden yasaklanmış 
olur. Mahkemenin bir takdir 

hakkı yoktur, tedbir ceza 
mahkûmiyetinin zorunlu 
bir sonucu olarak ortaya 
çıkmaktadır. Taksirle veya 
bilinçli taksirle işlenen suçlar 
nedeniyle hükmedilen hapis 
cezalarının kanuni sonucu 
olan herhangi bir güvenlik 
tedbiri yoktur.

Yıldız, kasten işlenen bir 
suçun feri cezası olarak 
hükümlülerin, kamu görevi-
nin üstlenilmesinden, TBMM 
üyeliğinden, il, belediye, köy 
veya bunların denetim ve 
gözetimi altında bulunan ku-
rum ve kuruluşlarca verilen, 
atamaya veya seçime tabi 
bütün memuriyet ve hizmet-
lerde istihdam edilmekten, 
velayet hakkından; vesayet 
veya kayyımlığa ait bir hiz-
mette bulunmaktan, vakıf, 
dernek, sendika, şirket, ko-
operatif ve siyasi parti tüzel 
kişiliklerinin yöneticisi veya 
denetçisi olmaktan yoksun 

Balıkesir’de jandarma 
ekipleri, İstanbul Bü-

yükşehir Belediyesine (İBB) 
yönelik ‘yolsuzluk’ soruştur-
ması kapsamında 23 Mart’ta 
tutuklanıp görevden uzaklaş-
tırılan Ekrem İmamoğlu’nun 

babası Hasan İmamoğlu’na ait 
yazlık evde arama yaptı. Evin 
kapısını çilingire açtırarak gi-
ren jandarma ekipleri, arama 
yaptı. Ekiplerin evde yaptık-
ları arama sonrası bölgeden 
ayrıldığı öğrenildi.

FETi YILDIZ, ‘feri
cezalara’ dikkat çekti

Fidan, Türkmenlerin tarihi nedenlerden dolayı 
demografik sürgüne uğratılmasının ve bulundukları 

yerlerde siyasi endişeler nedeniyle zayıf düşürülmesinin 
“Türkmenleri değil, Türkiye’yi hedef alan bir yapı” oldu-
ğunu dile getirerek, “Ama biz her zaman diyoruz: ‘Bakın 

bu türden küçük oyunlarla oradaki nispeten sayısı daha 
az olan bir topluluğa galebe çalmaya çalışarak atacağınız 

adımlar sizi zafere götürmez; tam tersine Türkiye’nin 
hışmını daha çok çekersiniz. Onun yerine var olan 

Türkmen nüfusunu Türkiye’yle bağları daha güçlendir-
mede kullanabilirsiniz” ifadelerini kullandı.

Irak’taki 
Türkmenler

RANT PEŞINDE KOŞANLAR 
BELEDIYEYI FELÇ ETTI

EKREM İMAMOĞLU

İstanbul Cumhuriyet Başsav-
cılığınca, İstanbul Büyükşehir 

Belediyesine (İBB) yönelik 
yürütülen yolsuzluk soruş-

turması kapsamında tutuk-
lanan İBB Başkanı Ekrem 
İmamoğlu’nun avukatları 

İstanbul 10. Sulh Ceza Mahke-
mesine sundukları dilekçede, 

müvekkillerinin tutuklu-
luğunun kaldırılmasını ve 

tahliyesine karar verilmesini 
talep etti. Raporların kişile-

re ilişkin mal varlığı banka 
hareketleri, şirket kayıtları 

gibi tespitlere yönelik olduğu, 
herhangi bir hukuki değer-
lendirme içermediği ve dü-

zenlenmesinde acele edildiği 
öne sürülen dilekçede, bu ne-

denle bir kısım maddi tespit-
lerin eksik ve hatalı yapıldığı 

savunuldu. İmamoğlu hak-
kındaki tutukluluk kararının 

kaldırılması ve tahliyesine 
karar verilmesi istenen di-

lekçede, tutukluluğun deva-
mına karar verilmesi hâlinde 

dosyanın, itirazın incelenmek 
üzere yetkili ve görevli Asliye 
Ceza Mahkemesine gönderil-

mesi talep edildi.

Tutukluluğunun 
kaldırılması 

istendi

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, İstanbul 
Büyükşehir Belediyesine yönelik soruşturma-
ların ardından izinsiz gösterilere katıldıkları 
gerekçesiyle 278’i tutuklu 819 şüpheli hak-
kında dava açıldığını bildirdi. Başsavcılıktan 
yapılan açıklamada, Ekrem İmamoğlu ve 
diğer şüphelilerin mali ve terör soruştur-
maları kapsamında gözaltına alınmasının 
ardından İstanbul’da gerçekleştirilen yasa 
dışı toplantı ve gösteri yürüyüşleriyle ilgili 20 
ayrı soruşturma yürütüldüğü belirtildi.

Adli Tıp Kurumu, İstanbul Büyükşehir Belediyesine 
(İBB) yönelik terör soruşturması kapsamında 
tutuklu bulunan İBB Genel Sekreter Yardımcısı 
Mahir Polat’ın, tam teşekküllü devlet hastanesinde 
bazı testlerden geçirilmesini istedi. Adli Tıp 11. 
İhtisas Kurulu tarafından Bakırköy Cumhuriyet 
Başsavcılığına gönderilen yazıda, Polat’ın tam 
teşekküllü devlet veya üniversite hastanesine sevk 
edilerek, 24 saatlik tansiyon holter ve ritim holter 
testleri, rutin biyokimya, tiroid fonksiyon testleri, 
hemogram, 24 saatlik idrarda protein değeri ve 
kreatin klirensini içerir tetkik sonuçları, boyun 
ve batın ultrasonografi (USG) tetkiki yapılarak 
sonuçlarının gönderilmesi yönünde görüş bildirildi. 
Yazıda, kurulda muayenesi yapılan Polat’ın, 
yeniden muayene işlemi için Adli Tıp Kurumuna 
gönderilmesine gerek olmadığı belirtildi.

819 şüpheliye 
dava açıldı

Adli Tıp, tam 
teşekküllü 
hastaneye 
sevkini talep etti

İmamoğlu'nun babasının
evinde arama yapıldı

Gaziantep Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, bazı meclis üyeleriyle 
CHP’den istifa ettiğini açıkladı. Yılmaz, “Şahsi menfaatler, rant peşinde koşanların 

iftira siyaseti ve ahlak dışı kumpaslar belediye yönetimini felç etti” dedi.

UMUT YILMAZ
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TRUMP'TAN ‘İRAN'LA 
ANLAŞABILIRIZ’ MESAJI

A

Birleşmiş Milletler (BM) 
Filistin Özel Raportörü 

Francesca Albanese, İsrail 
devletinin, durdurulmadığı 
takdirde Filistinlilere yöne-
lik şiddetini sürdüreceğini, 
Filistin halkını kurtarmak için 
çok fazla zamanın azaldığını  
ifade etti. Francesca Albanese, 
BM nezdindeki görevine son 
vermek isteyen İsrail yanlısı 
gruplara fazla önem verilme-
mesi gerektiğini belirterek 
"Bu, onların işi. Bunun için 
ücret alıyorlar" dedi. 

İsrail'in, Hamas ile ateşkes 
başladıktan sonra, Gazze'de 
ocak ayında da ateşkesi ihlal 
ederek 100'e yakın kişiyi 
öldürdüğünü anımsatan 
Albanese, Tel Aviv hüküme-
tinin yeniden ateşkesi ihlal 
etmesinin, kendisini şaşırt-
madığını dile getirdi. 

Albanese, birçok sebep-
ten İsrail'in durmaya niyeti 
olmadığını vurgulayarak şöyle 
devam etti:

"Çünkü İsrail Başbakanı 
Binyamin Netanyahu, Filistin-
lilere karşı savaşı durdurdu-
ğunda adaletin hedefi olacak. 

Dikkatinizden kaçmamıştır, 
Netanyahu Gazze halkına kar-
şı yeni bir saldırı emri verdik-
ten bir gün sonra mahkemeye 
çıkacaktı. O zaman soru şu; bir 
bağ var mıydı? Belki."

İsrail yargısına yönelik 
fazla ümidi kalmadığını ifade 
eden Albanese, İsrail dışında 
Netanyahu'ya kırmızı halı 
serilmesini ve ağırlanmasını 
"korkunç" olarak nitelendirdi.

‘Filistinlileri 
kurtarmak 
için zaman 
azaldı’

BD Başkanı 
Trump, Cumhur-

başkanı Erdoğan'la 
çok iyi ilişkileri 

olduğunu vurgulayarak 
"O, çok güçlü ve zeki biri" 
dedi. Trump, Beyaz Saray'da 
ağırladığı İsrail Başbakanı 
Netanyahu ile görüşmesinde 
Suriye konusunda dikkat 
çekici açıklamalar yaptı. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan ile 
ilişkilerinin çok iyi olduğunu 
vurgulayan Trump, Türki-
ye'nin Suriye'deki rolünün de 
çok önemli olduğuna işaret 
etti.  ABD Başkanı, "Erdo-
ğan adında bir adamla çok 
iyi ilişkilerim var. Basının, 
Erdoğan'ı sevmeme kızdığını 
biliyorum ama ben seviyo-
rum, o da beni seviyor ve 
hiçbir sorunumuz olmadı" 
diye konuştu.

Türkiye'nin Suriye'de 
kimsenin yapamadığını 
yaptığını ifade eden Trump, 
"Erdoğan çok güçlü ve zeki 
bir adam. (Suriye'de) Başka 
kimsenin yapamadığı bir 
şeyi yaptı. Hakkını vermek 
lazım" dedi. 

İsrail Başbakanı Netanya-
hu'nun "Suriye'de Türkiye ile 
sorunları olduğu" yönündeki 
ifadelerine de cevap veren 
Trump, "(Suriye konusunda) 
Türkiye ile yaşadığınız her 
sorunu çözebileceğimi dü-
şünüyorum. (Netanyahu'yu 
işaret ederek) Siz makul 
olduğunuz sürece; bu konuda 
siz de biz de makul olmalıyız" 
değerlendirmesini yaptı.

Dünyada 
gündem oldu! 
ABD Başkanı Trump’ın 

Türkiye ve Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan hak-
kında yaptığı açıklamalar, 
bugün dünya medyasında 
geniş yankı buldu. Yunanis-
tan ve İsrail'de dikkati çeken 
manşetler atıldı. ABD Başka-
nı Donald Trump, İsrail Baş-
bakanı Binyamin Netanyahu 
ile başkent Washington'daki 

Oval Ofis'te yaptıkları görüş-
mede basın mensuplarının 
gündeme ilişkin sorularını 
yanıtladı.

Trump, Netanyahu ile ger-
çekleştirdiği görüşmede 

Türkiye'nin Suriye'deki 
rolünün önemini ve Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan ile çok iyi ilişkileri 
olduğunu vurgulayarak, "O, 
çok güçlü ve zeki biri" dedi.

Suriye’de kimsenin 
yapamadığını yaptı
Türkiye'nin Suriye'de kim-

senin yapamadığını yaptığını 
ifade eden Trump, "Erdoğan 
çok güçlü ve zeki bir adam. 
(Suriye'de) Başka kimsenin 

yapamadığı bir şeyi yaptı. 
Hakkını vermek lazım." dedi.

Trump'ın sözleri İsrail ba-
sınının da öne çıkan başlık-
ları arasında yer aldı. Times 
of Israel, "Trump Erdoğan ile 
harika ilişkileri olduğunu 
söylüyor" başlıklı haberinde 
ABD başkanının Netanya-
hu'ya ara buluculuk tekli-
finde bulunduğunu belirtti 
ve "Trump Beyaz Saray'daki 
açıklamasında Erdoğan'ı 
sevdiğini belirtti ve onu 'zeki 
biri' olarak tanımladı" diye 
yazdı.

‘Netanyahu’nun 
gözü önünde..’ 
Yunan medyası ise 

Trump'ın Erdoğan'la ilgili 
açıklamalarından rahatsız 
oldu. Naftemporiki gazete-
si konuya ilişkin haberin-
de "Trump Netanyahu'nun 
gözü önünde Erdoğan'ı 
övdü" başlığını kullanır-
ken To BHMA gazetesi ise 
ABD başkanının Netan-
yahu'yu 'Türkiye'ye karşı 
makul olmaya çağırdığını' 
yazdı. Haberde Trump'ın şu 
sözlerine yer verildi:

"Hatırlarsınız, vaizi 
Türkiye'den geri aldık. Bu 
çok büyük bir olaydı. Bunu 
Başbakan Netanyahu'ya 
da söyledim.  Türkiye'nin 
ve liderlerin sorun olma-
yacağını söyledim.    Bakın, 
Erdoğan güçlü ve akıllı bir 
adam. (İsrail) Başbakanına 
söyledim: Eğer Türkiye ile 
bir sorununuz varsa, bunu 
gerçekten çözebileceğimi 
düşünüyorum."

ŞANSINI ZORLAMA 
HADDİNİ AŞMA

Kathimeri'nin haberinde, 
Netanyahu'nun ABD Dışiş-
leri Bakanı Marco Rubio 
ile Türkiye'ye F-35 çok 
rollü savaş uçağı satışına 
karşı lobi yaptığı ayrıntı-
sına yer verildi. Kathime-
rini bu ziyaretin, İsrail'in 
Humus'un doğusunda 
bulunan ve Türkiye'ye 
devredilmesi planlanan 
T4 hava üssü de dâhil ol-
mak üzere Suriye içindeki 
hedefleri bombalaması-
nın ardından gerçekleşti-
ğine dikkat çekti. 

İsrail Başbakanı Netanya-
hu, Trump ile Suriye'deki 
durumu da ele aldıkla-
rını söyledi. Netanyahu, 
"Suriye'deki durumu da ele 
aldık. Türkiye ile kötüleşen 
komşuluk ilişkilerimiz var. 
Suriye'nin, Türkiye de dâhil 
olmak üzere hiç kimse ta-
rafından İsrail'e saldırı için 
bir üs olarak kullanılmasını 
istemiyoruz. Türkiye, ABD 
ile harika ilişkileri olan bir 
ülke. Başkan Trump'ın Tür-
kiye lideri (Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan) ile 
bir ilişkisi var. Bu çatışmayı 
çeşitli şekillerde nasıl önle-
yebileceğimizi görüştük" 
ifadelerini kullandı. 

NETANYAHU: 
‘TÜRKIYE, ABD ILE
 HARIKA ILIŞKILERI
 OLAN BIR ÜLKE’’ 

ABD Başkanı Donald Trump, Beyaz Saray'da İsrail Başbakanı 
Netanyahu ile görüşmesinde, Türkiye'nin Suriye'deki rolünün 

önemini ve Cumhurbaşkanı Erdoğan ile çok iyi ilişkileri 
olduğunu vurgulayarak, "O, çok güçlü ve zeki biri" dedi.

 Suriye'de Türkiye ile karşı karşıya gelmek istemeyen
 Netanyahu,  Trump'tan Erdoğan'a baskı yapmasını istemiş. 

Ancak Trump'ın  Netanyahu'ya 
"Şansını fazla zorlama, 

haddini aşma" 
uyarısında 
bulunduğu 

öne sürüldü.

ABD Başkanı Donald Trump, "İran'la doğrudan görüşüyoruz. Belki de ABD Başkanı Donald Trump, "İran'la doğrudan görüşüyoruz. Belki de 
harika olacak bir anlaşma yapılacak. Cumartesi günü en üst düzeyde bir harika olacak bir anlaşma yapılacak. Cumartesi günü en üst düzeyde bir 

araya geleceğiz ve nasıl sonuçlanacağını göreceğiz" dedi. Trump,araya geleceğiz ve nasıl sonuçlanacağını göreceğiz" dedi. Trump,
“İran'la doğrudan görüşmeler yapıyoruz, şu anda bunlar devam “İran'la doğrudan görüşmeler yapıyoruz, şu anda bunlar devam 

ediyor, cumartesi günü görüşmeler sürecek. Sanırım herkes bir anlaşma ediyor, cumartesi günü görüşmeler sürecek. Sanırım herkes bir anlaşma 
yapmanın tercih edileceği konusunda hemfikir. Umarım bu görüşmeler yapmanın tercih edileceği konusunda hemfikir. Umarım bu görüşmeler 
başarılı olur" değerlendirmesini yaptı. İran'la görüşmelerin başka ülke-başarılı olur" değerlendirmesini yaptı. İran'la görüşmelerin başka ülke-

ler üzerinden gerçekleşmediğini vurgulayan Trump, "Eğer görüşmeler ler üzerinden gerçekleşmediğini vurgulayan Trump, "Eğer görüşmeler 
başarısız olursa, üzülerek söylüyorum ama İran büyük tehlike altına başarısız olursa, üzülerek söylüyorum ama İran büyük tehlike altına 

girer. Nükleer silah edinemezler" ifadelerini kullandı. girer. Nükleer silah edinemezler" ifadelerini kullandı. 

Trump'tan katil Netanyahu'ya Cumhurbaşkanı Erdoğan ayarıTrump'tan katil Netanyahu'ya Cumhurbaşkanı Erdoğan ayarı

To BHMA'nın 
haberinde ”Donald 
Trump ile İsrail 
Başbakanı Benjamin 
Netanyahu arasında Beyaz 
Saray'da gerçekleşen görüşme 
iki önemli sonucu ortaya koydu: 
Birincisi ABD ile İran arasında 
üst düzey doğrudan diyaloğun 
önümüzdeki cumartesi günü 
yeniden başlaması, diğeri ise 
ABD Başkanı'nın Türk mevkidaşı 
Recep Tayyip Erdoğan'a 'güvenoyu' 
vermesi" ifadelerini kullandı.‘E
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Amerikan teknoloji şir-
keti Microsoft, "7 Ekim" 

sonrası başta bulut ve yapay 
zekâ hizmetleri olmak üzere 
teknoloji alanında İsrail or-
dusuna desteğini artırmakla 
suçlanıyor.

 Microsoft çalışanlarının 
50. yıl dönümü partisinde 
şirketin İsrail'e sağladığı 
hizmetlere tepki göstermesi 
tüm dünyada konuşulmaya 
devam ediyor. Başta Micro-
soft AI'ın üst düzey yöneti-
cisi (CEO) Mustafa Süleyman 
olmak üzere şirketin üst dü-
zey çalışanlarının protesto 
edilmesi Microsoft ve İsrail 
arasındaki iş birliğini yeni-
den gündeme getirdi. The 
Guardian gazetesinin Ocak 
2025'te yayımladığı haberde 
yer alan belgelere göre, Mic-
rosoft 7 Ekim sonrası İsrail 
Ordusu'na (IDF) daha fazla 
bilişim ve depolama hizmeti 

sağladı ve binlerce saat-
lik teknik destek sunmak 
üzere milyonlarca dolarlık 
anlaşmalar yaptı. 

İsrail ordusu verileri 
yapay zekâ ile derliyor
Associated Press'te 

(AP) yer alan habere göre 
ise İsrail ordusu, "kitlesel 
gözetleme" yoluyla toplanan 
telefon görüşmeleri, metin-
ler ve sesli mesajlar da dâhil 

olmak üzere yazıya dökülen 
ve çevrilen bilgileri derle-
mek için Microsoft Azure 
kullanıyor. Azure'un deva-
sa metin yığınları içindeki 
terimleri hızlı bir şekilde 
aramak için kullanıldığını 
söyleyen yetkili, bu sayede 
birbirlerine yol tarifi veren 
kişilerin de bulunabildiği ve 
ordunun yapay zekâ sistem-
leriyle konumlarının tespit 
edilebildiğini söyledi. 

MICROSOFT
TEPKILERIN ODAĞINDA

Türk Kızılay Genel Başkanı Fatma Meriç Yılmaz, İsrail'in saldırıları 
sonrası ateşkesin bozulması nedeniyle Gazze'ye yardımların 

ulaştırılamadığını, ayni yardımların bulunduğu 700 tırın Refah Sınır 
Kapısı'nda bekletildiğini belirtti. Gazze'de durumun her geçen gün kötüye 
gittiğini vurgulayan Yılmaz, “İnsani yardımların tüm kapılardan girişi 
şu anda bloke edilmiş durumda. Sadece içeriden ticari kanalla birtakım 
teminler yapılabiliyor. İçerideki delegasyon personelimiz sayesinde 
faaliyetlerimizi devam ettirebiliyoruz. Ama buradan şunun çağrısını 
yapmamız lazım; Gazze'de yaşananlar hiçbir şekilde uluslararası insancıl 
hukuka uyan hareketler değil. Kesinlikle oradaki yardım kanalının açılması 
ve açık tutulması lazım ve elbette ki bunun çözümü kalıcı ateşkes" diye 
konuştu. Yılmaz, Türk milletinin yaşanan zulüm karşısında çok duyarlı 
olduğunu, Filistinlilere yardım etmek için bağışlarını sürdürdüğünü söyledi. 

TÜRK KIZILAY GAZZELILER 
IÇIN SINIRDA BEKLIYOR

 FATMA 
MERIÇ 

YILMAZ

‘NETANYAHU 
 F-35'E KARŞI 
LOBİ YAPIYOR’

FRANCESCA 
ALBANESE
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T.C. AYVACIK İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2201727

Örnek No:55*
2023/85 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 

SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/85 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale İl, Ayvacık İlçe, Adatepe Mahalle/

Köy, Köprüdere Mevkii, 511 Ada, 34 Parsel, 87406573 Nolu 
3.712,16 m2 yüzölçümü, 92/1992 arsa payı, D Blok Zemin+ 
Bodrum, 2 Nolu Mesken Dubleks Niteliğindeki Bağımsız 
Bölüm; Satışa Konu Taşınmaz Bilirkişi Raporuna Göre:

Tapu Kaydı: İl:Çanakkale, İlçe:Ayvacık, Mahalle/
Köy:Adatepe, Mahalle No:154255, Ada:511,Parsel:34,

Tapu Alanı:3.712,16 Nitelik:Arsa,Mevkii:Köprüdere,Zemin 
Tip:Kat İrtifak,Pafta:İ17d18ca,D Blok:2 No

lu dubleks/İmar durumu:Önceki 1/1000 ölçekli uygulama 
imar planlarında görüleceği üzere ayrık nizam ve 2kat 
0.15 ve 0,30 taks ve kaks var iken son imar planında 
tarımsal alanda kaldığını, taşınmaz tapuda her ne kadar 
Adatepe köyünde gözükse de Mıhlı mahallesi sınırları 
içersinde bulunduğu ve sadece tapuda mıhlı mahallesine 
devrinin olmadığı tespit edilmiştir. Yapı Özellikeri:Taşınmazın 
üzerinde 6 blok ve her blokta4er dubleks mesken olmak 
üzere toplam 24 adat adet dubleks mesken bulunmakta 
site şeklinde ve açık yüzme havuzu ve tenis kortu ve 
kapalı otoparkı ve güvenliği ve sitede çocuk parkı mevcut 
ve çevresel düzenlemesi yapılmış,site dıştan bakıldığında 
oldukça bakımlıdır. Ancak imar planları iptal edildiği için 
yeni planlarda tarımsal alan lejandında kaldığını, konu 
gayrimenkul D blok dubleks 2 nolu dairedir ve Bodrum ters 
dubleks şeklinde, taşınmazın içine girildi-

çok bakımsız ve yıpranmış ve D blok 2 nolu meskende %20
oranındadeğer düşüklüğü hesaplanmıştır. Esaslı bir bakıma 
ihtiyacı bulunmaktadır.Taşınmaz D blokta’dır. Bloklar 
Bodrum+Zemin (Dubleks) ve 1.Kat+Çatı Arası(dubleks ) 
olarak toplamda 4 bağımsız bölümden oluşmakta konu 
gayrimenkul; Zemin +Bodrum 2 Nolu Bağımsız bölüm 
104,00M2, bodrum katta, projesine göre depo olarak 
gözüken bölüm bodrum katın içine dahil olduğu 3 bölüm oda 
olarak kullanılmakta ayrıca 1 wc-banyo bulunmak-

dır. Zemin katta,salon,ayrı mutfak, 2 balkon ve WC-Banyo 
bulunmaktadır. D blok 2 nolu bağımsız bölümdeki balkon 
cam ile kapalı, balkonda barbekü mevcuttur. Pencereler 
kahverengi pvc, giriş kapısı çelik kapı, odalardaki döşemeler: 
ahşap parke, duvar:plastik boya, tavan: kireç badana, 
zeminler döşeme: seramik, duvar:seramik, tavan:kireç 
badana, dış cephe;ısıve ses yalıtım sitede havuz mevcut 
olup, bakımı yapılmadan kullanılmaktadır. Taşınmazın posta 
adresine göre Çanakkale Ayvacık Adatepe mahallesinde 
Köprüdere mevkiside, Yavuz Sultan Selim Caddesine 300 
mt mesafede, ilçe merkezine 23km, il merkezine ise 95 
km uzaklıkta, denize yaklaşık 700 mt mesafede kalmakta; 
Çanakkale-İzmir yolunun yolunu takiben Ezine-Ayvacık 
ilçesinden devam edilerek Ayvacık ilçesine bağlı Küçükkuyu 
kasabasının sahil şeridinden devam edilerek Küçükkuyu’nun 
güney doğusunda gayrimenkul ulaşılır. Tekvasıta ile 
havaalanı, Edremit, Akçay, Güre, Küçükkuyu, hastahaneler 
ve otogara ulaşım imkânı mevcut.Konu gayrimenkul 
bölgesinde havuzlu siteler şekilde yapılaşma bulunmakta, 
mahallede genellikle orta ve yüksek gelir düzeyi insanlar 
oturmakta, gayrimenkul Kasım Sokağın sonunda olup 
çıkmaz sokakta, konu gayrimenkulden sonra yapılaşma 
bulunmamakta, etrafı zeytinlikler ile çevrili,taşınmazın denize 
700 mt yakın mesafede olup yakın çevresinde müstakil 
evler,2 katlı havuzlu siteler mevcut, güneyinde Kasım 
Sokağa,kuzeyi ve doğusunda zeytinliklere cepheli parseldir. 
Çevresel ve ekonomik gelişme sabittir. Arz ve talep dengesi 
ise talep arzı vardır. Çevresindeki yapılaşma oranı%20ve 
1.dereceden deprem bölgesindedir.Olumlu Özellikler:deniz 
manzaralı,bakımlı durumda,yüzme havuzu var,panaromik 
deniz manzaralı. Olumsuz Özellikler:İmar yoktur,yerleşim 
yerine uzak mesafededir,ulaşım sorunu vardır,zemini%10 
eğilimdir.

Adresi : Çanakkale İli, Ayvacık İlçesi, Adatepe Mahallesi, 
Köprüdere Mevkii, 511 Ada, 34 Parsel D Blok Zemin+ 
Bodrum, 2 Nolu Bağımsız Bölüm Ayvacık/Çanakkale

Yüzölçümü : 3.712,16 m2
Arsa Payı : 92/1992
İmar Durumu :Küçükkuyu Belediyesi İmar ve Şehircilik 

Müdürlüğünün cevap yazısında söz konu parsel in meri imar 
plan sınırı dışında yer aldığı bildirilmiştir.

Kıymeti : 3.328.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Çanakkale İl, Ayvacık İlçe, Adatepe Mahalle/

Köy, Köprüdere Mevkii, 511 Ada, 34 Parsel, 87406571 Nolu 
3.712,16 m2 yüzölçümü, 92/1992 arsa payı, D Blok Zemin+ 
Bodrum,1 Nolu Mesken Dubleks Niteliğindeki Bağımsız Bölüm; 
Satışa Konu Taşınmaz Bilirkişi Raporuna Göre:

Tapu Kaydı:İl:Çanakkale, İlçe:Ayvacık, Mahalle/
Köy:Adatepe,Mahalle No:154255, Ada:511,Parsel:34,

Tapu Alanı:3.712,16 Nitelik:Arsa,Mevkii:Köprüdere, Zemin 
Tip:Kat İrtifak,Pafta:İ17d18ca,D Blok:1 Nolu dubleks/İmar 
durumu:Önceki 1/1000 ölçekli uygulamaimar planlarında 
görüleceği üzere ayrık nizam ve 2kat 0.15 ve 0,30 taks ve 
kaks var iken son imar planında tarımsal alanda kaldığını, 
taşınmaz tapuda her ne kadar Adatepe köyünde gözükse de 
Mıhlı mahallesi sınırları içersinde bulunduğu ve sadece tapuda 
mıhlı mahallesine devrinin olmadığı tespit edilmiştir. Yapı 
Özellikleri:Taşınmazın üzerinde 6 blok ve her blokta4er dubleks 
mesken olmak üzere toplam 24 adat adet dubleks mesken 
bulunmakta site şeklinde ve açık yüzme havuzu ve tenis kortu 
ve kapalı otoparkı ve güvenliği ve sitede çocuk parkı mevcut 
ve çevresel düzenlemesi yapılmış,site dıştan bakıldığında 
oldukça bakımlıdır.Ancak imar planları iptal edildiği için 
yeni planlarda tarımsal alan lejandında kaldığını, konu 
gayrimenkul D Blok Dubleks 1 nolu dairedir ve Bodrum ters 
dubleks şeklinde, taşınmazın içine girildiğinde çok bakımsız 
ve yıpranmış ve ve bina içine yağmur suları tespit edilmiştir.D 
blok 1 nolu meskende %30oranındadeğer düşüklüğü 
hesaplanmıştır. Esaslı bir bakıma ihtiyacı bulunmaktadır.
Taşınmaz D blokta’dır. Bloklar Bodrum+Zemin (Dubleks) 
ve 1.Kat+Çatı Arası(dubleks ) olarak toplamda 4bağımsız 
bölümden oluşmakta konu gayrimenkul; Zemin +Bodrum 1 Nolu 
Bağımsız bölüm 104,00M2, bodrum katta, projesinegöre depo 
olarak gözüken bölüm bodrum katın içine dahil olduğu 3 bölüm 
oda olarak kullanılmakta ayrıca 1 WC-Banyo bulunmaktadır. 
Zemin katta,salon,ayrı mutfak, 2 balkon ve wc-banyo 
bulunmaktadır.D blok 1 nolu bağımsız bölümdeki Balkonaçık 
balkon, balkonda barbekü mevcuttur. Pencereler kahverengi 
pvc, giriş kapısı çelik kapı, odalardaki döşemeler:ahşap 
parke,duvar:plastik boya, tavan: kireç badana, ıslak zeminler 
döşeme:seramik,duvar: seramik,tavan:kireç badana,dış 
cephe;ısı ve ses yalıtım,sitede havuz mevcut olup, bakımı 
yapılmadan kullanılmaktadır. Taşınmazın posta adresine 
göre Çanakkale Ayvacık Adatepe mahallesinde Köprüdere 
mevkiside, Yavuz Sultan Selim Caddesine 300 mt mesafede,ilçe 
merkezine 23 km, il merkezine ise 95 km uzaklıktadır. Denize 
yaklaşık 700 mt mesafede kalmaktır.Çanakkale-İzmir yolunun 
yolunu takiben Ezine-Ayvacık ilçesinden devam edilerek 
Ayvacık ilçesine bağlı Küçükkuyu kasabasının sahil şeridinden 
devam edilerek Küçükkuyu’nun güney doğusunda gayrimenkul 
ulaşılır.Tek vasıta ile havaalanı, Edremit, Akçay,Güre, 
Küçükkuyu,hastahaneler ve otogara ulaşım imkânı mevcut.
Konu gayrimenkul bölgesinde havuzlu siteler şekilde yapılaşma 
bulunmakta, mahallede genellikle orta ve yüksek gelir düzeyi 
insanlar oturmakta, gayrimenkul Kasım Sokağın sonunda 
olup çıkmaz sokakta, konu gayrimenkulden sonra yapılaşma 
bulunmamakta, etrafı zeytinlikler ile çevrili, taşınmazın denize 
700 mt yakın mesafede olup yakın çevresinde müstakil evler, 2 
katlı havuzlu siteler mevcut, güneyinde Kasım Sokağa,kuzeyi 
ve doğusunda zeytinliklere cepheli parsel- dir. Çevresel ve 
ekonomik gelişme sabittir. Arz ve talep dengesi ise talep arzı 
vardır. Çevresindeki yapılaşma oranı %20 ve 1.dereceden 
deprem bölgesindedir. Olumlu Özellikler:deniz manzaralı, 
bakımlı durumda,yüzme havuzu var,panaromik deniz 
manzaralı. Olumsuz Özellikler:İmaryoktur,yerleşim yerine uzak 
mesafededir, ulaşım sorunu vardır,zemini%10 eğilimdir.

Adresi : Çanakkale İli, Ayvacık İlçesi, Adatepe Mahallesi, 
Köprüdere Mevkii, 511 Ada, 34 Parsel D Blok Zemin+ Bodrum, 
1 Nolu Bağımsız Bölüm Ayvacık/Çanakkale

Yüzölçümü : 3.712,16 m2
Arsa Payı : 92/1992
İmar Durumu :Küçükkuyu Belediyesi İmar ve Şehircilik 

Müdürlüğünün cevap yazısında söz konu parsel in meri imar 
plan sınırı dışında yer aldığı bildirilmiştir.

Kıymeti : 2.912.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

24/03/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/05/2025 - 14:40
Bitiş Tarih ve Saati : 12/05/2025 - 14:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2025 - 14:40
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2025 - 14:40

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/06/2025 - 14:40
Bitiş Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 14:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/07/2025 - 14:40
Bitiş Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 14:40

T.C. YALVAÇ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/624 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/624 ESAS sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Isparta İli, Yalvaç İlçesi, Kaşaşağı Mahallesi, 

Çubukbaşı mevkisinde bulunan 562 Ada, 13 Parsel, 30.282,49 
m² yüzölçümlü Tarla vasfındadır. Detaylar esatis.uyap.gov.tr 
adresinde yer alan bilirkişi raporunda belirtilmektedir.

Adresi : Isparta İli Yalvaç İlçesi Kaşaşağı Mahallesi 562 Ada 
13 Parsel Yalvaç / ISPARTA

Yüzölçümü : 30.282,49 m²
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 4.542.373,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. İ.P.Ç
Artırma Bilgileri

07/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202409

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2025 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2025 - 10:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2025 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2025 - 10:10

T.C. AYDIN 1. AİLE MAHKEMESİNDEN

T.C. TOKAT İCRA DAİRESİ

İLAN
Sayı :2024/418 Esas
Davacı , FİRDEVS SÖYLEMEZ ileDavalı , ERGÜN 

SÖYLEMEZ arasında mahkememizde görülmekte olan 
Boşanma (Fiili Ayrılık Nedenine Dayalı Boşanma) davası 
nedeniyle; Mahkememizde yapılan araştırmalara rağmen 
adresi tespit edilemediğinden kendisine tebligat yapılamayan, 
davalı Aydın ili, Sultanhisar ilçesi, Kurtuluş mah/köy, cilt no: 3, 
hane no: 315’te nüfusa kayıtlı, Mestan ve Ayşe oğlu Sultanhisar 
15/03/1967 d.lu (T.C.Kimlik No:12136717288) ERGÜN 
SÖYLEMEZ’e dava dilekçesinin tebliği yerine geçerli olmak 
üzere Tebligat Kanunun 28. maddesi gereğince ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.

Davacı Firdevs Söylemez tarafından davalı Ergün Söylemez 
aleyhine açılan boşanma davasında, tarafların boşanmalarına, 
250.000,00 TL maddi 250.000,00 TL manevi tazminatın 
davalıdan alınarak davacıya ödenmesine, 20.000,00 TL 
yoksulluk nafakasının davalıdan alınarak davacıya ödenmesine, 
yargılama gideri ve vekalet ücretinin davalıdan alınarak davacıya 
ödenmesine karar verilmesini talep etmiş olmakla, davalı 
Ergün Söylemez’e dava dilekçesinin gazete ilanı yoluyla ilanen 
tebliğine, ilanen tebligatın ilan tarihinden itibaren 7 gün sonra 
yapılmış sayılacağının ve davalının HMK.nun 122,126/1,127/1 
md.leri gereğince iki haftalık süre içinde usulüne uygun olarak 
düzenlenmiş cevap dilekçesini mahkememize ulaştırması 
gerektiği, sulh için gerekli hazırlığı yapması duruşmaya gelmediği 
takdirde diğer tarafın yargılamaya devam etmek istemesi 
durumunda yokluğunda yapılan işlemlere itiraz edemeyeceği, 
tebliğden itibaren 2 haftalık kesin süre içinde gösterip sunmadığı 
belgelerini sunması veya getirtilecek belgeleri getirtilebilmesi 
amacıyla gereken açıklamayı yapması, bu hususların verilen 
süre içinde yerine getirilmemesi halinde o delile dayanmaktan 
vazgeçmiş sayılacağı hususu dava dilekçesinin tebliği yerine 
geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

2023/12321 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/12321 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

Taşınmaz Hakkında ayrıntılı bilgileresatis.uyap.gov.tr 
adresinde yayınlanan satış ilanına ekli bilirkişi raporu ve 
şartnameden öğrenilebilmektedir.

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tokat İl, Merkez İlçe, KÖMEÇ Köy, BEYASLAN 

Mevkii, 133 Ada, 6 Parselde kayıtlı tarla nitelikli taşınmaz. 
Borçlunun tam hissesi satılacaktır.

Yüzölçümü : 3.708,48 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 6.554.640,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

27/03/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak 
hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2201979

Basın:2200460

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 10:50
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 10:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2025 - 10:50
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 10:50

T.C. AYVACIK İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2201727

Örnek No:55*
2023/85 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 

SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/85 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale İl, Ayvacık İlçe, Adatepe Mahalle/

Köy, Köprüdere Mevkii, 511 Ada, 34 Parsel, 87406573 Nolu 
3.712,16 m2 yüzölçümü, 92/1992 arsa payı, D Blok Zemin+ 
Bodrum, 2 Nolu Mesken Dubleks Niteliğindeki Bağımsız 
Bölüm; Satışa Konu Taşınmaz Bilirkişi Raporuna Göre:

Tapu Kaydı: İl:Çanakkale, İlçe:Ayvacık, Mahalle/
Köy:Adatepe, Mahalle No:154255, Ada:511,Parsel:34,

Tapu Alanı:3.712,16 Nitelik:Arsa,Mevkii:Köprüdere,Zemin 
Tip:Kat İrtifak,Pafta:İ17d18ca,D Blok:2 No

lu dubleks/İmar durumu:Önceki 1/1000 ölçekli uygulama 
imar planlarında görüleceği üzere ayrık nizam ve 2kat 
0.15 ve 0,30 taks ve kaks var iken son imar planında 
tarımsal alanda kaldığını, taşınmaz tapuda her ne kadar 
Adatepe köyünde gözükse de Mıhlı mahallesi sınırları 
içersinde bulunduğu ve sadece tapuda mıhlı mahallesine 
devrinin olmadığı tespit edilmiştir. Yapı Özellikeri:Taşınmazın 
üzerinde 6 blok ve her blokta4er dubleks mesken olmak 
üzere toplam 24 adat adet dubleks mesken bulunmakta 
site şeklinde ve açık yüzme havuzu ve tenis kortu ve 
kapalı otoparkı ve güvenliği ve sitede çocuk parkı mevcut 
ve çevresel düzenlemesi yapılmış,site dıştan bakıldığında 
oldukça bakımlıdır. Ancak imar planları iptal edildiği için 
yeni planlarda tarımsal alan lejandında kaldığını, konu 
gayrimenkul D blok dubleks 2 nolu dairedir ve Bodrum ters 
dubleks şeklinde, taşınmazın içine girildi-

çok bakımsız ve yıpranmış ve D blok 2 nolu meskende %20
oranındadeğer düşüklüğü hesaplanmıştır. Esaslı bir bakıma 
ihtiyacı bulunmaktadır.Taşınmaz D blokta’dır. Bloklar 
Bodrum+Zemin (Dubleks) ve 1.Kat+Çatı Arası(dubleks ) 
olarak toplamda 4 bağımsız bölümden oluşmakta konu 
gayrimenkul; Zemin +Bodrum 2 Nolu Bağımsız bölüm 
104,00M2, bodrum katta, projesine göre depo olarak 
gözüken bölüm bodrum katın içine dahil olduğu 3 bölüm oda 
olarak kullanılmakta ayrıca 1 wc-banyo bulunmak-

dır. Zemin katta,salon,ayrı mutfak, 2 balkon ve WC-Banyo 
bulunmaktadır. D blok 2 nolu bağımsız bölümdeki balkon 
cam ile kapalı, balkonda barbekü mevcuttur. Pencereler 
kahverengi pvc, giriş kapısı çelik kapı, odalardaki döşemeler: 
ahşap parke, duvar:plastik boya, tavan: kireç badana, 
zeminler döşeme: seramik, duvar:seramik, tavan:kireç 
badana, dış cephe;ısıve ses yalıtım sitede havuz mevcut 
olup, bakımı yapılmadan kullanılmaktadır. Taşınmazın posta 
adresine göre Çanakkale Ayvacık Adatepe mahallesinde 
Köprüdere mevkiside, Yavuz Sultan Selim Caddesine 300 
mt mesafede, ilçe merkezine 23km, il merkezine ise 95 
km uzaklıkta, denize yaklaşık 700 mt mesafede kalmakta; 
Çanakkale-İzmir yolunun yolunu takiben Ezine-Ayvacık 
ilçesinden devam edilerek Ayvacık ilçesine bağlı Küçükkuyu 
kasabasının sahil şeridinden devam edilerek Küçükkuyu’nun 
güney doğusunda gayrimenkul ulaşılır. Tekvasıta ile 
havaalanı, Edremit, Akçay, Güre, Küçükkuyu, hastahaneler 
ve otogara ulaşım imkânı mevcut.Konu gayrimenkul 
bölgesinde havuzlu siteler şekilde yapılaşma bulunmakta, 
mahallede genellikle orta ve yüksek gelir düzeyi insanlar 
oturmakta, gayrimenkul Kasım Sokağın sonunda olup 
çıkmaz sokakta, konu gayrimenkulden sonra yapılaşma 
bulunmamakta, etrafı zeytinlikler ile çevrili,taşınmazın denize 
700 mt yakın mesafede olup yakın çevresinde müstakil 
evler,2 katlı havuzlu siteler mevcut, güneyinde Kasım 
Sokağa,kuzeyi ve doğusunda zeytinliklere cepheli parseldir. 
Çevresel ve ekonomik gelişme sabittir. Arz ve talep dengesi 
ise talep arzı vardır. Çevresindeki yapılaşma oranı%20ve 
1.dereceden deprem bölgesindedir.Olumlu Özellikler:deniz 
manzaralı,bakımlı durumda,yüzme havuzu var,panaromik 
deniz manzaralı. Olumsuz Özellikler:İmar yoktur,yerleşim 
yerine uzak mesafededir,ulaşım sorunu vardır,zemini%10 
eğilimdir.

Adresi : Çanakkale İli, Ayvacık İlçesi, Adatepe Mahallesi, 
Köprüdere Mevkii, 511 Ada, 34 Parsel D Blok Zemin+ 
Bodrum, 2 Nolu Bağımsız Bölüm Ayvacık/Çanakkale

Yüzölçümü : 3.712,16 m2
Arsa Payı : 92/1992
İmar Durumu :Küçükkuyu Belediyesi İmar ve Şehircilik 

Müdürlüğünün cevap yazısında söz konu parsel in meri imar 
plan sınırı dışında yer aldığı bildirilmiştir.

Kıymeti : 3.328.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Çanakkale İl, Ayvacık İlçe, Adatepe Mahalle/

Köy, Köprüdere Mevkii, 511 Ada, 34 Parsel, 87406571 Nolu 
3.712,16 m2 yüzölçümü, 92/1992 arsa payı, D Blok Zemin+ 
Bodrum,1 Nolu Mesken Dubleks Niteliğindeki Bağımsız Bölüm; 
Satışa Konu Taşınmaz Bilirkişi Raporuna Göre:

Tapu Kaydı:İl:Çanakkale, İlçe:Ayvacık, Mahalle/
Köy:Adatepe,Mahalle No:154255, Ada:511,Parsel:34,

Tapu Alanı:3.712,16 Nitelik:Arsa,Mevkii:Köprüdere, Zemin 
Tip:Kat İrtifak,Pafta:İ17d18ca,D Blok:1 Nolu dubleks/İmar 
durumu:Önceki 1/1000 ölçekli uygulamaimar planlarında 
görüleceği üzere ayrık nizam ve 2kat 0.15 ve 0,30 taks ve 
kaks var iken son imar planında tarımsal alanda kaldığını, 
taşınmaz tapuda her ne kadar Adatepe köyünde gözükse de 
Mıhlı mahallesi sınırları içersinde bulunduğu ve sadece tapuda 
mıhlı mahallesine devrinin olmadığı tespit edilmiştir. Yapı 
Özellikleri:Taşınmazın üzerinde 6 blok ve her blokta4er dubleks 
mesken olmak üzere toplam 24 adat adet dubleks mesken 
bulunmakta site şeklinde ve açık yüzme havuzu ve tenis kortu 
ve kapalı otoparkı ve güvenliği ve sitede çocuk parkı mevcut 
ve çevresel düzenlemesi yapılmış,site dıştan bakıldığında 
oldukça bakımlıdır.Ancak imar planları iptal edildiği için 
yeni planlarda tarımsal alan lejandında kaldığını, konu 
gayrimenkul D Blok Dubleks 1 nolu dairedir ve Bodrum ters 
dubleks şeklinde, taşınmazın içine girildiğinde çok bakımsız 
ve yıpranmış ve ve bina içine yağmur suları tespit edilmiştir.D 
blok 1 nolu meskende %30oranındadeğer düşüklüğü 
hesaplanmıştır. Esaslı bir bakıma ihtiyacı bulunmaktadır.
Taşınmaz D blokta’dır. Bloklar Bodrum+Zemin (Dubleks) 
ve 1.Kat+Çatı Arası(dubleks ) olarak toplamda 4bağımsız 
bölümden oluşmakta konu gayrimenkul; Zemin +Bodrum 1 Nolu 
Bağımsız bölüm 104,00M2, bodrum katta, projesinegöre depo 
olarak gözüken bölüm bodrum katın içine dahil olduğu 3 bölüm 
oda olarak kullanılmakta ayrıca 1 WC-Banyo bulunmaktadır. 
Zemin katta,salon,ayrı mutfak, 2 balkon ve wc-banyo 
bulunmaktadır.D blok 1 nolu bağımsız bölümdeki Balkonaçık 
balkon, balkonda barbekü mevcuttur. Pencereler kahverengi 
pvc, giriş kapısı çelik kapı, odalardaki döşemeler:ahşap 
parke,duvar:plastik boya, tavan: kireç badana, ıslak zeminler 
döşeme:seramik,duvar: seramik,tavan:kireç badana,dış 
cephe;ısı ve ses yalıtım,sitede havuz mevcut olup, bakımı 
yapılmadan kullanılmaktadır. Taşınmazın posta adresine 
göre Çanakkale Ayvacık Adatepe mahallesinde Köprüdere 
mevkiside, Yavuz Sultan Selim Caddesine 300 mt mesafede,ilçe 
merkezine 23 km, il merkezine ise 95 km uzaklıktadır. Denize 
yaklaşık 700 mt mesafede kalmaktır.Çanakkale-İzmir yolunun 
yolunu takiben Ezine-Ayvacık ilçesinden devam edilerek 
Ayvacık ilçesine bağlı Küçükkuyu kasabasının sahil şeridinden 
devam edilerek Küçükkuyu’nun güney doğusunda gayrimenkul 
ulaşılır.Tek vasıta ile havaalanı, Edremit, Akçay,Güre, 
Küçükkuyu,hastahaneler ve otogara ulaşım imkânı mevcut.
Konu gayrimenkul bölgesinde havuzlu siteler şekilde yapılaşma 
bulunmakta, mahallede genellikle orta ve yüksek gelir düzeyi 
insanlar oturmakta, gayrimenkul Kasım Sokağın sonunda 
olup çıkmaz sokakta, konu gayrimenkulden sonra yapılaşma 
bulunmamakta, etrafı zeytinlikler ile çevrili, taşınmazın denize 
700 mt yakın mesafede olup yakın çevresinde müstakil evler, 2 
katlı havuzlu siteler mevcut, güneyinde Kasım Sokağa,kuzeyi 
ve doğusunda zeytinliklere cepheli parsel- dir. Çevresel ve 
ekonomik gelişme sabittir. Arz ve talep dengesi ise talep arzı 
vardır. Çevresindeki yapılaşma oranı %20 ve 1.dereceden 
deprem bölgesindedir. Olumlu Özellikler:deniz manzaralı, 
bakımlı durumda,yüzme havuzu var,panaromik deniz 
manzaralı. Olumsuz Özellikler:İmaryoktur,yerleşim yerine uzak 
mesafededir, ulaşım sorunu vardır,zemini%10 eğilimdir.

Adresi : Çanakkale İli, Ayvacık İlçesi, Adatepe Mahallesi, 
Köprüdere Mevkii, 511 Ada, 34 Parsel D Blok Zemin+ Bodrum, 
1 Nolu Bağımsız Bölüm Ayvacık/Çanakkale

Yüzölçümü : 3.712,16 m2
Arsa Payı : 92/1992
İmar Durumu :Küçükkuyu Belediyesi İmar ve Şehircilik 

Müdürlüğünün cevap yazısında söz konu parsel in meri imar 
plan sınırı dışında yer aldığı bildirilmiştir.

Kıymeti : 2.912.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

24/03/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/05/2025 - 14:40
Bitiş Tarih ve Saati : 12/05/2025 - 14:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2025 - 14:40
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2025 - 14:40

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/06/2025 - 14:40
Bitiş Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 14:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/07/2025 - 14:40
Bitiş Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 14:40

T.C. YALVAÇ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/624 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/624 ESAS sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Isparta İli, Yalvaç İlçesi, Kaşaşağı Mahallesi, 

Çubukbaşı mevkisinde bulunan 562 Ada, 13 Parsel, 30.282,49 
m² yüzölçümlü Tarla vasfındadır. Detaylar esatis.uyap.gov.tr 
adresinde yer alan bilirkişi raporunda belirtilmektedir.

Adresi : Isparta İli Yalvaç İlçesi Kaşaşağı Mahallesi 562 Ada 
13 Parsel Yalvaç / ISPARTA

Yüzölçümü : 30.282,49 m²
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 4.542.373,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. İ.P.Ç
Artırma Bilgileri

07/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202409

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2025 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2025 - 10:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2025 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2025 - 10:10

T.C. AYDIN 1. AİLE MAHKEMESİNDEN

T.C. TOKAT İCRA DAİRESİ

İLAN
Sayı :2024/418 Esas
Davacı , FİRDEVS SÖYLEMEZ ileDavalı , ERGÜN 

SÖYLEMEZ arasında mahkememizde görülmekte olan 
Boşanma (Fiili Ayrılık Nedenine Dayalı Boşanma) davası 
nedeniyle; Mahkememizde yapılan araştırmalara rağmen 
adresi tespit edilemediğinden kendisine tebligat yapılamayan, 
davalı Aydın ili, Sultanhisar ilçesi, Kurtuluş mah/köy, cilt no: 3, 
hane no: 315’te nüfusa kayıtlı, Mestan ve Ayşe oğlu Sultanhisar 
15/03/1967 d.lu (T.C.Kimlik No:12136717288) ERGÜN 
SÖYLEMEZ’e dava dilekçesinin tebliği yerine geçerli olmak 
üzere Tebligat Kanunun 28. maddesi gereğince ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.

Davacı Firdevs Söylemez tarafından davalı Ergün Söylemez 
aleyhine açılan boşanma davasında, tarafların boşanmalarına, 
250.000,00 TL maddi 250.000,00 TL manevi tazminatın 
davalıdan alınarak davacıya ödenmesine, 20.000,00 TL 
yoksulluk nafakasının davalıdan alınarak davacıya ödenmesine, 
yargılama gideri ve vekalet ücretinin davalıdan alınarak davacıya 
ödenmesine karar verilmesini talep etmiş olmakla, davalı 
Ergün Söylemez’e dava dilekçesinin gazete ilanı yoluyla ilanen 
tebliğine, ilanen tebligatın ilan tarihinden itibaren 7 gün sonra 
yapılmış sayılacağının ve davalının HMK.nun 122,126/1,127/1 
md.leri gereğince iki haftalık süre içinde usulüne uygun olarak 
düzenlenmiş cevap dilekçesini mahkememize ulaştırması 
gerektiği, sulh için gerekli hazırlığı yapması duruşmaya gelmediği 
takdirde diğer tarafın yargılamaya devam etmek istemesi 
durumunda yokluğunda yapılan işlemlere itiraz edemeyeceği, 
tebliğden itibaren 2 haftalık kesin süre içinde gösterip sunmadığı 
belgelerini sunması veya getirtilecek belgeleri getirtilebilmesi 
amacıyla gereken açıklamayı yapması, bu hususların verilen 
süre içinde yerine getirilmemesi halinde o delile dayanmaktan 
vazgeçmiş sayılacağı hususu dava dilekçesinin tebliği yerine 
geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

2023/12321 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/12321 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

Taşınmaz Hakkında ayrıntılı bilgileresatis.uyap.gov.tr 
adresinde yayınlanan satış ilanına ekli bilirkişi raporu ve 
şartnameden öğrenilebilmektedir.

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tokat İl, Merkez İlçe, KÖMEÇ Köy, BEYASLAN 

Mevkii, 133 Ada, 6 Parselde kayıtlı tarla nitelikli taşınmaz. 
Borçlunun tam hissesi satılacaktır.

Yüzölçümü : 3.708,48 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 6.554.640,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

27/03/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak 
hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2201979

Basın:2200460

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 10:50
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 10:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2025 - 10:50
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 10:50

DÜNYA

rump, hâlihazır-
da temel sorunun 

esirlerin serbest bı-
rakılması olduğunu 

kaydederek, "Yeni bir ateşkes 
arayışındayız. Esirlerin ser-
best kalmasını istiyoruz" diye 
konuştu. 

‘İsrail, Gazze'yi asla 
bırakmamalıydı’
Gazze Şeridi'nin inanılmaz 

derecede önemli bir "gayrimen-
kul" parçası olduğunu ifade 
eden Trump, "Bence bu bizim de 
dâhil olmamız gereken bir şey. 

ABD'nin orada barış gücü olması, 
Gazze'ye sahip olması ve kontrol 
etmesi iyi bir şey olur” diye 
konuştu. ABD Başkanı, "Filistin-
lilerin başka ülkelere gönderile-
bileceğini, onları kabul edecek 
ülkeler bulunduğunu" belirte-
rek, "Böylelikle özgür bir bölge 
oluşur. Her gün insanların ölme-
yeceği bir yer olur. Orası aslında 
çok acayip bir yer ama şimdi 
kimse orada yaşamak istemiyor. 
Hamas var, bir sürü sorun var, 
ölüm oranı akıl almaz düzeyde 
yüksek. İsrail, niye orayı bıraktı 
hiç anlamıyorum" dedi. 

Trump: Gazze'de savaş çok 
gecikmeden sona erecek

ABD Başka-
nı Donald 

Trump, "Sava-
şın bitmesini 

istiyorum. 
Tabii bir nok-
tada bitecek, 

çok gecikme-
den sona ere-

cek" dedi. 

T

ABD'nin New York kentinde toplanan Filistin destekçisi göstericiler, İsrail'in 
Gazze'ye saldırılarını  protesto etmek için Birleşmiş Milletler Genel Merkezi binasının 

önünden New York'un tarihi  Grand Central Terminali'ne kadar yürüdü. 
Polis ekipleri, protesto sırasında çok sayıda protestocuyu gözaltına aldı.

New York'ta Filistin yanlısı protesto düzenlendi

DONALD 
TRUMP
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BULMACA

SOLDAN SAĞA:1. Kur’an’da ilk sûre - Bilişim korsanlı-
ğı - Opera parçası - Hasret. 2. Muhtemel - Kayıkta dümen 
kolu - Brom simgesi - Gereksiz söz - Tellür simgesi. 3. 
Eski dilde rüzgar, esinti - Ribonükleik asit kısaltması - Kat-
manbulut - Sülfirik asidin tuzu veya esteri. 4. Solistin şarkı 
listesi - Söz, kelime - Dolaylı anlatım. 5. Deniz teknesinin iç 
yanları - Öldürücü bir virüs - Yabancı - Kayınbirader. 6. Boru 
sesi - Genişlik - Bir yerde oturanlar - Kapıda alçak basamak 
- Yunanistan’ın başkenti. 7. Kerevet, divan - Beddua - Üstü 
açık su oluğu - Belgeleme. 8. Ölümlü, gelip geçici - Ordu 
ilçesi - Avrupa Futbol Birliği kısaltması - Vilayet - Zeybek. 9. 
Hindistan plakası - Mihrak - Eski dilde burun - Zehirli bir sa-
vaş gazı - İran’ın plaka işareti. 10. Okuma yazması olmayan 
- Yatay - Dünya’nın uydusu - Radyum simgesi - Hac dışında 
Kabe ziyareti. 11. Baston - Ekşimsi ve buruk tatlı - Kareli 
kumaş - Saldırı, hücum. 12. En uygun - Acıklı - Sarkaç - Bir 
besin maddesi. 13. Baş, kumandan, amir - Bir soyluluk un-
vanı - Bir petrol ürünü - Aynı işi yapan esnaf çarşısı. 14. Gol 
pası - Avrupa’da bir ülke - Her şeyi oluruna bırakan.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Bilişimde biçim - Hayvan yemi 
bitkisi - Kalça kemiği. 2. Yüce, yüksek - Dil - Kutsal Mısır 
öküzü. 3. Eğri budama bıçağı - Sanayi. 4. Duman karası - 
Sonsuz, ölümsüz - Mavi. 5. Perişan kılıklı, derbeder - Kemik 
ucu - Donuk renkli. 6. Nesne, şey - Kökten. 7. İngiliz uzunluk 
ölçüsü birimi - Kiloamper kısaltması - Kardeş karılarından 
her biri. 8. Helyum’un simgesi - Gerçekleşme - Notada du-
raklama zamanı. 9. Katarakt hastalığı - Ceylan - Duvar res-
mi. 10. Çizgilik - İsrail’in para birimi. 11. Eski dilde dördüncü 
- Nikel simgesi - İngiliz uzunluk ölçüsü. 12. Avukatlar birliği - 
Çatı, dam - Saydam cila. 13. Arka, geri - Kir izi - Beyaz - Bir 
nota. 14. Sivas ilçesi - Dik yamaçlı derin körfez. 15. Kanun - 
Paylama, azar - Zamanı gösteren araç. 16. Suçu bağışlama 
- Adana ilçesi - Amaç, gaye. 17. Gerçek, esas - Denizcilikte 
çalıştırma komutu - Yılanın değiştirdiği deri. 18. Bir hizmet 
hayvanı - Esas olan - İsviçre’de ırmak. 19. Çıngırak - İtici 
güç - Esir. 20. Antalya ilçesi - Eski dilde su - Slovakya plaka-
sı. 21. Seyrek dokunmuş delikli kumaş - Saç tokası. 22. Mal, 
ticaret malı - Öküz yemliği - Bitki büyüme organı.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 111  117  140  278  411  690  723  834  875  973

4 RAKAMLILAR
 1325  1715  2570  3083  5032  5091  5133  5308  5858  

7183  7395  7547  8040  8679  9020
5 RAKAMLILAR

 13717  23303  26406  27022  30327  31204  31581  31883. 
40969  43051  49483  51831  61413  71515  87718  90307  

90874  95406
6 RAKAMLILAR

 213308  281640  285906  524823  802384
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:58	 06:28	 13:11	 16:50	 19:44	 21:08
ANKARA		  04:45	 06:13	 12:55	 16:34	 19:27	 20:49
İZMİR		  05:12	 06:38	 13:18	 16:56	 19:49	 21:08
BURSA		  05:00	 06:28	 13:10	 16:49	 19:43	 21:05
TRABZON	 	 04:15	 05:45	 12:28	 16:07	 19:01	 20:25

NAMAZ VAKiTLERi
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
“Allahü Teala’dan 

hayâ edin! Allah’tan hayâ eden,
kötü düşünceden uzak durur, 

midesine girenleri kontrol eder, 
ölümü hatırlar.”

(Tirmizi)

“Rabb’inin rahmetini 
onlar mı bölüştürüyorlar? 
Dünya hayatında onların 

geçimliklerini aralarında biz 
paylaştırdık. Birbirlerine iş 

gördürmeleri için, (çeşitli alanlarda) 
kimini kimine, derece derece üstün 

kıldık. Rabb’inin rahmeti, onların 
biriktirdikleri (dünyalık) 

şeylerden daha hayırlıdır.”  
(Zuhruf suresi)

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

DÜNYA 
HAYATI

Dünya hayatının müddeti kısa ve lezzeti de geçici olduğu için, bir 
aldanma ve oyalanmadan başka bir şey değildir. Akıllı kimsenin 
dünyaya aldanmaması, dünya sevgisine aşırı derecede kapılmaması 
gerekir. Dünya serap gibi parıldar, bulut gibi geçer gider.

ALDATMASIN!

“Evlerine 
(gümüşten) kapılar 

ve üzerine yaslanacakları 
koltuklar ve altın süsleme-
ler yapardık. Bütün bunlar, 

sadece dünya hayatının 
geçimliğidir. Rabb’inin ka-
tında ahiret ise, ona karşı 

gelmekten sakınan-
larındır.” (Zuhruf 

suresi)

Muhammed Masum Hazretleri buyuruyor ki: Ömür kısadır. Sonsuz olan ahiret 
hayatında insanın karşılaşacağı şeyler, dünyada yaşadığı hâle bağlıdır. Akıllı olan, 
ileriyi görebilen bir kimse, kısa olan dünyada, hep ahirette iyi ve rahat yaşamaya 

sebep olan şeyleri yapar. İnsanlara hizmet etmek için çalışır. İnsanlara iyilik etmek, 
ahirette azaptan kurtulmaya ve cennet nimetlerinin artmasına sebep olur. Hadis-i 
şeriflerde buyruldu ki: Müslüman, Müslüman’ın kardeşidir. Onu incitmez, üzmez. 

Bir kimse bir Müslüman’ın ayıbını, kusurunu örterse, Allahü Teala, kıyamette 
onun ayıplarını, kabahatlerini örter. (Buhari) Bazı kimseler, başkalarının ih-

tiyaçlarını karşılamak, onlara yardımcı olmak için yaratılmıştır. İhtiyaç 
sahipleri bunlara başvurur. Bunlar için ahirette azap korkusu ol-

maz. (Taberani) Allahü Teala, bazılarına çok nimet vermiştir. 
Bunları herkese faydalı olmak için yaratmıştır. Bu ni-

metleri dağıtırlarsa, azalmaz, dağıtmazlarsa 
bunlardan alıp, başkalarına verir. 

(Taberani) 

Yüce Allah, dünyayı içindekileri ile 
beraber insanoğluna musahhar kıl-
mış, istifadesine arz etmiştir. Bütün 
bunlar dünya hayatını geçirmek ve 
faydalanmak üzere verilmiş birer 
vasıta olması itibarıyla birer nimet 
iseler de asıl aranılacak gaye bunlar 
değildir, bunların faydası geçicidir. 
Birçok insan ise bütün bunlara düş-
kündürler. Hak ve hakikati bırakıp 
dünya lezzetlerine dalanlar, dünyaya 
aşırı muhabbet bağlayanlar büyük 
bir belaya ve huzursuzluğa uğramış-
lardır. Ayet-i kerimede şöyle buy-
rulmaktadır: “Siz geçici dünya malını 
istiyorsunuz. Oysa Allah ahireti 
kazanmanızı ister.” (Enfâl, 67)

İmtihan sahnesi
Dünya bir imtihan sahnesidir, 

ya ebedi saadet ya ebedi felaket. 
Dünya ve içindekiler Hazreti Allah’a 
kulluk yapmaya, yolunda yürümeye 
mani olmamalıdır. İnsan her zaman 
Hazreti Allah’a yönelik olmalı, emir 
ve nehiylerini seve seve yapmalı-
dır. Nefis var, şeytan var ama insan 
Hazreti Allah’a kulluk yapmalı, Haz-
reti Allah’a sığınmalı, Hazreti Allah’a 
dayanmalı ve güvenmelidir. 

Dünya ve içindekileri kalbine 
sokmamalıdır. Allahü Teala dünyayı 
geçim uğrunda çalışma ve gayret, 
mihnet ve meşakkat, imtihan ve 
ibtila yeri; ahireti ise mükâfat ve 
mücazat yeri olarak yaratmıştır.

Amelin güzel olması
İnsan bir imtihan gayesi ile dün-

yada bulunmaktadır. Allahü Teala 
insanı başıboş bırakıvermek için 
değil, birtakım emanet ve yüküm-
lülüklerle sorumlu tutup kendisine 
vazifeler yükleterek imtihana çek-
mek için yaratmıştır. Dünya insan 
için bir imtihan sahnesidir, ömür 
denilen şey de bu imtihan süresidir. 
Bu imtihan ömrün sonuna kadar, 
son nefes çıkıncaya kadar sürer. 
Neticesi ise burada değil ahirettedir. 
Bütün imtihanlardan aldığı neticeler 
değerlendirilecek, başarılı veya ba-
şarısız olduğu ilan edilecektir. Dün-
ya deneme ve mükellefiyet yeridir, 
ahiret ise ceza ve mükâfat yeridir; 
orası imtihanın sonucudur. Hâlbuki 
ezeli ilminde kimin ne yapacağını 
biliyordu. Daha cenin hâlindeyken 
kişinin takdirini dürmüştü. Fa-
kat kulun kendisi de görsün diye 
dünya sahnesine göndermiştir. 
Bu imtihandaki hikmet, kullarının 
hâllerini kendilerine bildirmek 
ve hiç kimsenin bir mazeret ileri 
sürmesine salahiyeti kalmamak 
içindir. “Amelin en güzel” olma-
sı; liveçhillah, yalnızca Allah için 

olması, doğru olması, rıza-i ilahiye 
uygun olması demektir. Hayat, her 
kemalin ve lezzetin esası olma-
sı itibarıyla insanlar hakkında 
nimet olduğu gibi ölüm de 
dünyadan ahirete intikal vası-
tası olduğu için, insanlar için 
hayat gibi bir nimettir.

İslam’ın güzellikleri
Gerçek mümin, derin 

bir hayat idraki, parlak bir 
ahlak şuuru içinde, aklı-
nı Hakk’a, kalbini hayra, 
azalarını güzel ve faziletli 
işlere amade kılar. İslam’ın 
güzellikleriyle yetişen bir 
müminin hâli, etrafına huzur 
ve ihtişam sergiler. O mümin, 
nezaket, zarafet ve letafet tim-
salidir. Kimseyi kırmaz, incitmez, 
kimseden kırılmaz ve incinmez. 
Bir ayet-i kerimede Yüce Rabb’imiz 
şöyle buyuruyor: “Her kim şan ve 
şeref istiyorsa bilsin ki, şan ve şeref 
bütünüyle Allah›a aittir. Güzel sözler 
Allah’a yükselir, güzel sözü de salih 
amel yükseltir...” Bir diğer hadis-i 
şerifte ise Peygamber Efendimiz 
(sav) bizleri şöyle uyarıyor: “Allah’a 
ve ahiret gününe inanan ya hayır 
söylesin ya da sussun...” Canlılar 
içinde meramını dil ile ifade etme, 
konuşma yeteneği sadece insana 
bahşedilmiştir. Rahman, insanı ya-
ratmış, ona düşünme ve konuşmayı 
öğretmiştir.  Kelam, Yüce Rabb’imi-
zin sıfatlarından olup insana ilahi 
bir emanettir. Bu emaneti, sahibinin 
rızası doğrultusunda kullanmak 
ve korumak ise mümin olarak en 
önemli sorumluluklarımızdandır.

Konuşma üslubuna dikkat!
Dilden ölçüsüzce çıkan kimi söz 

ve konuşmalar lisanın afetleri olarak 
nitelendirilmiştir. Kur’an-ı Kerim, bize 
anlamsız ve boş konuşmadan, gıybet-
ten, suizandan, iftiradan, alay etmek-
ten, yalan söylemek ve yalan yere 
yemin etmekten, yapmadığını söyle-
mekten ve ifsad edici her türlü sözden 
uzak durmamızı emreder. Bilinmelidir 
ki böylesi fiiller insanlar arasında 
huzuru bozduğu gibi ahirette de azaba 
neden olacaktır. Peygamberimiz (sav) 
tarafından, “elinden ve dilinden emin 
olunan insan” olarak tanımlanan 
Müslüman, kalbiyle suizan besleyen, 
diliyle gıybet eden, insanları arkala-
rından çekiştiren, onların kusurlarını 
araştıran, sözleriyle kardeşini yarala-
yan insan değildir. İmanı gereği, güzel 
ahlakın erdemlerini kuşanan insan 
olan Müslüman, kardeşinin mahremi-
yetine dil uzatarak onun şerefini, onur 
ve haysiyetini zedeleyemez.

Allah'ın rahmetinden 
faydalanan kul olmak

“Gerçekten Allah’ın emrine 
boyun eğen bütün erkek ve 

kadınlar (gereği üzere Allah’ı ve 
peygamberi tasdik eden) mümin 
erkekler ve mümin kadınlar, iba-
dete devam eden erkek ve kadın-
lar, (iş ve sözlerinde) sadık erkek-
ler ve kadınlar, sabreden erkekler 
ve kadınlar, mütevazı erkekler ve 
mütevazı kadınlar, sadaka veren 
erkekler ve sadaka veren kadınlar, 
oruç tutan erkekler ve oruç tutan 
kadınlar, ırzlarını koruyan erkekler 
ve kadınlar, çok zikreden erkekler 

ve kadınlar var ya, Allah bunlara 
bir mağfiret ve büyük bir mükâfat 
hazırlamıştır. (Ahzab suresi, 35) 
Gönlümüzün sururu Fahr-i Kâinat 
Efendimiz buyurur: “Güzel ahlak, 
Allah’ın rahmetinden sahibinin 
boynuna takılmış, ucu meleğin 
elinde olan bir yulardır. Melek onu 
hayra çeker, hayır ise onu cennete 
götürür. Kötü ahlak ise Allah’ın 
azabından sahibinin boynuna ta-
kılmış bir yulardır ki ucu şeytanın 
elindedir. Şeytan onu şerre çeker. 
Şer ise onu cehenneme sokar.”

İFTIRA, YALAN VE ÇIRKIN SÖZDIL, KALBIN 
AYNASIDIR

Malumdur ki kap, içindekini dışa yansıtır. 
İnsanın dili de kalbinin aynasıdır. Eğer kişi 

berrak bir zihne, tertemiz bir gönle sahipse 
dilinden de güzellikler dökülür. Kötü düşün-
celerin, çirkin işlerin esiri olmuş bir kalp, dili 
de köreltir. İşte Allah Resulünün dil ile kalbin 

ilişkisini vurgulayan şu hadisi ne kadar da 
önemlidir: “Zandan uzak durun. Zira zan, 

sözün en yalanıdır. Birbirinize kulak misafiri 
olmaya çalışmayın, birbirinizin özel hâllerini 

araştırmayın, birbirinizle üstünlük yarışı içine 
girmeyin, birbirinize haset etmeyin, birbirinize 

kin beslemeyin, birbirinize sırt çevirmeyin. 
Ey Allah’ın kulları! Kardeşler olunuz.” Dil, 

kelam bize bahşedilmiş en önemli nimetler-
dendir. Geliniz, bu nimeti rıza-i ilahiye uygun 

kullanalım. Söylediklerimiz yaşadıklarımız, 
yaşadıklarımız da söylediklerimiz olsun. 

Sözümüzün, dilimizin bir ahlakı, bir adabı 
olsun Biz söylediklerimizin değil, söyledikle-
rimiz bizim esirimiz olsun. Dedikodu, gıybet, 
suizan, yalan, iftira ve çirkin sözlerle hem in-

sanlar hem de Rabb’imiz katındaki değerimizi 
düşürmeyelim. Efendimizin (sas) sıklıkla dile 

getirdiği şu duayı kendimize şiar edinelim: 
“Allah’ım! Kulağımın kötülüğünden, gözümün 

kötülüğünden, dilimin kötülüğünden, kalbi-
min kötülüğünden sana sığınırım.” Amin.

Üzülerek belirtmek gerekir ki günümüzde bir eğlence unsu-
ruymuş gibi gösterilen dedikodu faaliyetleri, iftira, yalan ve çirkin 
sözün her türlüsü özellikle iletişim araçları ile merak ve ilgi uyandıracak 

tarzda sunulmaktadır. Bu durumun ise dini ve ahlaki açıdan fert ve topluma çeşitli zararları vardır. 
Özellikle sosyal paylaşım sitelerinde yayınlanan bir haber milyonları etkileyebilmekte, kitleleri tesir altına 
alabilmektedir. Kimileri bilgisayar başında, ilahi gözetim altında olduklarını unutarak kişilerin haysiyetini, 
şerefini zedeleyecek sorumsuz tutumlar sergileyebilmektedirler. Böylece bir taraftan kul hakkına, diğer taraftan 
da toplumda infiale neden olarak kamu hakkına girmektedirler. Oysa sadece yanındayken değil, yokluğunda da bir 
insanın hukukunu çiğnememek, onurunu zedelememek müminin iman ve ahlakının bir gereği değil midir? Dedikodu, 
yalan, iftira, gıybet gibi kötü sözlerle dilini zehirli bir ok hâline getirenler, bunun bir hesabının olacağını düşünmezler mi?

Müslümanlar 
kardeştir

BIRBIRLERINI 
INCITMEZLER

“Hayâsız olan, emanete hıyanet eder, hain olur, merhamet duygusu 
kalmaz, dinden uzaklaşır, lanete uğrar, şeytan gibi olur.” (Deylemi)

“Siz iman etmedikçe cennete giremezsiniz; birbirinizi sevmedikçe de 
iman etmiş olmazsınız. Yaptığınız zaman birbirinizi seveceğiniz bir şey 
söyleyeyim mi? Aranızda selamı yaygınlaştırınız.” (Müslim, İman 93)
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THY Avrupa Ligi Yönetim Kurulu, Amerikan Basketbol Ligi 
yönetiminin yeni lig kurma projesinin Avrupa basketbolu 

için tehdit oluşturduğunu açıkladı.  Kurul, “THY Avrupa Ligi 
ve BKT Avrupa Kupası kulüpleri, yıllar boyunca taraf-

tarlara en iyi basketbol deneyimini sunmak için önemli 
yatırımlar yapıp büyük çabalar sarf ederek Avrupa kulüp 

basketbolunu rekor düzeyde ilgi ve ticari başarıya taşıdı. 
Avrupa’da yeni bir lig kurulması için duyurulan teklifleri 

görüşen kurul, böyle bir hamleyi Avrupa basketbolunun köklü 
geleneklerine tehdit olarak görmektedir” açıklaması yayınlandı.

üper Lig’de liderlik 
koltuğunda oturan 

Galatasaray, Fenerbah-
çe’nin 3 puan önünde son 

8 haftada şampiyonluğun en büyük 
adayı olarak öne çıkıyor. Son 30 se-
zonda son 8 haftasında önde girdiği 
tüm sezonları şampiyon olarak ta-
mamlayan sarı kırmızılılar, toplam-
da 25 üst üste 3’üncü kez şampiyon 
olmanın hesaplarını yapıyor.  İlk 10 
haftada 2, 8 puan ortalama tutturan 
sarı kırmızılılar, en çok ligin ikinci 
yarısının ilk 10 maçında zorlandı. 

Bu süreçte 6 galibiyet, 3 beraberlik, 
1 yenilgi ile 9 puan kaybeden Galata-
saray, 2,1 puan ortalaması yakaladı. 
Geride kalan 28 haftada, 22 galibiyet, 
5 beraberlik ve 1 yenilgi alan sarı 
kırmızılılar, ilk yarının son 8 hafta-
sında yalnızca 2 puan kaybetti. Kalan 
bölümde ilk yarısında 7 galibiyet, 1 
beraberlik aldığı takımlarla karşıla-
şacak Galatasaray, benzer perfor-
mans gösterdiği taktirde Fenerbahçe 
kalan tüm maçlarını kazansa bile ipi 
göğüsleyen taraf olacak.

Son 30 se-
zondur, lider 
girdiği tüm 
sezonları zir-
vede bitiren 
sarı kırmı-
zılılar, ilk 
yarının son 8 
haftasındaki 
performan-
sını tekrar-
larsa şampi-
yon olacak.

Türk güreşine uzun yıllardır emek 
veren başarılı antrenör Yakup Yağcı, 
yeni yönetimiyle göreve başla-
yan Türkiye Güreş Federasyonu 
tarafından U20 Güreş Milli Takımı 
Antrenörlüğü görevine getirildi. 
Daha önce U17 Milli Takımı’nda da 
antrenörlük yapan Yağcı, bu kez 
kariyerinde bir üst basamağa çı-
karak genç millilerle yoluna devam 
edecek. Öte yandan Türkiye Güreş 
Federasyonu Başkanı Taha Akgül ve 
yönetim kurulu kararıyla Erzurum 
Büyükşehir Belediyespor’un güreş 
hocası Kenan Gör, U17 Yaş Milli Ta-
kım teknik direktörlüğüne getirildi.

GüreşteGüreşte iki iki
hocaya görevhocaya görev

Trendyol Süper Lig’de sezona flaş bir 
giriş yapan fakat daha sonra düşüşe 
geçen Göztepe, son 9 maçında ise 
galibiyete hasret kaldı. Bu süreçte 
5 beraberlik ve 4 mağlubiyet alan 
sarı-kırmızılılar, istediği sonuçları 
bir türlü almayı başaramadı. İzmir 
ekibi, bu karşılaşmalarda Fener-
bahçe, Alanyaspor, Kayserispor ve 
Sivasspor karşılaşmalarını kaybe-
derken, Bodrum FK, Samsunspor, 
Eyüpspor, Trabzonspor ve Gazian-
tep FK ile de berabere kaldı. Topla-
yabileceği 27 puanın sadece 5’ini 
alabilen sarı-kırmızılılar, haftayı 39 
puanla 7. sırada tamamladı.

GöztepeGöztepe 9 maçtır 9 maçtır
galibiyete hasretgalibiyete hasret

13 Nisan Pazar günü saat 19.00’da 
Fenerbahçe ile oynayacakları maçı 
değerlendiren Sivasspor Teknik Di-
rektörü Rıza Çalımbay, “Fenerbahçe 
maçı zor. Oynadığımız maçların hepsi 
de zordu, iyi bitirdik. Şampiyonluğa 
oynayan takımla oynuyoruz. Bizim 
için her maç bir final. Bizim amacımız 
bu maçları kazanmak, başka bir dü-
şüncemiz yok. Kolay da bir maç değil. 
Taraftarı çağırmaya da gerek yok, bu 
maça herkesin gelmesi gerekiyor. Her 
maçımız final. Fenerbahçe olmuş, Ga-
latasaray olmuş, Beşiktaş olmuş fark 
etmiyor. Ne olursa olsun bizim acilen 
puan almamız gerekiyor” dedi.

Ziraat Bankkart’ın 
ilk kupa heyecanı

Milli kürekçiler
Meriç kampında

THY AVRUPA LİGİ’NE ‘NBA’ TEHDİDİ THY AVRUPA LİGİ’NE ‘NBA’ TEHDİDİ 

Ziraat Bankkart Erkek Voleybol 
Takımı, CEV Kupası’nı kazanma 

hedefiyle parkeye çıkıyor. Finalin ilk 
maçında deplasmanda 3-2 yendikleri 
Polonya temsilcisi Asseco Resovia’yı 
konuk edecek başkent ekibi, bugün 
saat 18.30’da başlayacak maçtan 
kupayla ayrılmayı hedefliyor.  2018 
CEV Kupası ve 2021 CEV Challenge 
Kupası’nda ikinciliklerinin bulundu-
ğunu anımsatan kırmızı beyazlıların 
başantrenörü Mustafa Kavaz, Avrupa 
kupalarındaki ilk şampiyonluğu almak 
2013 Erkekler CEV Kupası’nı kazanan 
Halkbank’tan sonra bunu başaran 2’nci 
Türk takımı olmak istediklerini söyledi.

Türkiye Kürek Federasyonu Yöne-
tim Kurulu Üyesi Nesim İba, Kürek 

Milli Takımı’nın Meriç Nehri’nde kampa 
gireceğini söyledi. Türkiye’nin ulusla-
rarası standartlardaki ilk olimpik kürek 
parkuru Meriç Nehri Parkuru’nun kürek 
sporuna önemli hizmetler yapacağını 
ifade eden İba, “Milli takım sporcula-
rımız, İtalya’daki kamptan döndükten 
sonra burada hazırlıklarına devam 
edecekler. Mayıs ayının sonunda 
Bulgaristan’da Avrupa Şampiyonası, 
daha sonrasında Yunanistan’da Balkan 
Şampiyonası olacak. Yarışlar için hazır-
lıklarını Meriç’te yapacaklar” dedi.

Memik Yılmaz’dan
‘U21’ önerisi

Gaziantep Futbol Kulübü Başkanı 
Memik Yılmaz, altyapıdan yetişen 

futbolcuların uyum sağlayabilmeleri 
için 21 yaş altı takımların kurulması 
önerisinde bulundu. 19 yaş altı takımda 
yaşı dolanların A takıma giremedikleri 
için amatör kümelere döndüğünü 
savunan Yılmaz, “Bizim orada eksiklik-
lerimiz vardı. Bu şehrin dinamikleri, bu 
şehre gönül veren insanların yardımıy-
la biz altyapımıza iki tane saha kazan-
dırdık. Şu an ciddi bir potansiyelimiz 
var ve zamana ihtiyacımız var. Eğer 
alttan gelen oyuncuları U19’dan sonra 
da U21 ile tutabilirsek, bu potansiyel 
oyuncu kazandırır” dedi.

FIRTINA'NIN 
SORUNU KADRO
İSTİKRARI
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GEDSON 
PARLIYOR

Beşiktaş’ın Portekizli futbolcusu Gedson Fernandes, 
genç takımlar da dâhil olmak üzere kariyerinin en skorer 
dönemini yaşıyor. 26 yaşındaki futbolcu, bu sezon tüm 

kulvarlarda çıktığı 42 maçta 10 gol, 2 asistlik performans 
sergiledi. 2024-2025 sezonunda Kara Kartal’ın şu ana 

kadar tüm kulvarlarda oynadığı 43 mücadelenin 42’sin-
de görev yapan Gedson Fernandes, siyah-beyazlıların  

en çok maç oynayan ve en fazla süre alan  
futbolcusu olarak ön plana çıktı.

‘TÜRKİYE’DE‘TÜRKİYE’DE    
HAKEM OLMAK ZOR’HAKEM OLMAK ZOR’

Hakemlerin performansı hakkında da konuşan Norveçli 
hoca “Hakemlerin kararlarına güvenmeyi tercih ediyorum. 

Burada kimse hakem olmak istemiyordur. Türkiye’de hakem 
olmak çok zor. Evet, kararlar daha iyi olmalı ama benim odak 

noktam Beşiktaş’ın daha iyi ve istikrarlı olması. Savaşan bir 
takım oluşturmak istiyorum. Solskjaer olarak her zaman geç 

oyuncularla çalışan takımlar oluşturmak istiyorum” dedi.

BERG İÇİN HAMLEBERG İÇİN HAMLE
Gelecek sezon kadrosunu güçlendirmek isteyen özellikle 
savunma ve defansif orta saha hattına takviye yapmayı 

planlayan siyah-beyazlılar’ın Norveç’in Bodo Glimt takımın-
da forma giyen Patrick Bergiçin harekete geçtiği iddia edildi. 

27 yaşındaki Norveçli futbolcuyu özellikle teknik direktör 
Solskjaer’in çok istediği gelen bilgiler arasında. Bu konuda 

kısa sürede yeni gelişmelerin olacağı öne sürüldü.

S

Süper Lig’de bu sezon kadro istikrarsızlığın-
dan canı en fazla yanan takımlardan birisi 

de Trabzonspor oldu. Bordo mavili takımda 
sezon başından beri özellikle sakat oyuncuların 
fazlalığı, teknik adamların bir türlü ideal 11’i 
oluşturmasına izin vermedi. Karadeniz ekibinde 
Başakşehir maçı öncesinde göreve getirilen Fatih 

Tekke de geride kalan 3 Süper Lig ve 1 Kupa ma-
çında sahaya farklı 11’lerle çıktı. Öte yandan UEFA 
Gençlik Ligi’nde yarı finale çıkan Trabzonspor U19 
takımının İsviçre’nin Nyon kentinde oynanacak 
karşılaşmada stadyumun değişmesi için yaptığı 
itiraz, UEFA tarafından reddedildi. Maç 25.04.2025 
tarihinde Colovray Sportcenter’da oynanacak.

İstatistikler şampiyonİstatistikler şampiyon
‘GALATASARAY’‘GALATASARAY’  diyordiyor
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Ligin son 8 haftasına 3 puan 
önde giren Galatasaray, 
kalan maçlar arasında en 
kritik maçına bu hafta çıka-
cak. Ligde üçüncü sırada yer 
alan Reeder Samsunspor’a 
konuk olacak sarı kırmı-
zılılar, maçtan mutlak üç 
puanla ayrılma hedefiyle 
hazırlıklarını sürdürüyor. 
Geçen haftayı maç yapma-
dan geçiren lider, üç günlük 
dinlenmenin ardından 
başladığı çalışmalarında 
tempo artırdı. Çok önem-
li bir rakiple oynamaya 
hazırlandıklarını belirten 
teknik direktör Okan Buruk, 
futbolcularından kendile-
rine yakışır bir performans 
sergilemelerini istedi.

EMİRHAN TOPÇU YOK
Süper Lig’in 30. haftasında Kasımpaşa ile karşılaşan Beşiktaş’ta Emirhan 

Topçu sakatlanarak oyun dışına alınmıştı. Yapılan tetkikler sonrasında 
genç stoperin Başakşehir maçında forma giyemeyeceği belirlendi.

Çalımbay: Çalımbay: BizimBizim
her maçımız finalher maçımız final

alatasaray maçından 
sonra kaybedilen puanlar 

için hayal kırklığı yaşadı-
ğını dile getiren Beşiktaş 

teknik direktörü Solskjaer, “Mantali-
temiz yüzde 100 olmalıydı ama oyuna 
başlangıcımız, ilk yarı hayal kırklı-
ğıydı. İkinci yarı reaksiyon gösterdik. 

İstikrarlı olmalıyız. Gelecek sezon için 
hangi oyucuların bizi ileri taşıyacağını 
biliyorum. Mesela Mustafa Hekimoğ-
lu, üst düzey bir oyuncu. Beşiktaş’ın 
geleceği. Ama istikrara ihtiyacımız var. 
Buradaki sorun, mental fiziksel, sakat-
lıklar olabilir ama ben bahane olmasını 
istemiyorum” şeklinde konuştu. 

G

Beşiktaş Teknik Direktörü Ole Gunnlar 
Solskjaer, takımın Kasımpaşa maçının 
ikinci devresinde gösterdiği reaksiyon-
dan memnuniyet duyduğunu söyledi.
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T.C. ERDEK (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/31 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/31 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Erdek İlçe, Hamamlı Mahalle, 136 Ada, 6 Parsel, tarla 

vasıflı arsa ...
Yüzölçümü : 18.536,97 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 Ölçekli Erdek- Tatlısu Hamamlı Köyleri 

Kıyı yerleşmeleri gelişme imar planın sahil şeridi revizyon İmar planında; Ayrık 
Nizam, 2 Kat, TAKS:0,15, KAKS;0,30 inşaat müsaadeli imar adalarına, park ve 
imar yoluna isabet etmektedir.

Kıymeti : 89.901.686,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Erdek Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 

30.05.2022 tarih, 16473 sayılı yazısı ile ada içi parsel düzenlemesi yapılmıştır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202201

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2025 - 11:53
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 11:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 11:53
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 11:53

T.C. ÖDEMİŞ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/94 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Satılarak ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve değerleri 

yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/94 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Ödemiş İlçe, OCAKLI Mahalle/Köy, KARAHAYIT Mevkii, 

1180 Parsel,
Satışa konu taşınmaz,”Arsa” niteliğinde kayıtlı olup, fiili durumda da bu özelliğini 

korumaktadır. Onaylı uygulamaimar planına göre “Ayrık Nizam 3 kat Konut Adası” 
içerisinde kaldığı anlaşılmıştır.Taks:0.30 Kaks:0.90 ‘dır. Elektrik ve şebeke suyu ile 
belediye alt yapı imkanlarından faydalanması mümkündür.

Adresi : Ocaklı Mahallesi, Karahayıt Mevkii Ödemiş / İZMİR
Yüzölçümü : 379 m2 Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Ayrık Nizam Üç Kat Konut Adası içinde kalmaktadır.
Kıymeti : 3.600.000,00 TLKDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: (Tapu kaydındaki gibidir.)
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Ödemiş İlçe, OCAKLI Mahalle/Köy, KARAHAYIT Mevkii, 

1179 Parsel,
Taşınmaz, “Arsa” niteliğinde kayıtlı olup, fiili durumda da bu özelliğini 

korumaktadır.onaylı uygulamaimar planına göre “Ayrık Nizam 3 kat Konut Adası” 
içerisinde kaldığı anlaşılmıştır.Taks:0.30 Kaks:0.90 ‘dır. Elektrik ve şebeke suyu ile 
belediye alt yapı imkanlarından faydalanması mümkündür.

Adresi : Ocaklı Mahallesi, Karahayıt Mevkii Ödemiş / İZMİR
Yüzölçümü : 367,00 m2 Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Ayrık Nizam Üç Kat Konut Adasında kalmaktadır.
Kıymeti : 3.300.000,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: (Tapu kaydındaki gibidir.)
Artırma Bilgileri

04/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202362

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2025 - 10:42
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2025 - 10:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/06/2025 - 10:42
Bitiş Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 10:42

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2025 - 11:42
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2025 - 11:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/06/2025 - 11:42
Bitiş Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 11:42

T.C. ÇANKIRI 3. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ :
Davacı Türkiye Elektrik İletim A.Ş.(TEİAŞ) Genel Müdürlüğü tarafından aşağıdaki 

listede sıralı, kamulaştırmaya tabi tutulan taşınmazlardan elektrik teli altına isabet 
eden kısımlarda irtifak haklarının, direklerin isabet ettiği kısımlarda ise mülkiyet 
haklarının tapuda İdare adına tescili ile Mahkemece tespit edilecek bedelin hak 
sahiplerine ödenebilmesi amacıyla 4650 sayılı Kanun ile değişik 2942 sayılı 
Kamulaştırma Kanununun 10.maddesi gereğince Mahkememizde açılmış bulunan 
bedel tespit ve tescil davalarında;

1.Davacı TEİAŞ Genel Müdürlüğü Yönetim Kurulunun 10/10/2019gün ve No:27-
388 sayılı Kamu Yararı Kararı gereğince belirtilen taşınmazların bir kısmının mülkiyet 
bir kısmının da irtifak hakkı şeklinde kamulaştırılmasına karar verildiği,

2.Mahkememizce tespit edilecek kamulaştırma bedelinin hak sahibi adına Türkiye 
Vakıflar Bankası ÇANKIRI şubesine yatırılacağı,

3.Konuya ve taşınmazın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin, ilan tarihinden 
itibaren on (10) gün içinde Mahkememize yazılı olarak bildirilmesi gerektiği,

4.Duruşmanın aşağıda belirtilen gün ve saatlerde 3.Asliye Hukuk Mahkemesi 
duruşma salonunda yapılacağı; duruşmaya katılmayan kişiler hakkında yokluklarında 
yargılama ve işlem yapılacağı,

5. Açılacak davalarda husumetin Türkiye Elektrik İletim A.Ş. (TEİAŞ) Genel 
Müdürlüğüne yöneltilmesi gerektiği,

6.Maliklere çıkartılan meşruhatlı davetiyenin tebliğinden itibaren veya kendilerine 
tebligat yapılamayanlara tebligat yerine geçmek üzere yapılan ilan tarihinden itibaren 
otuz (30) gün içinde kamulaştırma işlemlerine karşı İdari Yargıda iptal ve Adli Yargıda 
maddi hatalara karşı düzeltim davası açılabileceği,

7.Otuz (30) gün içinde kamulaştırma işlemine karşı İdari Yargıda iptal 
davası açanların dava açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını 
belgelendirmedikleri takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve Mahkememizce 
tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmazdan kamulaştırılan mülkiyet ve 
irtifak hakkının kamulaştırmayı yapan İdare adına tesciline karar verileceği,

2942 sayılı Kamulaştırma Kanununun 10. maddesi uyarınca ilanen 
duyurulur.26/03/2025

KAMULAŞTIRMA TALEP EDİLEN TAŞINMAZ BİLGİLERİ
Çankırı İli Eldivan İlçesi Hisarcıkkayı Köyü
DURUŞMA GÜNÜ: 07/05/2025 SAAT: 09:00

DOSYA NO  TARAFLAR ADA PARSEL İRTİFAK MÜLKİYET
2025/44 Hüseyin Karakaş 101 120 1004,93  -
2025/45  Ahmet Başağa, İsmail Başağa 131 162  584,43  -
2025/46 Yusuf Gülcan 127 60 655,47  -

2025/47 Hasan Hüseyin Çiftçi, Ali Osman 
Çiftçi, Hatice Çiftçi, Rukiye Karakaya 140 8 684,74 272,25

2025/48 Ömer Cenkış 101 56 6693,47 272,25

2025/49 Satılmış Erdoğan, Mustafa Erdoğan, 
Sabit Erdoğan 138  3 4792,24 127,69

2025/51 Recep Karakaya 101 200 505,8  -
2025/52 Alime Çiftçi 138 7 3446,63  -
2025/53 Zübeyde Karakaya 131 145 738,75 -

2025/54 

Abdullah Tevge, Cennet Akbulut, 
Esvet Tevge, Hasan Tevge, İlhan 
Tevge, Mehmet Tevge, Munise 
Başağa, Nesibe Demirci, Nevzat 
Karakaş, Osman Tevge, Remzi Tevge, 
Satılmış Tevge, Senem Demirci, 
Sünbül Tevge, Şerafettin Tevge, Şerife 
Demirci, Ümmühan Demirci

144 1 3436,88 70,24

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202029

T.C. ERDEK (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/31 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/31 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Erdek İlçe, Hamamlı Mahalle, 136 Ada, 6 Parsel, tarla 

vasıflı arsa ...
Yüzölçümü : 18.536,97 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 Ölçekli Erdek- Tatlısu Hamamlı Köyleri 

Kıyı yerleşmeleri gelişme imar planın sahil şeridi revizyon İmar planında; Ayrık 
Nizam, 2 Kat, TAKS:0,15, KAKS;0,30 inşaat müsaadeli imar adalarına, park ve 
imar yoluna isabet etmektedir.

Kıymeti : 89.901.686,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Erdek Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 

30.05.2022 tarih, 16473 sayılı yazısı ile ada içi parsel düzenlemesi yapılmıştır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202201

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2025 - 11:53
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 11:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 11:53
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 11:53

T.C. ÖDEMİŞ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/94 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Satılarak ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve değerleri 

yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/94 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Ödemiş İlçe, OCAKLI Mahalle/Köy, KARAHAYIT Mevkii, 

1180 Parsel,
Satışa konu taşınmaz,”Arsa” niteliğinde kayıtlı olup, fiili durumda da bu özelliğini 

korumaktadır. Onaylı uygulamaimar planına göre “Ayrık Nizam 3 kat Konut Adası” 
içerisinde kaldığı anlaşılmıştır.Taks:0.30 Kaks:0.90 ‘dır. Elektrik ve şebeke suyu ile 
belediye alt yapı imkanlarından faydalanması mümkündür.

Adresi : Ocaklı Mahallesi, Karahayıt Mevkii Ödemiş / İZMİR
Yüzölçümü : 379 m2 Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Ayrık Nizam Üç Kat Konut Adası içinde kalmaktadır.
Kıymeti : 3.600.000,00 TLKDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: (Tapu kaydındaki gibidir.)
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Ödemiş İlçe, OCAKLI Mahalle/Köy, KARAHAYIT Mevkii, 

1179 Parsel,
Taşınmaz, “Arsa” niteliğinde kayıtlı olup, fiili durumda da bu özelliğini 

korumaktadır.onaylı uygulamaimar planına göre “Ayrık Nizam 3 kat Konut Adası” 
içerisinde kaldığı anlaşılmıştır.Taks:0.30 Kaks:0.90 ‘dır. Elektrik ve şebeke suyu ile 
belediye alt yapı imkanlarından faydalanması mümkündür.

Adresi : Ocaklı Mahallesi, Karahayıt Mevkii Ödemiş / İZMİR
Yüzölçümü : 367,00 m2 Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Ayrık Nizam Üç Kat Konut Adasında kalmaktadır.
Kıymeti : 3.300.000,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: (Tapu kaydındaki gibidir.)
Artırma Bilgileri

04/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202362

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2025 - 10:42
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2025 - 10:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/06/2025 - 10:42
Bitiş Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 10:42

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2025 - 11:42
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2025 - 11:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/06/2025 - 11:42
Bitiş Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 11:42

T.C. ÇANKIRI 3. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ :
Davacı Türkiye Elektrik İletim A.Ş.(TEİAŞ) Genel Müdürlüğü tarafından aşağıdaki 

listede sıralı, kamulaştırmaya tabi tutulan taşınmazlardan elektrik teli altına isabet 
eden kısımlarda irtifak haklarının, direklerin isabet ettiği kısımlarda ise mülkiyet 
haklarının tapuda İdare adına tescili ile Mahkemece tespit edilecek bedelin hak 
sahiplerine ödenebilmesi amacıyla 4650 sayılı Kanun ile değişik 2942 sayılı 
Kamulaştırma Kanununun 10.maddesi gereğince Mahkememizde açılmış bulunan 
bedel tespit ve tescil davalarında;

1.Davacı TEİAŞ Genel Müdürlüğü Yönetim Kurulunun 10/10/2019gün ve No:27-
388 sayılı Kamu Yararı Kararı gereğince belirtilen taşınmazların bir kısmının mülkiyet 
bir kısmının da irtifak hakkı şeklinde kamulaştırılmasına karar verildiği,

2.Mahkememizce tespit edilecek kamulaştırma bedelinin hak sahibi adına Türkiye 
Vakıflar Bankası ÇANKIRI şubesine yatırılacağı,

3.Konuya ve taşınmazın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin, ilan tarihinden 
itibaren on (10) gün içinde Mahkememize yazılı olarak bildirilmesi gerektiği,

4.Duruşmanın aşağıda belirtilen gün ve saatlerde 3.Asliye Hukuk Mahkemesi 
duruşma salonunda yapılacağı; duruşmaya katılmayan kişiler hakkında yokluklarında 
yargılama ve işlem yapılacağı,

5. Açılacak davalarda husumetin Türkiye Elektrik İletim A.Ş. (TEİAŞ) Genel 
Müdürlüğüne yöneltilmesi gerektiği,

6.Maliklere çıkartılan meşruhatlı davetiyenin tebliğinden itibaren veya kendilerine 
tebligat yapılamayanlara tebligat yerine geçmek üzere yapılan ilan tarihinden itibaren 
otuz (30) gün içinde kamulaştırma işlemlerine karşı İdari Yargıda iptal ve Adli Yargıda 
maddi hatalara karşı düzeltim davası açılabileceği,

7.Otuz (30) gün içinde kamulaştırma işlemine karşı İdari Yargıda iptal 
davası açanların dava açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını 
belgelendirmedikleri takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve Mahkememizce 
tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmazdan kamulaştırılan mülkiyet ve 
irtifak hakkının kamulaştırmayı yapan İdare adına tesciline karar verileceği,

2942 sayılı Kamulaştırma Kanununun 10. maddesi uyarınca ilanen 
duyurulur.26/03/2025

KAMULAŞTIRMA TALEP EDİLEN TAŞINMAZ BİLGİLERİ
Çankırı İli Eldivan İlçesi Hisarcıkkayı Köyü
DURUŞMA GÜNÜ: 07/05/2025 SAAT: 09:00

DOSYA NO  TARAFLAR ADA PARSEL İRTİFAK MÜLKİYET
2025/44 Hüseyin Karakaş 101 120 1004,93  -
2025/45  Ahmet Başağa, İsmail Başağa 131 162  584,43  -
2025/46 Yusuf Gülcan 127 60 655,47  -

2025/47 Hasan Hüseyin Çiftçi, Ali Osman 
Çiftçi, Hatice Çiftçi, Rukiye Karakaya 140 8 684,74 272,25

2025/48 Ömer Cenkış 101 56 6693,47 272,25

2025/49 Satılmış Erdoğan, Mustafa Erdoğan, 
Sabit Erdoğan 138  3 4792,24 127,69

2025/51 Recep Karakaya 101 200 505,8  -
2025/52 Alime Çiftçi 138 7 3446,63  -
2025/53 Zübeyde Karakaya 131 145 738,75 -

2025/54 

Abdullah Tevge, Cennet Akbulut, 
Esvet Tevge, Hasan Tevge, İlhan 
Tevge, Mehmet Tevge, Munise 
Başağa, Nesibe Demirci, Nevzat 
Karakaş, Osman Tevge, Remzi Tevge, 
Satılmış Tevge, Senem Demirci, 
Sünbül Tevge, Şerafettin Tevge, Şerife 
Demirci, Ümmühan Demirci

144 1 3436,88 70,24

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202029

KARTAL’DA KARTAL’DA 
İKİ İSİMİKİ İSİM

Transfer dönemlerinde yaşadı-
ğı sıkıntılar nedeniyle ekono-
mik zorluk yaşayan Beşiktaş, 
ligin bitimiyle birlikte iki fut-

bolcusu için zorunlu satın alma 
opsiyonu için ödeme yapacak. 

Siyah beyazlılar, Augsburg’dan 
aldığı Felix Uduokhai için  

7 milyon, Benfica’dan getirdiği 
Joao Mario için 2 milyon  

avro ödeyecek.

B

Yusuf Dikeç
gençlere
hediye 
dağıttı

Mersin’de düzenle-
nen Havalı Silahlar 

Türkiye Şampiyona-
sı’na katılan milli spor-
cu Yusuf Dikeç, spon-
sorların hediyelerini 
genç sporculara dağıttı. 
Erdemli ilçesindeki 
Yusuf Dikeç-Şevval 
İlayda Tarhan Olimpik 
Atıcılık Kompleksi’nde 
devam eden şampi-
yonada yer alan Yusuf 
Dikeç, “Burada çalışan, 
aralıksız mücadele 
veren, atıcılık sporuna 
sevdalı gençlerimiz 
arasından Los Angeles 
Olimpiyat Oyunları’na 
kadar birçok şampiyon 
sporcu çıkacak. Bu ül-
kede kazanan insanlar 
ve kurumlar, ülkenin 
gençlerine yatırım 
yapıyor. Bu da bizleri 
mutlu ediyor” dedi.

Süper Lig’de sezonun bitmesiyle birlikte, bazı takımlar 
yeni oyuncu almadan kadrolarına daha önce kattıkları 
oyuncularıyla ‘zorunlu’ olarak sözleşme imzalayacak. 

DEVREDEDEVREDE

EUROLEAGUE’DE FİNAL HEYECANI
FIBA Kadınlar Euroleague’de 6’lı 

Final heyecanı yaşanacak. İspan-
ya’nın Zaragoza şehrinde 9-13 

Nisan’da düzenlenecek FIBA Kadınlar 
Euroleague 6’lı Final organizasyo-

nunda 5 ülkeden 6 takım şampiyon-
luk için mücadele verecek. İtalyan 
ekibi Beretta Famila Schio, çeyrek 

final mücadelesinde Çekya’dan ZVVZ 
USK Praha ile kozlarını paylaşacak. 

Türkiye’de ve Avrupa’da önemli 

başarılar elde eden ÇBK Mersin 
ise çeyrek finalde Fransız takımı 
Tango Bourges Basket’e karşı yarı 
final bileti arayacak. Geçtiğimiz yıl 
Mersin’de düzenlenen Final Four’da 
üst üste 2. şampiyonluğuna ulaşan 
Fenerbahçe, bu yıl değişen formatta 
doğrudan yükseldiği yarı finalde 
rakibini bekliyor Sarı-lacivertlilerin 
dışında Valencia Basket Club da 
doğrudan yarı final oynayacak.

üyüklük açısından 
Avrupa’nın önde 
gelen 5 büyük 
ligini takip eden 

Süper Lig’de, lig biter bitmez 
transfer hareketliliği ya-
şanacak. Ligin önde gelen 
ekipleri, sezon başında ya da 
devre arasında kadrolarına 
kattıkları oyuncuları memnun 
olmasalar bile kadrolarında 
tutmak durumunda kalacak-
lar. Takımların zorunlu satın 

alma opsiyonu ile kadrolarına 
kattığı futbolcular arasında 
20 milyon avro piyasa değeri 
ile öne çıkan Fenerbahçe’nin 
Faslı oyuncusu Sofyan 
Amrabat, ‘zorunlu’ olarak 
takımında kalacak. 
Önceki sezon Manches-
ter United forması giyen 
28 yaşındaki oyuncuyu 
Fiorentina’dan alan sarı laci-
vertliler, 12 milyon avro satın 
alma bedeli ödeyecek.

OpsiyonlarOpsiyonlar  
lig sonundalig sonunda

BAŞ AĞRISI BAŞ AĞRISI 
JAKOBSJAKOBS

KASIMPAŞA KASIMPAŞA 
KAZANACAKKAZANACAK

Galatasaray’ın sezon başında 
Monaco’dan kiraladığı Ismail 
Jakobs, sezon sonunda kulübün 
baş ağrısı olacak. Sakatlıklar ne-
deniyle beklenen performanstan 
uzak kalan 7 milyon avro piyasa 
değerine sahip Senegalli sol bek 
için sarı kırmızılılar, 8 milyon 
avro satın alma bedeli ödeyecek. 
Galatasaray yönetimi,  
25 yaşındaki futbolcuyu 
zararla da olsa elinden 
çıkarma planları  
yapıyor.

Süper Lig’in en mütevazı kadro-
larından birine sahip Kasımpaşa, 

genç yıldızı Yasin Özcan için 
devre arasında el sıkıştığı Aston 

Villa’dan sezon sonunda gelecek 
7 milyon avroyu kasasına koya-

cak. Mısırlı forveti Trezeguet’i, 
Al Ahly FC takımına kiralayan 
Trabzonspor, lig sonunda 1,6 

milyon avro gelir elde edecek.




